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Installation Guide
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General Specifications

ES

Especificaciones generales

EIFFEL

A - Model

Modelo

B - Weight

Peso

C - Overall dimensions

Dimensiones generales

D - Storage Temperature

Temperatura de almacenamiento

E - Protection Rating

indice de proteccién

F - Material

Material

Eiffel

30Kg

1705.5 x 350 x 135mm

-40°Cto70°C

IK10

Structure: Galvanized + paint
Estructura: Galvanizada + pintura

Covers: SUS 430 + paint
Cubiertas: SUS 430 + pintura
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Spécifications générales

A - Modeéle F - Matériau
B - Poids Structure :
C - Dimensions globales Galvanisée + peinture

D - Température de stockage Couvercles :
E - Propriétés d'impactdu  SUS 430 + peinture
verre

Specifiche generali

A - Modello E - Classificazione protezione

B - Peso F - Materiale

C - Dimensioni complessive ~ Struttura: Galvanizzato + tinta

D - Temperatura di Coperchi: SUS 430 + tinta
conservazione

Generelle spesifikasjoner

A - Modell F - Materiale

B - Vekt Struktur:

C - Totale dimensjoner Galvanisert pluss maling

D - Oppbevaringstemperatur Deksler: SUS 430 pluss maling
E - Beskyttelsesrangering

Especificacions generals

A - Model E - index de proteccié
B - Pes F - Material
C - Dimensions generals Estructura:

D - Temperatura Galvanitzat + pintura
d’emmagatzematge Cobertes: SUS 430 + pintura

Generelle specifikationer

A - Model F - Materiale

B - Veegt Struktur:

C - Samlede mal Galvaniseret + maling

D - Opbevaringstemperatur ~ Daeksler: SUS 430 + maling
E - Beskyttelsesgrad

Yleiset ominaisuudet

A - Malli F - Materiaali

B - Paino Rakenne: Sinkitty + maali
C - Kokonaismitat Kannet: SUS 430 + maali
D - Sailytyslampétila

E - Suojausluokka

Altalanos jellemzék

A - Modell F - Anyag

B - Tomeg Késziléktest:

C - Befoglalé méretek Galvanizalva + festve

D - Tarolasi hémérséklet Fedelek: SUS 430 + festve
E - Védettségi besorolds

Visparigas specifikacijas

A - Modelis F - Materials

B - Svars Konstrukcija:

C - Kopéjie izméri Galvanizéjums + krasojums
D - Glabasanas temperatara ~ Vaki: SUS 430 + krasojums
E - Aizsardzibas klase

Specificatii generale

A - Model F - Material
B - Greutate Structura: Galvanizat + vopsea
C - Dimensiuni generale Capace: SUS 430 + vopsea

D - Temperatura de depozitare
E - Grad de protectie

3aranbHi TexHiYHi XapaKTepUCTUKK

A - mopenb F - maTepian

B -Bara Kopnyc: ranbeaHiuHe

C - rabapuTHi poamipu noKkpuTTA + hapba

D - Temnepatypa 36epiraHHa  Kpuwwku: SUS 430 + ap6a
E - xnac 3axucrty

06u4,ue TeXHUu4yeckKue ycnoeusa

A - Mogenb F - MaTepuan
B - Bec Kopnyc: lanbBaHnyeckoe
C - [abapuTHble pasmepbl noKpbITHe + Kpacka

D - Temnepartypa xpaHeHus  Kpbiwku: SUS 430 + kpacka
E - Knacc 3awutbl
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Allgemeine Spezifikationen

A - Modell F - Material

B - Gewicht Struktur:

C - Gesamtabmessungen Verzinkt + Lackierung
D - Lagertemperatur Abdeckungen:

E - Schutzklasse SUS 430 + Lackierung

Algemene specificaties

A - Model F - Materiaal

B - Gewicht Constructie:

C - Algemene afmetingen Gegalvaniseerd + lak

D - Opslagtemperatuur Deksels: SUS 430 + lak

E - Beschermingsgraad

Especificacdes gerais

A - Modelo E - Classificacdo de protecdo
B - Peso F - Material

C - Dimensoes gerais Estrutura:

D - Temperatura de Galvanizada + pintura
armazenamento Tampas: SUS 430 + pintura

Allménna specifikationer

A - Modell F - Material
B - Vikt Konstruktion:
C - Yitermatt Lackerat galvaniserat stal

D - Forvaringstemperatur Kapor: Lackerad SUS 430
E - Glasets slagtalighet

Obecné specifikace

A - Model F - Materidl

B - Hmotnost Struktura: galvanizovana a
C - Celkové rozméry nabarvend

D - Skladovaci teplota

Kryty: nabarvena ocel SUS
E - Hodnoceni ochrany 30

Uldised spetsifikatsioonid

A - Mudel F - Materjal

B - Kaal Struktuur: galvaanitud + varv
C - Uldméétmed Katted: SUS 430 + varv

D - Hoiustamistemperatuur

E - Kaitseaste

Fevikég mpodraypapsée

A - Movtélo F - YAo

B - Bdpog Kataokevn: FaABaviopevn
C - ZUVOAIKEG B1a0TACELG + Baen

D - Oeppokpacia anobrikevong Kakuppata: Avogeidwto
E - AwaBdbpion mpootaciag  atodAL SUS 430 + Bagpn

Almenn lysing

A - Gerd F - Efni
B - byngd Uppsetning:
C - Heildarmal Galvanhtdad + mélning

D - Geymsluhitastig

bekur: SUS 430 + mélning
E - Verndunarmat

Specyfikacja ogélna

A - Model F - Materiaty

B - Waga Konstrukcja:

C - taczne wymiary Stal ocynkowana + farba

D - Temperatura Pokrywy: Stal nierdzewna
przechowywania gatunek 430 + farba

E - Klasa ochrony

Vseobecné $pecifikacie

A - Model F - Material

B - Hmotnost Struktura: Pozinkované + lak

C - Celkové rozmery Kryty: SUS 430 + lak

D - Teplota skladovania

E - Stupen ochrany
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Installation Instructions

ES Instrucciones de instalacion

A.

Ensure that the mounting surface can
adequately support the weight of the
pedestal and withstand mechanical

forces associated with charger usage.

Asegurate de que la superficie de montaje pueda
soportar adecuadamente el peso del pedestal y resistir
las fuerzas mecanicas asociadas con el uso del cargador.

Appropriate anti-collision protection
must be provided by the customer when
mounting the Eiffel pedestal in parking
spaces.

El cliente debe proporcionar una adecuada proteccicn
contra colisiones al montar el pedestal Eiffel en espacios
de estacionamiento.

The calculation, design and manufacture
of the concrete foundation lies in the
scope of responsibility of the producer
of the site.

El célculo, disefio y fabricacion de la base de hormigén
recae en el dmbito de responsabilidad del constructor
del emplazamiento.
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Instructions d’installation

A. Assure-toi que la surface de montage peut supporter correctement le poids du
socle et résister aux forces mécaniques associées a lutilisation du chargeur.

B. Une protection anticollision anroprlee doit étre fournie par le client lors du
montage du socle Eiffel dans les espaces de stationnement.

C. Le calcul, la conception et la fabrication de la fondation en béton reléve de la
responsabmte du producteur du site.

Istruzioni per l'installazione

A. Assicurati che la superficie di montaggio possa sostenere
adeguatamente il peso del piedistallo e resistere alle forze meccaniche
associate alluso del caricatore.

B. Per il montaggio del piedistallo Eiffel negli spazi di parcheggio, garantire una
protezione anticollisione adeguata.

C. licalcolo, la progettazione e la fabbricazione della base in calcestruzzo rientrano
nella sfera di responsabilita del produttore del sito.

Installasjonsinstruksjoner

A. Sorg for at monteringsflaten statter vekten av sokkelen tilstrekkelig og taler de
mekaniske kreftene forbundet med bruk av laderen.

B. EKunden ma sgrge for antikollisjonsbeskyttelse nar Eiffel-sokkelen monteres p&
parkeringsplasser.

C. Beregningen, utforml jen og produksjonen av betongfundamentet ligger
innenfor ansvarsomradet til den som lager stedet.

Instruccions d’instal-lacié

A. Assegura't que la superficie de muntatge suporti adequadament el pes del
pedestal i resisteixi forces mecaniques associades a I'us del carregador.

B. El client ha de proporcionar una proteccié adequada contra les colfisions quan
munti el pedestal Eiffel a les places d'aparcament.

C. Elcalcul, el disseny i la fabricacié de la base de formigé rau en lambit de la
responsabilitat del constructor de lemplagament.

Installationsvejledning

A. Sorg for, at monteringsoverfladen kan understatte vaegten af foden korrekt og
modst& mekaniske krafter forbundet med brug af opladeren.

B. Korrekt anti-kollisionsbeskyttelse skal tilvejebringes af kunden, nér Eiffel-foden
monteres pa parkeringspladser.

C. Producenten af stedet er ansvarlig for beregningen, designet og fremstillingen
af betonfundamentet.

Asennusohjeet

A. Varmista, etta asennuspinta tukee riittavésti alustan painoa ja kestaa laturin
kavttoon Iuttywa mekaanlsla volmla

inen torma ji Eiffel-
Jalustaa pvsakolntlaluellla
suunnittelu ja valmistus ovat kohteen

valmistajan vastuulla.

P .

Telepitési utmutaté

A. Gy62z6djon meg arrdl, hogy a szerelési felilet megfeleléen elwsell az oszlop
sulyat, es ellenall a tolt hasznélataval jaré mechanikai eréknek.

B. Az gyfének megfeleld tkozésgatlot kell biztositania az Eiffel-talapzat
parkolohelyekre torténé felszerelésekor.

C. Abetonalap kiszémitasa, megtervezése és gyartasa a telephely gyartéjanak
felelsségi korébe tartozik.

Uzstédi§anas noradijumi

ka i virsmai ir pj ala svaram atbilsto$a nestspéja
un ta var izturét mehaniskos spékus, kas saistiti ar ladétaja lietodanu.

B. Klientam janodrosina atbilstosa aizsardziba pret sadursmém, uzstadot Eiffel
pjedestalu stavlaukumos.

C. Betc‘ma pamata aprékins, konstrukcija un izveide ir attieciga objekta parstavju
atbildiba.

Instructiuni de instalare

A. As\?urah V& ca suprafata de montare poate sustine in mod adecvat greutatea
soclului'si poate rezista la fortele mecanice asociate cu utilizarea incarcatorului.

B. Lamontarea soclului Eiffel in locurile de parcare, clientul trebuie sa asigure o
protectie adecvata impotriva coliziunii.

C. Calculul, proiectarea si fabricarea fundatiei din beton intré in sfera de
a

IHCTPYKUi 3i BCTAaHOBNEHHSA

A. TMepeKoHaiiTecs, Wo KpinubHa NOBEpXHA 3AaTHa A0CTATHBLO BUTPUMYBATY Bary
CTIKM | MeXaHiuHi CK, NOB'A3aHi 3 BUKOPUCTAHHAM 3apAAHOTO MPUCTPOIO,

B. ig yac BCTaHOBNEHHs CTiltky Eiffel Ha MicLAx Ans napkyBaHHs 3aMOBHUK Mae
330€3NEUNTY 3AXVCT Bif) ITKHEHHS.

C. 3a pospaxyHoK, IPOEKTYBaHHSI Ta BUrOTOB/EHHS GETOHHOTO hyHAaMeHTY
BiANOBIAAE BUKOHaBeLb GyAiBenbHIX POGIT Ha 06'EKTi.

MHCTPYKLUM MO MOHTaXY

A. Y6eauTec, 4to M
HarpyaKky, oc 3apAAHOTO X
B. 3aka3uuK JomKeH b COOT 3awmTy ot i npu
yCTaHOBKe OnopHoi cToiikw Eiffel B MecTax ans napkoBku.
C. PacueT, NIPOeKTUPOBaHHE 1 U3rOTOB/IeHME GETOHHOO (yH/AAMEHTA BXOAVT B
cepy OTBETCTBEHHOCTU NPOU3BOAUTENS PABOT Ha OGBEKTE.

BEC OMOPHOIA CTOVKM 1

NL

PT

sV

cs

ET

EL

PL

SK

Installationsanweisungen

A. Stelle sicher, dass die Montageflache das Gewicht der Saule ausreichend tragen
kann und den mechanischen Kraften beim Gebrauch des Ladegeréts standhalt.

B. Beider Montage der Eiffel-Saule auf Parkplatzen muss ein geeigneter
Kollisionsschutz durch den Kunden vorgesehen werden.

C. Die Berechnung, Konstruktion und Herstellung des Betonfundaments

liegt im Verantwortungsbereich des Herstellers des Standorts.

Installatie-instructies

A. Zorg ervoor dat het monta% ppervlak het gewicht van het onderstel
voldoende ondersteunt en bestand is tegen de mechanische krachten
met betrekking tot het gebruik van de lader.
. De klant moet geschikte antibotsbescherming bieden bij het monteren
van het Eiffel-voetstuk in parkeerplaatsen.
. De berekening, het ontwerp en de vervaardiging van de betonnen basis
is de verantwoordelijkheid van de producent van de locatie.

o w

Instrucées de instalaciao

A. Certifique-se de que a superficie de montagem pode suportar adequadamente

0 peso da base e suportar forcas mecanicas associadas a utilizagdo do carregador.

Deve ser fornecida protecdo adequada anti-colis3o pelo cliente ao montar a

base Eiffel nos espacos de estacionamento.

€. Océlculo, design e fabrico da fundagéo de betdo pertence ao dmbito da
responsabilidade do produtor do local.

Installationsanvisningar

A. Setill att monteringsytan ger stabilt stod fér stolpens vikt och de krafter
den paverkas av i samband med anvandning.

B. L_amI)hgt kollosionsskydd méste tillhandahéllas av kunden vid installation av
Eiffel-stolpen pa parkeringsplatser.

C. Berékning, konstruktion och tillverkning av betongfundament &ligger
producenten av platsen.

Pokyny pro instalaci
A. Ujistéte se, Ze montazni pcvr<|:h je dostatecne odolny vzhledem k hmotnosti
p silém nabijec|

B. Je-li podstavec Eiffel instalovén na parkovacl misto, zakaznik musi zajlst\t
vhodnou ochranu proti narazu.

C. Odpovednost za vypocet, navrh a vyrobu betonovych zékladu lezi na staviteli
daného mista.

Paigaldusjuhised

A. Veenduge, et kinnituspind toetab piisavalt statiivi raskust ja talub laadija

kasutamisega seotud mehaanilisi joude.

Eiffeli statiivi paigaldamisel parkimiskohtadesse peab klient tagama sobiva

kokkupdrkevastase kaitse.

C. Betoonist aluse arvutused, konstruktsioon ja valmistamine kuulub paigaldaja
vastutusalasse.

06nyieg eykataotaong

A. Bepawbeite 0TLn empavela TonodETong unogei Va oTNPIEEL ETAPKUWG TO
BApog TNG GTAANG Kat vVa QVTEEEL TIG PNXAVIKEG BUVALIELG TIOU OXETIoVTaL e TN
Xprion gopTioTh.
. 0 MEAATNG MPEMEL Va TapEXEL KATAAANAN TIPOOTAG( ATIOPUYAG GLYKPOUCEWY
Kata my ronoesmcn me mn)\nc Eiffel oe prouc OTABPEVONG.
c.o 0 Kat n NG Bepehi e
epminTEL OO r(sﬁlo £0BUVNG rou KATAOKELATTH TOU XWPOU.

Uppsetningarleidbeiningar

A. Tryggdu ad festifléturinn geti stutt med fullnzegjandi heetti vid byngd stallsins

og poli vélknuid afl sem tengist notkun hledslutaekisins.

Vidskiptavinurinn ver8ur ad veita videigandi drekstrarvdrn pegar Eiffel-stallur er

settur upp 4 bilasteedum.

. Utreikningar, honnun og framleidsla steypugrunns er 4 byrgdarsvidi
framleidandans & sveedinu.

o w

Instrukcja instalacji

A. Upewni¢ sig, czy powierzchnia montazowa moze odpowiednio podeprze¢ wage
stupka i wytrzymac obcigzenia mechaniczne zwigzane z uzytkowaniem fadowarki.

B. Podczas montazu stupka Eiffel na parkingach nalezy zapewni¢ odpowiednie
osionv antykolizyjne.

C. mlgjsca instalacji odpowiada za obli i j e
i wykonanle podstawy betonowej.

Instalaéné pokyny

A. Zaistite, aby montazna plocha mohla primerane uniest vahu podstavca

a vydrzat mechanické sily spojené s pouzivanim nabijacky.

Zakaznik musi pri montazi podstavca Eiffel na parkovacich miestach zabezpecit
primeranu ochranu proti kolizii.

Vypocet, névrh a vyroba betonového zakladu patri do rozsahu zodpovednosti
vyrobcu miesta.

C.

aJpna NI

O™I3N NN TINY71 NWINA 7PWN1 K13 TINNT 72100 MIpNnn Nownw X1 A
Jom winw? oiwpn

mnipna Eiffekn nNwin npnn nua Mwna T NN AN pI07 Mp7A Y
mn
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Installation Instructions

ES Instrucciones de instalacion

D.

A horizontal, level and sound foundation
is required for installation.

La instalacion requiere una base horizontal,
solida y nivelada.

The base must permit the adequate
run-off for accumulated water.

La base debe permitir un drenaje adecuado del agua
acumulada.

Do not mount the pedestal on asphalt.
The stability of the pedestal
on asphalt is not guaranteed.

Wallbox recommends mounting
the Eiffel pedestal on a concrete
foundation.

No montes directamente el pedestal sobre asfalto.
La estabilidad del pedestal sobre asfalto no esta
garantizada.

Wallbox recomienda montar el pedestal Eiffel en una
base de hormigdn.
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Instructions d’installation

D. Une fondation horizontale, plate et solide est requise pour I'installation.
E. La base doit permettre I‘écoulement adéquat de l'eau accumulée.
F. Ne monte ?as le socle sur I'asphalte. La stabilité du socle
sur I'asphalte n'est pas garantie.
Wallbox recommande de monter le socle Eiffel sur une fondation en
béton.

Istruzioni per P'installazione

D. Per l'installazione & necessaria una base orizzontale, piana e solida.
E. La base deve consentire il deflusso adeguato dellacqua accumulata.
F. Non montare il piedistallo sullasfalto. La stabilita del piedistallo
sullasfalto non € garantita.
Wallbox consiglia di montare il piedistallo Eiffel su una base in
calcestruzzo.

Installasjonsinstruksjoner

D. Et horisontalt niva og lydfundament er ngdvendig for installasjon.
E. Basen ma tillate tilstrekkelig avkjering for oppsamlet vann.
F. Ikke monter sokkelen p& as%alt. étabiﬁteten til sokkelen p4 asfalt
er ikke garantert.
Wallbox anbefaler & montere Eiffel-sokkelen pa et betongfundament.

Instruccions d’instal-lacié

D. Per a lainstallacid, cal un fonament horitzontal, anivellat i solid.

E. La base ha de permetre I'escorrentia adequada per a 'aigua acumulada.

F. No muntis el pedestal a I'asfalt. Lestabilitat del pedestal a I'asfalt no
esta garantida. Wallbox recomana muntar el pedestal Eiffel sobre un
fonament de formigo.

Installationsvejledning

D. Et horisontalt, plant og sikkert fundament er pakraevet ved installation.

E. Basen skal tillade tilstreekkelig draening af opsamlet vand.

F. Monter ikke foden pa asfalt. Stabiliteten af foden pa asfalt kan ikke
aranteres. Wallbox anbefaler montering af Eiffel-foden pé et
‘undament af beton.

Asennusohjeet

D. Asennukseen tarvitaan vaakasuora, tasainen ja vakaa perustus.
E. Perustuksen on sallittava riittdva poistumisreitti kertyneelle vedelle.
F. Ala asenna jalustaa asfaltille. Jalustan vakautta asfaltilla ei voida taata.

Wallbox suosittelee Eiffel-jalustan asentamista betoniperustukselle.

Telepitési Gtmutaté

D. A telepitéshez vizszintes, egyenletesen sima és szilard alapozas
szlikséges.

E. Azalapnak lehet6vé kell tennie az 6sszegy(ilt viz megfeleld elvezetését.

F. Ne szerelje az oszlopot aszfaltra. Az oszlop stabilitasa aszfalton nem
garantalt. A Wallbox az Eiffel-oszlop betonalapra torténé felszerelését
Javasolja.

Uzstadisanas noradijumi

D. Uzstadisanai nepiecieSams horizontals, lidzens un stabils pamats.

E. Pamatnei ir janodrosina uzkrata Gdens pietiekama aizvadisana.

F. Neuzstadiet pjedestalu uz asfalta. Pjedestala stabilitate uz asfalta
nav garantéta. Wallbox iesaka Eiffel pjedestalu uzstadit uz betona
pamata.

Instructiuni de instalare

D. Pentru instalare este necesara o fundatie orizontald, plana si solida.
E. Baza trebuie s permita scurgerea adecvata a apei acumulate.

F. Numontati soclul pe asfalt. Stabilitatea soclului pe asfalt nu este garantata.
Wallbox recomandé montarea soclului Eiffel pe o fundatje din beton.

IHCTPYKU,ii 3i BCTaHOBNIEHHS

D. /115 BCTaHOBNEHHS HEOBXIAHO 3a6€3MNEeUUTU FTOPUSOHTANbHMIA, NNACKMIA
Ta MiLHuit DyHAaMEHT.

E. OcHoBa Mae 3a6e3neuyBaTii 3af0BislbHe CTIKaHHS BOAY, LLIO HAKOMUYYETHCS.

F. He BcTaHoBntoiiTe CTiilky Ha acdanbtoBe NoKpUTTs. CTabinbHICTb
BCTaHOB/EHOI Ha acdanbTi CTiiku He rapaHTyeTbes. Wallbox pekomenaye
BCTaHoBNIOBaTY CTiilKy Eiffel Ha 6eToHHOMY yHAAMEHTI.

VIHCTPYKLMM N0 MOHTaXy

D. /177 MoHTas@ TpeGyeTCs rOPU3OHTabHbIiA, POBHbII Y MPOYHbI (yHAAMEHT.
E. OcHoBaHe A0/KHO 06eCrieumBaTL A0CTATOUHbI CTOK HaKarMBatoLencs

F. He ycTaHaBnuBaiiTe OnopHyto CTOIKY Ha acdansTe. YCToUnMBOCTL
OMOPHO¥ CTOMKY Ha acdanbTe He rapaHTupyetcs. Wallbox pekomeHayet
ycTaHaBNMBaTb OMOPHYto cTolKy Eiffel Ha 6eToHHOM dyHaamMeHTe.
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Installationsanweisungen

D. Fiir die Installation ist ein horizontales, ebenes und solides
Fundament erforderlich.

E. Die Basis muss den angemessenen Abfluss des angesammelten
Wassers ermdglichen.

F. Montiere die Saule nicht auf Asphalt. Die Stabilitat der Saule auf
Asphalt ist nicht gewahrleistet. Wallbox empfiehlt die Montage der
Eiffel-Saule auf einem Betonfundament.

Installatie-instructies

D. Een horizontale, gelijke en stevige basis is vereist voor installatie.

E. De basis moet het keurig weglopen voor opgehoopt water
mogelijk maken.

F. Het voetstuk niet op asfalt monteren. De stabiliteit van het
voetstuk op asfalt is niet gegarandeerd. Wallbox raadt aan om het
Eiffel-voetstuk op een betonnen basis te monteren.

Instrucées de instalacdo

D. E necessaria uma base horizontal, nivelada e sélida para a instalagao.

E. A base deve permitir a compensacdo adequada para a 4gua acumulada.

F. N&o monte a base sobre o asfalto. A estabilidade da base no asfalto
néo ¢ garantida. A Wallbox recomenda a montagem da base Eiffel
numa fundacdo de betéo.

Installationsanvisningar

D. Ett plant, avvagt och stabilt fundament krévs for installation.

E. Basen maste tilldta avrinning av ansamlat vatten.

F. Montera inte solpen pa asfalt. Stolpens stabilitet garanteras inte
4 asfalt. Wallbox rekommenderar att Eiffel-stolpen monteras pa ett
etongfundament.

Pokyny pro instalaci

D. Pro instalaci jsou nezbytné vodorovné, rovné a pevné zaklady.

E. Zékladna musi zajistovat dostate¢ny odtok nahromadéné vody.

F. Podstavec nemontujte na asfalt. Na asfaltu neni zajisténa stabilita
podstavce. Spole¢nost Wallbox doporuéuje namontovat podstavec
Eiffel na betonové zéklady.

Paigaldusjuhised

D. Paigaldamiseks on vaja horisontaalset, uhetasastﬂ'a kindlat alust.

E. Alus peab tagama kogunenud vee piisava dravoolu.

F. Arge monteerige statiivi asfaldile. Statiivi stabiilsus asfaldil pole
tagatud. Wallbox soovitab paigaldada Eiffeli statiivi betoonalusele.

00nyieg eykatdotaong

D. Anateitat optZévtia, eninedn kat yepr 8gpehiwon ya v
eykataotaon.

E. H pdon npénet va eTuTpéneL T ENApKI| Amoppor) yld GUGCWPEVHEVO VEPD.

F. Mnv tonoBeteite T 0THAN 0NV dopakto. H oTabepotnta tTng
oTNANG 0TV AdopaATo dev ival yyunpévn. H Wallbox cuviatd tnv
TomoBETnon Tng otiAng Eiffel oe Bepehiwon anod okupddepa.

Uppsetningarleidbeiningar

D. borf er & laréttum, flotum og traustum grunni fyrir uppsetningu.

E. Grunnurinn verdur ad leyfa videigandi rennsli af uppséfnudu vatni.

F. Ekki setja stallinn 4 malbik. Stodugleiki stalls & malbiki er ekki
tryggdur. Wallbox maelir med ad Eiffel-stallur sé uppsettur a
steyptum grunni.

Instrukcja instalacji

D. Do montazu niezbedna jest wypoziomowana, réwna i mocna podstawa.
E. Podstawa ta musi zapewni¢ odprowadzanie gromadzacej sig wody.

F. Nie montowa¢ stupka do asfaltu. Nie mozna zagwarantowac stabi?{']os’ci
squka na asfalcie.

Wallbox zaleca montaz stupka Eiffel na podstawie betonowej.

Instalaéné pokyny

D. Na inStalaciu je potrebny vodorovny, rovny a lEevn\? podklad.
E. Podstavec musi umoziovat dostatocny odtok nahromadenej vody.
F. Nemontuijte podstavec na asfalt. Stabilita podstavca na asfaHte nie
je zarucena.
Wallbox odporti¢a namontovat podstavec Eiffel na beténovy zaklad.
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Installation Instructions

ES Instrucciones de instalacion

Go Install the pedestal in a sufficiently
ventilated area. Do not install it in direct
sunlight.

Instala el pedestal en una zona suficientemente ventilada.
No lo instales bajo la luz solar directa.

H. Do not install your Wallbox pedestal near:

Flammable, explosive, or combustible
materials.

Chemicals or Solvents.

Gas pipes or steam outlets.

Heat emitters such as radiators
or batteries.

Areas prone to flooding, high humidity
and running water.

No instales el pedestal Wallbox cerca de:

Materiales inflamables, explosivos o combustibles.
Productos quimicos o disolventes.

Tuberias de gas o salidas de vapor.

Emisores de calor como radiadores o baterias.

Zonas propensas a inundaciones, con alta
humedad y agua corriente.

NO

CA

DA

Lv
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Instructions d’installation

G. Installe le socle dans une zone suffisamment ventilée. Ne l'installe pas &
la lumiére directe du soleil.

H. Ninstalle pas ton socle Wallbox & proximité des : « Matériaux
inflammables, explosifs ou combustibles « Produits chimiques ou
solvants « Conduites de gaz ou sorties de vapeur « Emetteurs de
chaleur, tels que les radiateurs ou les batteries  Zones sujettes aux
inondations, & thumidité élevée et & leau courante.

Istruzioni per l'installazione

G. Installa il piedistallo in un'area sufﬂmentemente ventilata. Non
installarlo sotto la luce diretta del sole.

H. Noninstallare il piedistallo Wallbox in prossimita di: « Materiali
infiammabili, esplosivi o combustibili e Sostanze chimiche o solventi ¢
Tubi del gas o uscite di vapore « Emettitori di calore come radiatori o
batterie » Zone soggette ad allagamento, ad alta umidita e ad acqua
corrente.

Installasjonsinstruksjoner

G. Monter sokkelen i et tilstrekkelig ventilert omrade. Ikke installer den i
direkte sollys.

H. lkke installer Wallbox-sokkelen i naerheten av: » Brannfarlige, eksplosive
eller brennbare materialer « Kjemikalier eller lgsemidler « Gassror eller
damputtak  Varmesendere som radiatorer eller batterier « Omrader
som er utsatt for oversvemmelse, hay fuktighet og rennende vann.

Instruccions d’instal-lacié

G. Installa el pedestal en una zona ben ventilada. No I'instalis a la llum
directa del sol.

H. Noinstallis el pedestal de Wallbox a prop de: s Materials inflamables,
explosius o combustibles « Productes quimics o dissolvents ¢
Canonades de gas o sortides de vapor ¢ Emissors de calor
com radiadors o bateries » Zones propenses a inundacions, humitat
elevada i aigua corrent.

Installationsvejledning

G. Installer foden i et tilstraekkeligt ventileret omrade. Installer den ikke
i direkte sollys.

H. Installer ikke dln Wallbox-fod i neerheden af: « Brandfarhge, eksplosive eller
brandbare materialer » Kemikalier eller oplasningsmidler  Gasrer eller
udledning af damp  Varmeudledere sésom radiatorer eller batterier » Omrader
hvor der er risiko for oversvemmelse, hgj fugtighed eller rindende vand.

Asennusohjeet

G. Asenna jalusta riittavasti tuuletettuun tilaan. Ala asenna sita
kohteeseen, joka on suorassa auringonvalossa.
H. Al3 asenna Wallbox:j -jalustaa seuraavien kohteiden lahelle: « Syttyvat,
rajahdysherkat materiaalit » Kemikaalit ja liuottimet » Kaasuputket ja
Kryaukot Lammonsateilijat, mm. l&mpopatterit ja akut « Alueet,
jot a ovatalttnne tulville, suurelle iimankosteudelle ja juoksevalle
vedelle.

Telepitési utmutaté

G. Helyezze az oszlopot megfelelén szell6z6 helyre. Ne telepitse
kézvetlen napfénynek kitéve.

H. Ne telepitse a Waﬁbox oszlopot a kovetkezok kdzelébe: « Gyulékony,
robbanasveszélyes vagy éghetd anyagok « Vegyszerek vagy oldészerek
« Gazesovek vagy gozkivezetések o Hoforrasok, példaul radiatorok vagy
akkumulatorok ¢ Aradasnak, magas paratartalomnak és folyoviznek
kitett terliletek.

Uzstadisanas noradijumi

G. Uzstadiet pjedestalu pietiekami védinata vieta. Neuzstadiet tieSos
saules staros.

H. Neuzstadiet Wallbox pjedestalu tuvu pie:  uzliesmojosiem,
sEradzlenblstamlem vai degoSiem materialiem, « kimikalijam vai

idinatajiem, » gazes caurulém vai tvaika |zp|udes atverem, e siltuma

avotiem, pieméram, radiatoriem vai akumulatoriem, « vietam, kuras
paklautas applusanai, lielam mitrumam un teko$am adenim.

Instructiuni de instalare

G. Instalati soclul intr-o zon4 suficient de ventilata. Nu il instalati in lumina
directé a soarelui.

H. Nuinstalati soclul Wallbox in apropierea: « Materialelor inflamabile,
explozive sau combustibile « Substantelor chimice sau solventilor «
Conductelor de gaz sau evacurilor de abur « Emitatoarelor de caldura,
cum ar fi radiatoare sau baterii « Zone predispuse la inundatji, umiditate
ridicata si apa curenta.

IHCTPYKUi 3i BCcTaHOBNIEHHS

G. YCTaHOBITb CTiliKy B MicLi 3 J0CTaTHbO BEHTUNALEt0. He BCTaHoBAIOIATE il
B MiCL{i BI/MBY NPAMMX COHAYHIX MPOMEHIB.
H. He ecraHoentoitte cTiiiky Wallbox no6nmay: « SlerkosaimucTin,
4K FOPHOYMX iB « XiMiKaTiB 44 PO3UNHHUKIB »
[a30BMX TPYGONPOBOAIB | NAPOBMMYCKHUX OTBOPIB « [pKepen BUNPOMIHIOBAHHS
Tenna, AK-OT PazaTopiB 4 6aTapeit « Y MCLisiX i3 BUCOKOIO AMOBIDHICTIO
3aTONNEHH, MICLIAX MiABYLLEHO! BONIOFOCTi Ta KOO NPOTOYHOI BOAM.

MIHCTPYKLUM MO MOHTaXyY

G. YcTaHaenMBaliTe ONOPHYIO CTOVKY B JOCTATOYHO NPOBETPUBAEMOii 30He. He
YCTaHaB/MBAlTe ee Mo NPSMbIMY COMTHEYHbIMM fyuamMu.

H. He ycraHaBnuBaiite onopHyto cToiiky Wallbox B HenocpeacTBeHHOM
61M30CTH OT: » NIETKOBOCTNAMEHSIOLLINXCS, B3PLIBOOMACHBIX A FOPIOYMX
MATEPUAIOB; » XMMIUECKWX BELLECTE UM PACTBOPUTENEN; « Ta30NPOBOA0E
i OTBEPCTHIA; » OLYYX NPUGOPOB, TaKUX
KaK pajaTopbl UM aKKyMynaTOpHble 6aTapev; » MecT, NOABEPXKEHHbIX
3aTON/EHMIO, BBICOKOV BIIAXHOCT 1 BO3/SVCTBUIO MPOTOUHOM BOAbI.

NL

PT

sV

(=]

ET

EL

PL

SK

Installationsanweisungen

G. Installiere die Saule in einem ausreichend belifteten Bereich. Installiere
ihn nicht unter dem Einfluss von direkter Sonneneinstrahlung.
H. Installiere deine Wallbox-Saule nicht in der Nahe von: « Entflammbaren,
explosiven oder brennbaren Materialien « Chemikalien oder
Ldsungsmittel » Gasleitungen oder Dampfauslasse « Warmestrahler
wie Heizkérper oder Batterien « Bereiche, in denen die Gefahr
von Uberschwemmungen, hoher Luftfeuchtigkeit und FlieBwasser besteht.

Installatie-instructies

G. Het voetstuk in een voldoende geventileerde ruimte installeren. Niet in
direct zonlicht installeren.

H. Jouw Wallbox voetstuk niet installeren in de buurt van: e Ontvlambare,
explosieve of brandbare materialen « Chemicalién of oplosmiddelen
Gasleidingen of stoomuitlaten « Warmtewisselaars zoals radiatoren
of batterijen  Gebieden die gevoelig zijn voor overstroming, hoge
vochtigheid en stromend water.

Instrucées de instalacdo

G. Instale a base numa area suficientemente ventilada. Nao a instale sob
luz solar direta.

H. Néo instale a sua base Wallbox perto de: « Materiais inflaméveis,
explosivos ou combustiveis « Quimicos ou solventes « Tubos de gas ou
saidas de vapor « Emissores de calor como radiadores ou baterias »
Areas propensas a inundagdes, humidade elevada e agua corrente.

Installationsanvisningar

G. Stolpen skall monteras p4 en tillrdckligt ventilerad plats. Montera inte i
direkt solljus.

H. Installera inte Wallbox-stolpen i nérheten av: » Brandfarligt explosivt eller
brannbart material » Kemikalier eller [6sningsmedel » Gasror eller
angutslapp « Varmeavgivande apparater, radiatorer eller batterier
« Omréaden som kan utséttas for dversvamning,hdg luftfuktighet eller
rinnande vatten.

Pokyny pro instalaci

G. Podstavec nainstalujte na dostatecné vétrané misto. Neinstalujte ho na
piimé slunecni svétlo.

H. Podstavec Wallbox neinstalujte do blizkosti: « hoflavych, vybusnych nebo
vznétlivych material(,  chemikélii nebo rozpoustédel, « plynovych potrubi
nebo parnich vyvodd, « zdroj tepla, jako jsou radiatory nebo baterie, »
oblasti vystavenych zaplavam, vysoké vihkosti a tekouci vodeé.

Paigaldusjuhised

G. Paigaldage statiiv piisava ventilatsiooniga kohta. Mitte paigaldada otsese
paikeseval use katte.

H. Arge ‘Jalga é;e Wallboxi statiivi lahedale: » stittivaid, plahvatusohtlikke
VoI tuldvotvaid materjale « kemikaale véi lahusteid o gaaswtoruyd voi auru
véljalaskeavasid « soojuskiirgureid nagu nt radiaatoreid voi akusid e véltige
paigaldamist piirkonda, kus esineb Uleujutusi, krget Shuniiskust ja voib
toimuda kokkupuude voolava veega.

006nyieg eykataostaong

G. ToroBetAoTe TN OTAAN o€ snupkwc agptZopevo xwpo. Mnv T
TonoBeTeiTe ot Gpeco NAakd (f

H. Mnv eykablotate tn otnAn Wal Ibox kova oe: Euq)}\skm, stnKnKu n
Kauowa LAKA « XNpIKEG ouoieg 1 SlahiTeg » Aywyous agpiov i e€odoug
atpol « EKnourmuc espuommc onwe KCl)\OpllpE?p n pnamplsq Meploxeg
€TUPPETELS 0€ TANPUUPEG, LYNAR LYPAGia Kat TPEXOUHEVO VEPD.

Uppsetningarleidbeiningar

G. Komdu stallinum fyrir a svaedi med fullnaegjandi loftraestingu. Ekki koma
honum fyrir { beinu solarljsi.

H. Ekki setja Wallbox stallinn upp nalaegt: « Eldfimu, sprengifimu eda
brennanlegu efni « Efnablondum eda leysiefnum « Gasrorum eda
gufulttdkum e Hitagjofum eins og ofnum eda rafhlddum e Sveedum
par Isemgloa eiga ser oft stad, par sem er mikill raki og rennandi vatn
er til stadar.

Instrukcja instalacji

G. Zamontowac stupek w odpowiednio wentylowanym miejscu. Nie montowa¢
stupka w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

H. Nie montowac stupka Wallbox w poblizu: « Materiatow palnych,
wybuchowych lub tatwopalnych « Chemikaliéw lub rozpuszczalnikéw
« Rurociggow gazowych lub wylotow pary « Emiteréw ciepta, takich jak
grzejniki lub akumulatory  Obszaréw o wgscklej wilgotnosci, narazonych
na zalanie lub znajdujacych sig w poblizu biezacej wody.

Instalaéné pokyny

G. Podstavec namontujte na dostatocne vetranom mieste. Neinstalujte ho na
priamom slnku.

H. Neinstalujte podstavec Wallbox v blizkosti: « horlavych, vybusnych alebo
spalitelnych materialov, » chemikalii alebo rozpustadiel, » plynového
gotrubla alebo vystupov pary, « Ziari€ov tepla, ako st radiatory alebo

atérie, » oblasti nachylnych na zéplavy, vysoku vlhkost a tectcu vodu.

aJpna nxIa
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Overview

ES Descripcion general

is designed for the installation
of one charger.

El pedestal Eiffel de instalacion Mono esta
disefiado para la instalacion de un solo
cargador.

1. The Mono Installation pedestal |:.

2. The Dual installation pedestal
is designed for the installation
of two chargers.

For dual installation of Eiffel, an
extra mounting plate is required
to be purchased separately.

El pedestal Eiffel de instalacion Dual
estd disefiado para la instalacion de dos
cargadores.

Para la instalacion doble de Eiffel, se
requiere una placa de montaje adicional,
vendida por separado.

3. Each Wallbox charger is compatible only with a specific
model of Eiffel. Compatible chargers:

Cada cargador Wallbox solo es compatible con un modelo especifico
de Eiffel. Cargadores compatibles:

\WZ

afo:=

Pulsar Copper SB Commander 2 Quasar
Pulsar Plus

10

FR Apercu
1. Le socle Eiffel pour installation simple est concu pour l'installation d'un
chargeur.
2. Le socle Eiffel pour double installation est concu pour l'installation de deux
chargeurs.

Pour |adoublei ation de Elffel una., que d

3. Chaque chargeur Wallbox est comFatlbIe uniquement avec un modéle
spécifique Eiffel. Chargeurs compatibl

IT Panoramica

1. |l piedistallo Eiffel a caricatore singolo & progettato per l'installazione di un

solo caricatore.
2. Il piedistallo Eiffel a caricatore doppio & progettato per linstallazione di due
caricatori.
Per la doppia i ione di Eiffel, & ia una placca di
aggiuntivo. Venduto separatamente.

3. Ogni caricatore Wallbox & compatlbwle solo con un modello specifico di Eiffel.
Caricatori compatibili:

NO Oversikt

1. Mono Installation Eiffel-sokkelen er konstruert for installasjon av én
2. Su:I"instaIIation Eiffel-sokkelen er konstruert for installasjon av to
For dobbel mstallas;on av Eiffel, er en ekstra monterings plakett
3. Hver Wallbo)?:!gk‘un kompatlbel med én spesifikk modell av Eiffel.

Kompatible ladere:

CA Descripci6 general

1. El pedestal d'installacié mono d'Eiffel esta dissenyat per a la instal-lacié d'un
carre

2, El pegesta\ diinstalacié doble Eiffel esta dissenyat per a la instalacié de dos
carregadors.

Per la doble instal-lacié d'Eiffel, es necessita una placa de muntatge

addicional. Es ven per separat.

3. Els carregador Wallbox només son compatibles amb un model Eiffel
especific. Carregadors compatibles:

DA Oversigt

1. Den enkelte installationsfod er designet til installation af én oplader.

2. Den dobbelte installationsfod er deslgnet til installation af to opladere.
Ved dobbelt installation af Eiffel, er et nndvendlgt med en ekstra
monteringsplade, som kan kebes sep:

3. Hver Wallbox-oplader er kun kompaubel med en specifik Eiffel-model.
Kompatible opladere:

Fl Yleiskatsaus

1. Mono-asennusjalusta on suunniteltu yhden laturin asentamiseen.

2. Dual-asennusjalusta on suunniteltu kahden laturin asentamiseen.
Eiffelin varten erillinen yon

erikseen.

3. Jokainen Wallbox-laturi on yhteensopiva vain maarattyjen Eiffel-mallien
kanssa. Yhteensopivat laturit:

HU Attekintés

1. A Mono telepitési oszlopot egy toltd felszerelésére tervezték.

2. A Dual telepitési oszlopot két t3ltd felszerelésére tervezték.

AzEiffel kett6s telepitéséhez kiilon be kell szerezni egy kiegészité

szerelélemezt.

3. Minden Wallbox t5lt6 csak egy konkrét Eiffel modellel kompatibilis.
Kompatibilis télték:

LV Parskats

1. Mono uzstadiSanas pjedestals ir paredzéts viena ladétaja uzstadisanai.

2. Dual uzstadiSanas pjedestals ir paredzéts divu ladétaju uzstadisanai.
Dubults Eiffel uzstad' iSanai nepiecieSama papildu montézas plaksne,
kas jaiegadajas atsevi

3. Katrs Wallbox ladétajs i \r savietojams vienigi ar noteiktu Eiffel modeli.
Savietojamie ladétaji:

RO Prezentare generala

1. Soclul de instalare individuald este proiectat pentru instalarea unui incarcator.

2. Solcul de instalare dubla este proiectat pentru instalarea a doud incdrcétoare.
Pentru instalarea dubla a Eiffel, este necesara achizitionarea separata a unei
pléci de montare suplimentare.

3. Fiecare incércator Wallbox este compatibil numai cu un model specific de Eiffel.

Incarcétoare compatibile:

UK Ornsp

1. Criiika AnA OANHAPHOTO BCTaHOB/IEHHSA BUKOPUCTOBYETLCA ANS
BCTaHOB/IEHHS! O/IHOTO 3aPAAHOTO MPUCTPOIO.

2. Crilika Ans NOABOEHOTO BCTAHOB/EHHSI BUKOPUCTOBYETLCS ANS
BCTaHOB/IEHHS /1BOX 3apAHNX npucTpois.

[Ans nopBoeHoro BcTaoeneHHs Eiffel noTpi6Ho okpemo npupbath aopatkoey

KPpiMuNbHY MnacTuHy.

3. KoxeH sapsprnit npuctpiit Wallbox € cymicHUM /vl 3 KOHKpeTHOI0
Mogenio cTivkw Eiffel. CymicHi 3apsgHi npucTpor:

RU O6uee onucaHue

1. OnopHas cToitka Mono Installation npegHasHaueHa Ans yCTaHOBKY OfHOTO

3aps/HOTO YCTPOCTBa.
2. OnopHasi cToitka Dual Installation npeaHasHaueHa Ans yCTaHOBKY ABYX
3apsfIHbIX YCTPOWCTB.
Ana 1y ABYX POVACTE Ha onopHoii cToiike Eiffel
OTAenbHO nnuy.

3. Kaxgoe sapsigHoe yetpoiicTao Wallbox COBMECTUMO TONIbKO C OfpepeneHHoit
MOzieNbIo onopHoii cToiiku Eiffel. CoBMecTUMble 3apsiaHble yCTpoIiCTBa:

DE Ubersicht

1. Die Mono-Installation der Eiffel-Saule ist fiir die Installation eines Ladegerats
ausgelegt.

2, Die duale Installation der Eiffel-Saule ist fiir die Installation von zwei
Lade?eraten ausgelegt.

Bei Dual-Installation von Eiffel, ist eine zusétzliche Montage Plakette

erforderlich. Separat erhiltlich.

3. Jedes Wallbox-Ladegerat ist nur kompatibel mit einem bestimmten Modell

von Eiffel. Kompatible Ladegerate:

NL Overzicht

1. Het Figfel l-voetstuk voor mono-installatie is ontworpen voor de installatie van
één lader.

2. Het Eiffel-voetstuk voor dubbele installatie is ontworpen voor de installatie
van twee laders.
Voor dubbele installatie van Eiffel, is een extra bevestiging plaque
nodi rt verkocht.

3. Elke Wallbox lader is enkel compatibel met een specifiek model van Eiffel.
Compatibele laders:

PT Descricdo geral
1. Abase de instalacéo Eiffel Mono foi concebida para a instalacdo de um

carregador.

2. A base de instalacgo Eiffel Dupla foi concebida para a instalacdo de dois
carregadores.
Para dupla de Eiffel, é aria uma placa de montagem

extra. Vendida separadamente.
3. Cada carregador Wallbox € compativel apenas com um modelo especifico
Eiffel. Carregadores compativeis:

SV Oversikt

1. Eiffel-stolpen fér monoinstallation &r utformad for installation av en laddare.
2. Eiffel-stolpen fér dubbelinstallation ar utformad for installation av tva

laddare.
For dubbla installation av Eiffel, behdvs ett extra monterings plack. Siljs

separ:
3. Varje Wallbox-laddare &r endast kompatibel med en specifik Eiffelmodell.
Kompatibla laddare:

CS Piechled

1. Podstavec pro jedinou instalaci je uréeny pro instalaci jedné nabijecky.
2. Podstavec pro dvojitou instalaci je uréeny pro instalaci dvou nabijecek.
V pfipadé podstavce Eiffel pro dvojitou instalaci je nutné samostatné
zakoupit dal$i montézni desku.

3. Kazda nabijecka Wallbox je kompaubllm pouze s konkrétnim modelem
podstavce Eiffel. Kompatibilni nabijecky:

ET Ulevaade

1. Uksikstatiiv on mdeldud tihe laadija  paigaldamiseks.
2. Kaksikstatiiv on mbeldud kahe laadija paigaldamiseks.
E|ffell statiivi kaksikpaigalduseks tuleb osta eraldi tiiendav
Idussplaat.
3. Iga Wallboxi laadija tihildub ainult konkreetse Eiffeli statiivi mudeliga.
Uhilduvad laadijad:

EL Emokomnon

1. H otiAn poviig eykataoTaon el oxeBLaoTEl y1a TV eyKaTAoTAoN EVOG OPTLOT.

2. H otnAn SImArig eyKaTaoTaong exet OxedLAOTEL yia TV eyKATAOTAGT 5UO POPTIOTWY.

Ta S :vl(nmmun o Eiffel, anarteitat pua emmAéov mhdka oTipLENG mov

fa avopam:l &

3. KaBe poptiotng Wal\box £ival ouPPATOC HOVO HE GLYKEKPLUEVO HOVTERO TNG
Eiffel. JupBatot poptioTég:

IS Yfirlit

1. Einfaldi uppsetningarstallurinn er hannadur til uppsetningar 4 einu hledslutaeki.

2. Tvofaldi uEpsetmngarstaHurlnn er hannadur til uppsetningar & tveimur
hledslutzel

Ef um tvifalda uppsetningu 4 Eiffel er ad reeda er bérf 4 vidbétarfestipltu

sem kaupa parf serstakle?(a.

3. Hvert Wallbox hledslutaeki er adeins samhaeft vid tiltekna gerd Eiffel.
Samhaefd hledslutaeki:

PL Opis

1. Stupek Mono jest przeznaczony do montazu jednej tadowarki.
2. Stupek Dual jest przeznaczony do montazu dwdch tadowarek.
Do podwéjnego mo.ntaiu na lepku Eiffel wymagana jest dodatkowa plyta

3. Poszczegdlne tadowarki Wallbox sa kompatybilne tylko z konkretnymi
modelami stupkow Eiffel. Kompatybilne tadowarki:

SK Prehlad

1. InStalacny podstavec Mono je urceny na inStaléciu jednej nabijacky.

2. Instalacny podstavec Dual je uréeny na instaldciu dvoch nabijaciek.

Pre duélnu instalaciu zariadenie Eiffel je potrebné dokupit osobitnu

montaznu dosku.

3. Kazda nabijacka WallboxL kompatibilnd iba s konkrétnym modelom
zariadenia Eiffel. Kompatibilné nabijacky:

HE n'773 m*po
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Tools and Mounting Parts

ES Herramientas

Required Tools

Herramientas necesarias

s

C

Hammer Electric Drill Torx TS Cabling Tools S Flzcljt_
i crewdriver
o12mm bits 6mm
Martillo Taladradora, Torx T5 Herramientas Destornillador
brocas de g12mm de cableado plano 6mm

F G

Impact Socket spanner
Wrench extension
Chigher than 60 cm)
Pistola de Alargador de llave
impacto de vaso

(mayor de 60 cm)

Included Mounting Parts

Piezas de montaje incluidas

G H |

X4 °X7 x7
Bolt Anchors Hexagon Nuts Washers
Pernos de Tuercas Arandelas

anclaje hexagonales

12

x7

Screws

Tornillos
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Outils et piéces de montage

Outils requis G. Extension de clé a douille
A. Marteau (supérieure a 60 cm)

B. Forét électrique, méches de 12mm Piéces de montage incluses
C. Torx TS H. Ancrages de boulon

D. Outils de cablage I Ecrous hexagonaux

E. Tournevis plat 6mm J. Rondelles

F. Cléachocs K. Vis

Utensili e parti di montaggio

Attrezzi richiesti G. Chiave a bussola estesa

A. Martello (superiore a 60 cm;
B. Trapano elettrico, punte da 12mm Pleces de montage incluses
H. Bulloni di ancoraggio

orx
D. Utensili di cablaggio I. Dadi esagonali

E. Cacciavite piatto 6mm J. Rondelle

F. Avvitatrice a impulsi K. Viti

Verktoy og monteringsdeler

Nedvendige verktoy G. Pipengkkelforlenger
Hammer (hayere enn 60 cm)

B. Elektrisk drill, 12mm biter Inkludert monteringsdeler

C. Torx TS H. Boltankere

D. Verktgy for kabling I Sekskantmutre

E. Flat skrutrekker 6mm J. Skiver

F. Slagnaokkel K. Skruer

Eines i peces de muntatge

Eines necessaries G. Extensio de clau de socol

A. Martell (superior a 60 cm)

B. Trepant eléctric, broques de 12mm  Peces de muntatge incloses

C. Torx T H. Ancoratges del pern

D. Eines de cablejat I. Femelles sisavades
E. Tornavis pla6 mm J. Volanderes

F. Clau d'impacte

K. Cargols

Vaerktoj og monteringsdele

Noedvendigt vaerktoj
A. Hammer

G. Topnegleforleengelse
(lzengere end 60 cm)

B. Elektrisk boremaskine 212 mm bor Medfelgende monteringsdele

C. Torx TS

D. Kablingsveerktej

E. Flad skruetraekker 6 mm
F. Slagskruenggle

H. Boltdyvler

I Sekskantede mgtrikker
J. Skiver

K. Skruer

Tyokalut ja kiinnitysosat

Tarvittavat tydkalut

A. Vasara

B. Sahképora 12 mm

C. Torx TS5

D. Kaapelointityokalut

E. Litted ruuvimeisseli 6 mm
F. Iskuvaannin

G. Hylsyavaimen jatke
(pitempi kuin 60 cm)
Mukana toimitettavat osat
H. Pulttiankkurit
I Kuusiomutterit
J. Tiivisterenkaat

K. Ruuvit

Szerszamok és rogzito alkatrészek

Sziikséges szerszamok
A. Kalapécs

G. Dugdkulcs hosszabbitd
(nagyobb, mint 60cm)

B. Elektromos fiiré, @12 mm farészarak

C. T5-6s torx kulcs

D. Kabelezé szerszamok
E. Lapos csavarhtizo, 6 mm
F. Utvecsavarozo

H. Horgonycsavarok
I. Hatlapud anyak
J. Aldtétek

K. Csavarok

Instrumenti un stiprindjuma dalas

NepiecieSamie instrumenti

A. Amurs

B. 12 mm diametra elektriskais urbis

C. Torx TS

D. Kabelu instalé$anas instrumenti
E. Plakanais skravgriezis 6 mm

F. Trieciena uzgrieznu atsléga

G. Uzgrieznu atslégas pagarinajums
(garaks par 60 cm)
leklautas montazas detalas
kravju enkuri
l. Sesstlra uzgriezni
J. Paplaksnes
K. Skrives

Unelte si piese de montare

Unelte necesare

A. Ciocan

B. Burghie 12 mm pentru
bormasina electrica

C. Capinstea TS

D. Unelte de cablare

E. Surubelnita plata 6 mm

F. Pistol pneumatic

G. Extensie de cheie tubulara
(mai mare de 60 cm)

Piese de montare incluse

H. Suruburi de ancorare

I. Piulite hexagonale

J. Saibe

K. Suruburi

IHcTpyMeHTH Ta AeTani KpinneHHs

HeobxigHe o6nagHaHHa

A. Monotok

B. EnekTpuyHWiA Apunb, CBEPANO
912 MM

C. BukpyTka sipkosa Torx TS

G. TopLeBuit raiikoBuit KoY i3
nogoBxyBayeM (aosLue 3a 60 cm)

[leTani kpinnexus B Ha6opi

H. AnkepHi 6ontn

I LlecTurpaHHi raitkin

D. [HCTPyMeHT Ans yknafjaHhs kabento J. LLlain6u

E. lnacka BUKpyTKa 6 MM
F. YpapHwuii raikoept

K. TBuHT!

WUHCTPYMEHTbI U MOHTaXXHbIe AeTanu

Heo6xoanMbie MHCTPYMEHTbI

A. Monotok

B. 3nekTpoapenb, ceepna ¢12 Mm

C. 3Be3fo06pasHblit KNtou TS

D. VIHCTpyMeHTbI Ansi kaGenbHow
npoKnaaKn

E. [lnockas oTBepTka 6 MM

F. TaiikoBepT

G. YAnuHuTenb Ans TOpLOBOroO
raeyHoro kioya (6onee 60 cm)
onmn.\ue B KOMIUIEKT MOHTa)KHble

H AHKepr\e 60nTb!

I. LLlecTurpatHble raiku
J. Waii6bl

K. BuuTbl
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial

Erforderliche Werkzeuge G. Steckschliisselverlangerung
A. Hammer (hoher als 60 cm)

B. Bohrmaschine, 12mm Bits Inklusive Befestigungsmaterial
C. Torx T H. Bolzenanker

D. Verdrahtungswerkzeuge I. Sechskantmuttern
E. Flachschraubendreher 6mm J. Unterlegscheiben
F. Schlagschrauber K. Schrauben

Gereedschap en montageonderdelen
Vereist gereedschap

G. Dopsleutelverlengstuk

. Hamer (hoger dan 60 cm)
B. Elektrische boor, 12mm bits gt el
Torx T H. Boutverankeringen
D. Bekabeling I. Zeskantmoeren
E. Platte schroevendraaier 6mm J. Sluitringen
F. Slagmoersleutel K. Schroeven

Ferramentas e pecas de montagem
Ferramentas necessarias

G. Extensdo de chave sextavada

A. Martelo de tomada (superior a 60 cm)
B. Berbequim elétrico, brocas de 12mm Pegas de montagem incluidas
C. Torx TS H. Parafusos de ancoragem

D. Ferramentas de cablagem 1. Porcas hexagonais

E. Chave de fendas plana 6mm J. Anilhas

F. Chave de impacto K. Parafusos

Alati i dijelovi za montazu

Nédvéndiga verktyg G. Hylsnyckelférlangare

A. Hammare (hégre an 60 cm)

B. Elborrmaskin, 12mm bits Medfaljande monteringsdelar
C. Torx T5 H. Ankarbultar

D. Kabelverktyg I. Sexkantmuttrar

E. Platt skruvmejsel 6mm J. Brickor

F. Mutterdragare K. Skruvar

Alati i dijelovi za montazu

Potfebné nastroje

A.
B.

C.
D.
E.
F.

Kladivo

Elektricka vrtacka, bity @12 mm
Sroubovak Torx TS5

Nastroje na kabely

Plochy $roubovak 6 mm
Rézovy utahovék

G. Prodlouzeni nastréného klice
(delsi nez 60 cm)

Dodéavané montazni dily

H. Kotevni Srouby

I. Sestihranné matice

J. Podlozky

K. Srouby

Tooriistad ja kinnitusdetailid

Vajalikud tooriistad

B
c
D.

E.
F.

laamer
Elektritrell, puuriotsik  12mm
Torx TS

Kaabeldustooriistad

Lapik kruvikeeraja 6 mm
Lookvati

G. Otsmutrivétme pikendus
(kdrgem kui 60 cm)

Komplektis olevad paigaldusosad

H. Ankrupoldid

I Kuuskantmutrid

J. Seibid

K. Kruvid

Epyaleia kal e§apTipata cTEpEWONG

Anatropeva epyakeia

A X

vop

E.
F.

upl
HAEKTPIKO TpuTtAvt @12mm

. KatoaBidt Torx TS

Epyaleia kaAwbdiwong
Enunedo katoaBidt 6mm
K\eldi ipookpouang

Verkfzeri og festihlutir

G. Enéktaon owAnvwrol kAetdlod
(upnAoTePN armo 60 cm)

Medfoljande monteringsdelar

H. Aykupwoelg meipwv

1. E€aywvikd nafadia

J. Podéleg

K. Bideg

Naudsynleg verkfzri
A. Hamar

Rafmagnsbor @12 mm borar

C. Torx

mmo

Rafla naverkfaerl
Venjulegt 6 mm skrufjarn
Rafknulnn skiptilykill

G. Topplykilsframlenging
(haerri en 60 cm

Innifaldir isetningarhlutir

H. Boltafestingar

L. Sexkantraer

J. Skinnur

K. Skrifur

Narzedzia i cz¢Sci montazowe

Wymagane narzedzia

A
B.
C.

=]

mm

Mtotek

Wiertarka z wierttem ¢ 12 mm
Klucz torx TS

Narzedzia do kabli

Srubokret ptaski 6 mm

Klucz udarowy

G. Przedtuzka klucza
nasadkowego (ponad 60 cm)

Czesci montazowe w zestawie

H. Kotki rozporowe

I Nakretki szesciokatne

J. Podktadki

K. Wkrety

Naradie a montazne diely

PoZadované nastroje

A

ow

D.
E.
F.

Kladivo
Vrtaky do elektrickej vitacky 212 mm

. Skrutkovac Torx TS

Néradie na kabelaz
Plochy skrutkova¢ 6 mm
Rézovy utahovék

G. Predizenie néstréného kliica
(viac ako 60 cm)

Pribalené montazne prislusenstvo

H. Kotvy skrutiek

I Sesthranné matice

J. Podlozky

K. Skrutky
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1.

For dual installation of Eiffel, an extra
charger adapter plate is needed.
The extra charger plate is sold as a
separate accessory.

Para la instalacion doble de Eiffel, se necesita

una placa de montaje adicional. La placa extra
del cargador se vende separadamente como un

accesorio.

You can purchase a rain protector

plate as a separate accessory if you are

planning to install the Eiffel pedestal

outdoors. For dual installation, two rain

protector plates will be required.

Puedes comprar por separado una visera

antilluvia como un accesorio si tienes previsto

instalar el pedestal Eiffel al aire libre. Si la

instalacion va a ser dual, se requieren dos viseras

antilluvia.

Rubber grommets and cabling tools are
not included in the installation kit and
should be purchased by the customer.

Los pasacables de goma y las herramientas
de cableado no estan incluidas en el kit de

instalacion y deben ser adquiridas por el cliente.
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Notes

1. Pour une installation double dEiffel, une plaque de montage supplémentaire
est nécessaire. La plaque de chargeur supplémentaire est vendue séparément.

2. Tu peux acheter une plaque de protection antipluie séparément si tu penses installer
le socle Eiffel en extérieur. Pour une installation double, deux plaques de protection
antipluie sont nécessaires.

3. Les ceillets en caoutchouc et les outils de cablage ne sont pas inclus dans le
kit d'installation et doivent étre achetés par le client.

Note

1. Per linstallazione a doppio caricatore di Eiffel & necessaria una piastra di montaggio
aggiuntiva. La piastra di ricarica extra & venduta come accessorio separato.
2. E possibile acquistare una piastra di protezione dalla pioggia come accessorio
separatn se si prevede diinstallare il pled\s!allo Eiffel allesterno. Per linstallazione a
ppi tore, saranno piastre
3. Le guarnizioni in gomma e gli utensili di cablaggio non sono inclusi nel kit di
installazione e devono essere acquistati dal cliente.

Merknader

1. For dobbel installering av Eiffel er det nedvendig med en ekstra
monteringsplate. Den ekstra laderplaten selges som separat tilbeher.

2. Du kan kjope en regnbeskyttelsesplate som et separat tilbehar dersom du
planlegger 4 installere Eiffel-sokkelen utendars. For dobbel installering kreves to
regnbeskyttelsesplater.

3. Gummistropper og kabling er ikke inkludert i installasjonssettet og skal kiopes
av kunden.

Notes

1. Per alainstal-lacié doble d’Eiffel, cal una placa de muntatge addicional.
La placa de carregador addicional es ven com a accessori separat.

2. Pots adquirir una placa protectora de pluja com a accessori separat si tens previst
installar el pedestal Eiffel a laire lliure. Per a una installacié dual, es necessitaran dues
plaques de proteccid per ala pluja.

3. Les pinces de goma i les eines de cablejat no estan incloses al kit d'instal-lacic i
el client les ha d'adquirir.

N

Bemzrkninger

1. Ved dobbelt installation af Eiffel er der behov for en ekstra adapterplade til
opladeren. Den ekstra opladerplade szelges separat som tilbeher.

2. Du kan kabe en regnbeskyttelsesplade som separat tilbeher, hvis du
planleegger at installere Eiffel-foden udenfor. Ved dobbelt installation, skal du
bruge to regnbeskyttelsesplader.

3. Gummiskiver og kablingsvaerktg er ikke inkluderet i installationssttet, og
skal kabes af kunden.

Huomautuksia

1. Eiffelin i tarvitaan aarail laturin sovitinlevy.
Ylimaarainen laturilevy myydaan erillisend lisdvarusteena.

2. Voit ostaa sadesuojalevyn erillisena lisavarusteena, jos aiot asentaa Eiffel-
jalustan ulos. K: tarvitaan kaksi

3. Kumitiivisteet ja kaapelityokalut eivét sisally asennussarjaan, ja asnakkaan on
itse hankittava ne.

Megjegyzés

1. AzEiffel kettds telepitéséhez egy tovabbi toltéadapter-lemezre van sziikség. A
tovabbi toltélemez kiilon tartozékként keriil forgalomba.

2. Kulon klegeszltokent megvasaro\hat]a az es6védsé Iemezl ha az Eiffel-oszlop

tervezi. Kettds it két esévédd lemez
szikséges.
3. Agumiveé Uket és kabelezé nem tartalmazza a telepité
készlet, ezeket az tgyfélnek kell megvasarolma
Piezimes

1. Dualajai Eiffel uzstadiSanai nepiecieSama papildu ladétaja adaptera plaksne.
Papildu lad plaksni var iegadaties ka papildu aprikojumu.

2. Ja planojat uzstadit Eiffel pjedestalu arpus telpam, Jis varat iegadaties lietus
aizsardzibas plaksni ka papildu aprikojumu. Dubulta Eiffel uzstadisanai bis
nepiecie$amas divas lietus aizsardzibas plaksnes.

3. Gumijas i un kabelu i &3 riki adis a nav
ieklauti, un klientam tie ir jaiegadajas atseviski.
Note

1. Pentru instalarea dubl a Eiffel, este necesara o plac adaptoare suplimentaré pentru
incarcator. Placa suplimentara pentru incarcitor este vanduta ca accesoriu separat.

2. Putei achizitiona o placa de protectie impotriva ploii ca accesoriu separat daca
intentionati s instalati soclul Eiffel in aer liber. Pentru instalarea dubl, vor fi necesare
dous pléci de protectie impotriva ploii

3. Mansoanele de cauciuc si uneltele de cablare nu sunt incluse in kitul de instalare si
trebuie achizitionate de catre client.

npuMiTKu

1 Eiffel HeoGxiaHa A0RaTKOBa KpINWAbHA NNACTHHA.
,ElonaTKoBa KpiNWNbHa MNaCTMHA NPOAAETLCS OKPEMO Ak 0AATKOBE MPUNAAAS.

2. Ko BU NNaKyeTe BCTaHOBAIOBATY CTiiiKY Eiffel NPOCTO He6a, B1 MoxeTe NpHAGaTH
ANacTUHy ANR 3aXUCTY Bi A0LLY SIK AOAATKOBE NPUNaAAA. 111A NoABOEHOTO

BCTaHOBNEHHA HEOBXIAHO MaTH /iBi NNACTUHYN AANA 3aXMCTY Bif AOLLY.

TyMOB I30AL{iHI BTYAKM Ta IHCTPYMEHTU ANIA YKNAAHHA KGR0 He BKIIoHeHi A0

KOMIIIEKTY AN BCTAHOB/IEHHS, TOMY iX MAE PUAGATM 3aMOBHHK.

»

MpuMeyaHus

. [Ansi yCTaHOBKH Rercaspa YCTPOVCT Ha OnopHo¥i cToiike Eiffel Tpebyetca
nnuTa. JanHas

namta KaK

»

Bol MoxeTe npuospecm LAY 19 SBUMTI OT AOKIA B KEECTaE OTAENbHOrD
onophyio croiky Eiffel
OTKPbITOM annyxe ﬂnﬂ JCTaHOBKM ABYX 3aAHbIX YCTPOVICTE nmpeﬁy»orcﬁ nee
AAUTSI ANA 3aUMTSI OT AOXKAS.
3. P Tynkn M ana i He BXOAT B
MOHTaXHbIi KOMMNEKT ¥ J0/KHbI NPUOBPETaTbCA 3aKa34NKOM.
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Hinweise

1. Fir die duale Montage von Eiffel wird eine zusétzliche Montageplatte
bentigt. Die zusatzliche Ladeplatte wird als separates Zubehor verkauft.

2. Falls du die Eiffel-Saule im Freien installieren méchtest, kannst du optional eine
Rrefge;sclhl;]lzpla(le erwerben. Fir die duale Montage sind zwei Regenschutzplatten
erforderlic

sind nicht im Installationssatz
enthalten und so\lten von denKunden selbst gekauft werden.

Notes

. Voor dubbele installatie van Eiffel is een extra montageplaat nodig.
De extra laderplaat wordt als aparte accessoire verkocht.

2. Jekunteen als apart i als je van
plan bent om het Eiffel-voetstuk buiten te lnsta\leren Voor dubbele installatie zijn
twee regenbeschermlngspla(en vereist.

3. Rubberen iet

installatiekit en moeten door de klant worden aangeschaﬁ

. Para a instalacéo dupla de Eiffel, é necessaria uma placa de montagem adicional.
A placa do carregador adicional ¢ vendida como um acessério separado.

Pode comprar uma placa protetora contra a chuva como um acessorio separado, caso
esteja a planear instalar o pedestal Eiffel no exterior. Para uma instalagéo dupla, podem
ser necessarias duas placas protetoras contra a chuva.

3. Os anéis isolantes de borracha e as ferramentas de cablagem nao
estdo incluidos no kit de instalagéo e devem ser comprados pelo cliente.

Anteckningar

1. For dubbel installation av Eiffel kravs en extra monteringsplatta. Den
extra platen till laddaren séljs som separat tillbehér.

2. Regnskyddsplat kan kdpas som separat tillbehtr om Eiffel-pedestalen ska
monteras utomhus. Tva regnskyddsplatar kan behovas for dubbel installation.

3. Gummigenomféringar och kabelverktyg ingdr inte i installationskitet
och méste anskaffas av kunden.

»

Poznamky

1. V piipadé podstavce Eiffel pro dvojitou instalaci je nutna dalsi deska adaptéru
nabijecky. Dal$i deska nabijecky se prodéva jako samostatné pfislusenstvi.

2. Mate-li v planu naistalovat podstavec Eiffel venku, mizete si jako samostatné

prislusenstvi zakoupit desku pro ochranu pfed destém. V pfipadé dvojité

instalace budou zapotebi dvé desky pro ochranu pred destém.

3. Gumové prichodky a néstroje na kabely nejsou souasti montazni sady a musi
si je zakoupit zakaznik.

Mirkus

1. Eiffeli statiivi kaksikpaigalduseks on vaja taiendavat laadija adapterplaati.
Taiendav laadijaplaat on saadaval erald lisavarustusena.

2. Eiffeli statiivi ue saate lisavarustusena osta vi
Kaksikpaigalduseks on vaja kahte vihmakaitseplaati.

3. Kummist tihendid ja s6riistad ei kuulu pai i ning
need peaks ostma Klient.

INHEWWGELS

1. a6k eykardotaon oty Eiffel, anatteitat tpoo8eTn TAAKa MPOCapYOYC
90opTOT. H p6oBeT TAAKA HOPTIOTH MWAELTAL WG EEXWPLOTO GEET0VAP.

2. Mrnopeire va ayopdoeTe pua mhdxa pootaciag and t Bpoxii we EEXWPLOTO.
EE00UAp EAV OKOMEVETE Va EYKATACTACETE T OTAN Eiffel O EEWTEPLKO Y(pO.
Tt BUTAY] eyKaTAaTaoN, ANATOOVTaL B0 TAGKEG TpoaTaoiag and T Beox.

3. OuAaoTiyévies poBENEG kat Ta epyakeia KaAwSiLoNG Bev TepAapBavOVTaL OTO KIT
EYKQTAOTAONG KOt TIPETIEL Va ayOpasTovY anod Tov MEAAT.

Athugasemdir

1. boérf er & vidbotarbreytipldtu fyrir hledslutaeki fyrir tvéfalda uppsetningu &
Eiffel. Vidbotarplata hledsluteekis er seld sem sérstakur aukabinadur.

2. Heegt er ad kaupa regnvarnarplotu sem sérstakan aukabiinad ef pu ztlar ad
setja Eiffel-stallinn upp utandyra. bérf er a tveimur regnvarnarplétum fyrir
tv'ofalda uppsetningu

kfzeri fylgja ekki i i og barf
vwésklptavmurmn ad (tvega slikt.

Uwagi

1. Do podwojnego montazu na stupku Eiffel, wymagana jest dodatkowa ptyta
adaptera fadowarki. Dodatkowa ptyta adaptera jest sprzedawana osobno.

2. Plyte chronigcg przed deszczem mozna zakupic jako dodatkowe akcesorium,
jesli planowany jest montaz stupka Eiffel na zewnatrz. Do podwéjnej instalacji
potrzebne bedg dwie ptyty chroniace przed deszczem.

3. Przelotki gumowe i narzedzia do kabli nie sa dotaczone do zestawu i Klient
powinien zakupic je osobno.

Poznamky

1. Nadudlnu instaléciu zariadenia Eiffel je potrebna dalsia doska adaptéra
nabijacky. Doska dalsej nabijacky sa predava ako samostatné prislusenstvo.

2. Ak plénujete instalaciu podstavca Eiffel vonku, méZete si kipit dosku na

ochranu proti dazdu ako samostatné prislusenstvo. Pri dualnej instalcii s

potrebné dve ochranné dosky proti dazdu.

Gumené priechodky a kabelazne naradie nie st sucastou instalacnej stpravy

a zakaznici by si ich mali kupit.
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1- Mounting Base

ES 1- Base de montaje

A.

25

300 mm

Cable length
Longitud del cable B.
17m

Create a concrete foundation
with an empty conduit and lay
all the cables in the center of the
foundation.

Construye una base de hormigdn con
un conducto vacio y coloca todos los cables
en el centro de la base.

Ensure the cables have appropriate
excess length for the remaining
installation.

Asegurate de que los cables tengan el exceso
de longitud adecuado para facilitar
la instalacion.

Open the packaging and obtain
the mounting parts needed
for the installation.

Abre el embalaje y ten a mano las piezas
de montaje necesarias para la instalacion.
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1- Base de montage

A. Fabrique une base en béton avec un conduit vide et pose tous les
cables au centre de la fondation.

B. Assure-toi que les cables ont une longueur excessive appropriée
pour l'installation restante. Longueur de céble 1.7 m.

C. Ouvre le colis et prends les pieces de montage nécessaires a
linstallation.

1- Base di montaggio

A. Crea una base in calcestruzzo con un condotto vuoto e disponi
tuttii cavi al centro della base.

B. Assicurati che la lunghezza dei cavi sia sufficiente per
lnstallazione rimanente. Lunghezza del cavo 1.7 m.

C. Aprila confezione e prendi le parti di montaggio necessarie per
linstallazione.

1- Monteringssokkel

A. Lag et betongfundament med en tom kanal og legg alle kablene
midt i fundamentet.

B. Serg for at kablene har passende lengde for den gjenveerende
ipstallasjonen. Kabellengde 1,7 m.

C. Apne emballasjen og fa montermgsde\ene som trengs for
installeringen.

1- Base de muntatge

A. Crea una base de formigé amb un conducte buit i posa tots els
cables al centre de la base.

B. Assegura't que els cables tenen un excés de longitud adequat per
a lainstalacid restant. Longitud del cable 17 m.

C. Obre lenvas i agafa les peces de muntatge necessaries per a la
instal-acio.

1- Monteringsbase

A. Lav et betonfundament med en tom ledningsfering, og leeg alle kablerne
i midten af fundamentet.

B. Serg for, at kablerne har den korrekte ekstra leengde til den resterende
installation. Kabellaengde 1,7 m.

C. Abn emballagen, og tag de monteringsdele ud, der er nedvendige for
installationen.

1- Asennusjalusta

A. Valmista betoniperustus tyhjalla suojaputkella ja aseta kaikki kaapelit
perustuksen keskelle.

B. Varmista, ett3 kaapeleilla on sopivasti yllmaaralsta pituutta jaljell3 olevaa
asennusta varten. Kaapelin pituus 1.7 m,

C. Avaa pakkaus ja hanki asennukseen tarwttavat kiinnitysosat.

1- Szereléalap

A. Hozzon létre egy beton alapot egy tires kabelcsatornaval, és az 8sszes
kébelt fektesse az alapzat kézepére.

B. Gondoskodjon arrdl, hogy a kabelek elegendéen hossztak legyenek a
telepitéshez. Kabelhossz: 17m.

C. Nyissa ki a csomagolast, és vegye ki a telepitéshez szikséges szerelési
alkatrészeket.

1- UzstadiSanas pamatne

A. Izveidojiet betona pamatu ar dobu kanalu un ieguldiet visus kabelus
pamata centra.

B. Nodrosiniet, ka kabeliem ir piemérots rezerves garums paréjas
uzstadidanas veiksanai. Kabela garums 1,7 m.

C. Atveriet iepakojumu un iznemiet montazas detalas, kas nepieciesamas
uzstadisanai.

1- Baza de montare

A. Creati o fundatie de beton cu o conducta goala si asezati toate cablurile in
centrul fundatiei.

B. Cablurile trebuie sa aibé o lungime in exces adecvaté pentru instalatia
ramasa. Lungimea cablului 1,7 m.

C. Deschideti ambalajul si obtineti piesele de montare necesare pentru
instalare.

1- MoHTa)XHa nnauTa

A. 3po6iTb 6eTOHHMI ByHAAMEHT i3 KabenenpoBoAOM Ta YKNagiTh yci kabeni
B LIeHTPI GyHAAMEHTY.

B. 3abesneure, Wo6u kabeni Many BiAMOBIAHY 3aNMILKOBY AOBXKWUHY ANs
BUMKOPUCTAHHS Mifj Yac PeLUTV BCTaHOBNEHHS. [JoBXWHa kabento 1,7 M.

C. Pos3kpuiiTe ynakoBky Ta AicTaHbTe AeTasi KpinneHHs, HeobXiaHi ans
BCTaHOB/IEHHS.

1- LloKkonbHas nnuTa

A. Co3paiiTe 6eTOHHbI GYHAAMEHT C NYCTbIM KaGenenpoBoAoM 1
NPOJIOXKMTE BCE KaBenn Mo LEHTPy GyHAaMeHTa.

B. Y6eauTech B TOM, 4TO AnHa Kabeneil J0CTAaTOuHa ANS OCTaBLIErocs
MoHTaxa. [lnvHa kabens 1,7 M.

C. OTKpoiiTe yNaKoBKY U JOCTaHbTE HEOGXOAMMbIE [i/1Sl YCTaHOBKM
MOHTaXHbIE AeTanu.
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1- Montagesockel

A. Erstelle ein Betonfundament mit einem Leerrohr und verlege alle
Kabel in der Mitte des Fundaments. .

B. Stelle sicher, dass die Kabel iiber eine angemessene Uberlange fiir
die verbleibende Installation verfiigen. Kabellange 1.7 m.

C. Offne die Verpackung und hole die fiir die Installation benétigten
Montageteile.

1- Montagebasis

A. Maak een betonnen basis met een lege elektriciteitsbuis en leg alle
kabels in het midden van de funderin

B. Zorg ervoor dat de kabels voldoende?engte op overschot hebben
voor de verdere installatie. Kabellengte 1.7 m.

C. Open de verpakking en haal de montageonderdelen die nodig zijn
voor de installatie eruit.

1- Base de montagem

A. Crie uma fundacdo em bet&o com uma conduta vazia e coloque
todos os cabos no centro da fundacio.

B. Certifique-se de que os cabos tém um comprimento em excesso
adequado para a restante instalagdo. Comprimento do cabo 1.7 m.

C. Abra a embalagem e obtenha as pegas de montagem necessérias
para a instalacao.

1- Monteringsfot

A. lordningstall ett betongfundament med en tom flexibel slang och
dra alla kablar genom mitten av fundamentet.

B. Setill att kablarna har lamplig langd fér den féljande installationen.
Kabellangd 17 m.

C. Oppna forpackningen och ta ur de monteringsdelar som behévs
for installationen.

1- Montaz zakladny

A. Vytvoite betonové zklady s prazdnou trubici a do stfedu zéklada
umistéte vSechny kabely.

B. Ujistéte se, Ze kabely maji dostate¢nou délku pro dokonéeni instalace.
Délka kabelu 1,7 m.

C. Oteviete baleni a vezméte montazni dily potfebné pro instalaci.

1- Paigaldusalus

A. Valmistage betoonist alus ja jatke selle sisemusse tuhi kanal. Pange kéik
kaablid aluse keskele.

B. Veenduge, et kaablite Ulejaéva osa pikkus on piisav tilejaganud
paigalduseks. Kaabli pikkus on 17 m.

C. Avage pakend ja votke vélja palgaldamiseks vajalikud kinnitusdetailid.

1 - Baon otnpi§ng

A. Kataokevdote pia Bepiehivon anod okupodepa e Kevo aywyo ka
TONoBETNOTE OAQ Ta KAAWSLA OTO KEVTPO NG BepeNiwang.

B. BeBaweeite 6TL Ta KaAWELA EXOLY KATAAANAO TAEOVATOV HFKOG Yia TV
vrnoAoumn eykataotaon. Mikog kakwdiov 1,7 m

€. AVOIETE TN GUOKEVaoia KaL ApTe Ta s{uprnuum GUVAPHOAGYNONG TIOL
anatToLVTaL yia TNV EYKATACTAOT.

1- Festigrunnur

A. BUdu til steyptan grunn med tému raflagnaréri og leggdu alla kaplanna
midju grunnsins.

B. Tryggdu ad kaplarnir séu med wéelgandl umframlengd fyrir pa
uppsetningu sem eftir er. Lengd kapals: 1,7 m.

€. Opnadu umbudirnar og seektu festihlutina sem naudsynlegir eru fyrir
uppsetninguna.

1- Podstawa montazowa

A. Przygotowa¢ betonowa podstawg z pustym kanatem i ufozy¢ w nim
wszystkie przewody na srodku podstawy.

B. Zostawi¢ dos¢ dodatkowej d!ugoscw przewodow, aby umozliwi¢ dalszg
instalacje. Dtugos¢ przewodu 1,7

C. Otworzy¢ opakowanie i wyja¢ czesm montazowe wymagane podczas
instalacji.

1- Montazna zakladna

A. Vytvorte beténovy zéklad s prazdnym vedenim a vSetky kable polozte
do stredu zakladu.

B. Zaistite, aby kable mali dostatoénti nadmernd dizku pre zostavajticu
indtalaciu. Dizka kabla 17

C. Otvorte obal a ziskajte muntazne diely potrebné na instalaciu.
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2 - Drilling

ES

2 - Perforacion

Make a hole in the center of base
plate for the power supply cable.

Perfora un orificio en el centro de la placa
base para el cable de alimentacion.

r

Place the base plate on the top

of the foundation, draw the power
supply cable through the center
hole and mark the positions of the
four boreholes on the concrete
foundation.

Coloca la placa base en la parte superior de
la cimentacidn, pasa el cable de alimentacion
por el orificio y marca las posiciones de los
cuatro orificios en la base de hormigdn.
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2 - Percage

A. Perce un trou au centre de la plaque de support pour y faire
passer le cable d'alimentation.

B. Place la plaque de support sur la fondation, fais passer le cable
dalimentation dans le trou que tu viens de percer et marque la
position des quatre trous de forage sur la fondation en béton.

2 - Foratura

A. Realizza un foro al centro della piastra di base per il cavo di
alimentazione.

B. Posiziona la piastra di base sulla parte superiore della base, fai
passare il cavo di alimentazione attraverso il foro centrale e segna
le posizioni dei quattro fori sulla base di calcestruzzo.

2 - Boring

A. Lag et hulli sentrum av sokkelplaten for stremkabelen.

B. Plasser sokkelplaten pa toppen av fundamentet, trekk
stromkabelen gjennom senterhullet og merk av posisjonene til de
fire borehullene pa betongfundamentet.

2 - Trepant

A. Fes un forat al centre de la placa base per al cable d'alimentacid.

B. Colloca la placa base a la part superior de la fonamentaci, treu el
cable d'alimentacid a traves del forat central i marca les posicions
dels quatre forats sobre la base de formigd.

2 - Boring

A. Lav et hul i midten af basepladen til stremforsyningskablet.

B. Placer basepladen oven pa fundamentet, treek
stremforsyningskablet gennem midten af hullet, og markér
positionerne af de fire borehuller pa betonfundamentet.

2 - Poraus

A. Tee reika pohjalevyn keskelle virtakaapelia varten.
B. Aseta pohjalevy perustuksen paélle, veda virtakaapeli keskireidn
1api ja merkitse neljan reian sijaintia betoniperustaan.

2 - Faras

A. Készitsen egy furatot az alaplemez kdzepén a tapkabel
szamdra.

B. Helyezze az alaplemezt az alapzat tetejére, hizza at a
tapkabelt a kozeépso furaton, és jeldlje be a négy furat helyzetét
a betonalapon.

2 - Urbsana

A. |zurbiet caurumu atbalsta plaksnes centra energoapgades
kabelim.

B. Novietojiet atbalsta plaksni uz pamata, izvelciet energoapgades
kabeli caur atveri vidi un atziméjiet uz betona pamata Cetru
urb$anas caurumu vietas.

2 - Perforare

A. Faceti o gaurd in centrul pléacii de baza pentru cablul de alimentare.

B. Asezati placa de bazd deasupra fundatiei, trageti cablul de
alimentare prin orificiul central si marcati pozitiile celor patru orificii
pe fundatia din beton.

2- CeepaniHHa

A. TpocBepaniTb OTBIp 4151 KABENHO XKMBIIEHHS B LIEHTPI OMOPHOI NANTH.

B. YCTaHOBITb OMOPHY NAUTY NOBEPX hYHAAMEHTY, NPOTATHITL
Kabesb XWBNEeHHs Yepes LieHTpabHWi OTBIP Ta NOMITbTe
po3TalyBaHHA YOTUPbOX OTBOpiB ansa CBep[IU'IiHH;I Ha 6eTOHHOMy
dyHAAMEHTi.

2 - CBepneHue

A. B LEeHTpe ONopHO# NAUTbI NPOCBEpP/IATE OTBEPCTUE ANs Kabens
nUTaHus.

B. MoMeCTHTE OMOPHYHO NANTY Ha BEPXHIOK YacTb (ByHAAMEHTa,
MPOTSHUTE KaGenb SNEKTPONUTAHWS Yepes LIEHTpanbHoe
OTBEPCTME 1 OTMETBLTE MOJIOKEHNS YETbIPEX OTBEPCTUIA Ha
6ETOHHOM (yHfaMeHTe.
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2 - Bohren

A. Mache in der Mitte der Grundplatte ein Loch fir das
Stromversorgungskabel.

B. Lege die Grundplatte auf die Oberseite des Fundaments, ziehe das
Stromversorgungskabel durch das Loch in der Mitte und markiere
die Positionen der vier Bohrlocher auf dem Betonfundament.

2 - Boren

A. Maak een gat in het midden van de voetplaat voor de
voedingskabel.

B. Plaats de voetplaat boven op de fundering, trek de voedingskabel
door het gat in het midden en markeer de posities van de vier
boorgaten op de betonnen fundering.

2 - Perfuracdo

A. Faca um orificio no centro da placa base para o cabo da fonte de
alimentacao.

B. Coloque a placa base no topo da fundacdo, puxe o cabo da fonte
de alimentagéo através do orificio central e marque as posicoes
dos quatro furos na fundag&o de beto.

2 - Borrning
A. Borra ett hal i mitten av fotplattan for inkommande kraftkabel.

B. Placera fotplattan pa fundamentet, dra kraftkabeln genom hélet
och markera positionerna for de 4 fasthalen i betongfundamentet.

2 - Vrtani

A. Ve stiedu zékladové desky vyvrtejte otvor pro napéjeci kabel.

B. Zakladovou desku polozte nahoru na zaklady, protahnéte napajeci
kabel stfedovym otvorem a vyznacte pozice CtyF otvord, které
vyvrtéte do betonovych zakladu.

2 - Puurimine

A. Tehke toiteploki kaabli jaoks alusplaadi keskele auk.
B. Asetage alusplaat aluse peale, tommake toitekaabel l4bi keskava
ja markige nelja puuraugu asukohad betoonalusele.

2-Tpimeg

A. KavTe pia Tpomna oto KEVIPO TG BAong yia To KaAwdLo dtavopng
pevpaToc.

B. TomoBeTnoTe TN BAon 0To ENMAVW PEPOG TNG BepENiWONG,
TPABNAETE TO KAAWSLO Slavopng PELHATOG PETA AMd TNV KEVIPLKNA
TPUTA KAl ONUELWOTE TIG BECELG TWY TEGOAPWY YEWTPHOEWV OTN
BepeNiwon arno okupoddepa.

2 -Borun

A. Gerdu gat fyrir midju grunnplétunnar fyrir afIgjafakaEaIinnA

B. Settu grunnplétuna ofan & ﬁrunninn, dragdu aflgjafakapalinn i
?egnum midjugatid og merktu stadsetningarnar a borgétunum
fjorum i steypta grunninum.

2 - Wiercenie

A. Wykonac otwér na srodku ptyty podstawy w celu poprowadzenia
przewodu zasilajgcego.

B. Umiesci¢ ptyte podstawy na betonowej podstawie, przeciggnac¢
przewdd zasilajacy przez otwdr srodkowy i zaznaczy¢ potozenie
czterech otworéw do nawiercenia w betonowej podstawie.

2 - Vitanie

A. Uprostred zakladnej dosky urobte otvor pre napéjaci kabel.

B. PoloZte zékladovu Josku na hornu Cast zakladne, pretiahnite
napéjaci kabel stredovym otvorom a oznacte polohy styroch vrtov
na betdénovej zakladni.
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2 - Drilling

FR 2

- Percage

C.

2 - Perforacion .
E.

ES

Enleve la plaque de support et perce quatre trous.

Retire les écrous et les rondelles des boulons d’ancrage. Place la
plaque de support sur la fondation et aligne les quatre trous de la
plague avec les trous de la fondation.

Insére les vis d'ancrage dans les trous de la lalaque et de la fondation
en tassurant qu'elles soient paralléles au sol et quielles sortent de la
fondation d'au moins 40 mm.

- Foratura

c. Remove the base plate and drill
four holes.

Retira la placa base y perfora cuatro orificios.
NO 2

. Rimuovi la piastra di base e realizza quattro fori.

Rimuovi i dadi e le rondelle dai bulloni di ancoraggio. Posiziona la
?lastra di base sulla base e allinea i quattro fori agli angoli con i
ori praticati.

Inserisci gli ancoraggi nei fori praticati e nella piastra di base
assicurandoti che siano livellati e ad almeno 40 mm sopra la parte
superiore della base.

- Boring

C.
D.

12mm

CA 2

Fjern sokkelplaten og bor fire hull.

Fjern mutrene og skivene fra ankerboltene. Plasser sokkelplaten

Ea Ifundamentet slik at de fire hjernehullene er over de fire borede
ullene.

Sett inn ankrene i de borede hullene og pa sokkelplaten. Forsikre deg

om at de er i vater og minst 40 mm over fundamentet.

- Trepant

Do Remove the nuts and washers 3
from the anchor bolts. Place the E
base plate on the foundation and DA 2

Treu la placa base i fes quatre forats.

Enretira les femelles i les juntures dels cargols d'ancoratge.
Colloca la placa base a la base i alinea els quatre forats de
cantonada amb els forats.

Introdueix els ancoratges als forats perforats i a la placa base
assegurant-te que estiguin anivellats i, com a minim, 40 mm per sobre
de la part superior de la base.

- Boring

align the four corner holes with the c.
drilled holes.

Retira las tuercas y arandelas de los pernos FI

Fjern basepladen, og bor fire huller.

Fjern bolte og skiver fra boltdyvlerne. Placer basepladen pa

I‘ur?ldamentet, og juster de fire hjgrnehuller i forhold til de borede
uller.

Indseet dyvlerne i de borede huller og basepladen ved at sikre at de er

plane, og mindst 40 mm over toppen af fundamentet.

- Poraus

de anclaje. Coloca la placa base sobre la
cimentacidn y alinea los cuatro orificios
de las esquinas con sus respectivas
perforaciones.

PO N m

Poista pohjalevy ja poraa nelja reikaa.

Irrota mutterit ja tiivistysrenkaat ankkuripulteista. Aseta pohjalevy
perustukselle ja kohdista nelja kulmissa olevaa reikad porattuihin reikiin.
Aseta ankkurit porattuihin reikiin ja pohjalevyyn varmistaen, etté ne ovat
vaakasuorassa ja vahintaan 40 mm perustuksen yldosan y\apuclella

- Furas

PO N m

Insert the anchors in the drilled
holes and the base plate making

m

v 2

Tévolitsa el az alaplemezt, és furjon négy lyukat.

Tévolitsa el az anyékat és az alatéteket a horgonycsavarokrol.
Helyezze az alaplemezt az alapzatra, és igazitsa hozza a négy
saroklyukat a furt lyukakhoz.

Helyezze be a horgonycsavarokat a furatokba és az alaplemezbe,
ugyelve arra, ho?y azok egy szintben és legalabb 40 mm-rel az
alapzat teteje felett legyenek.

- Urbsana

sure that they are leveled and at
least 40 mm above the top of the 3
foundation. E

Inserta los anclajes en las perforaciones y la RO 2

Nonemiet atbalsta plaksni un izurbiet ¢etrus caurumus.
Noskravéjiet no enkurskrdvém uzgrieznus un nonemiet
paplaksnes. Novietojiet atbalsta pla aksni uz pamata un savietojiet
Cetras stlru atveres ar izurbtajiem caurumiem.

levietojiet enkurskrives izurbtajos caurumos un atbalsta plaksné,
parliecinoties, ka tas ir nolimenotas un atrodas vismaz 40 mm virs
pamata.

- Perforare

placa base asegurandote de que queda todo ¢
nivelado y a una altura de 40 mm por encima
de la parte superior de la cimentacion. E

min. 40 mm

UK 2

Scoateti placa de baza si efectuati patru gauri.

Scoateti piulitele si saibele din suruburile de ancorare. Asezati placa
?e baza pe fundatie si aliniati cele patru gauri din colturi cu gaurile
orate.

Introduceti ancorele in gaurile forate si placa de baza, asigurandu-va
ca acestea sunt nivelate si la cel putin 40 mm deasupra partii
superioare a fundatiei.

- CBepaniHHa

C.
D.

E.

RU 2

3HiMIiTb OMOPHY NAUTY Ta NPOCBEPANITL YOTUPY OTBOPK.

3HIMITb railku Ta waném 3 AHKEPHMX 60onTiB. YCTaHOBITb ONOPHY
NAMTY Ha GyHAAMEHT Ta BUPIBHSIATE TaK, 06K YOTMPU KyTOBI
0TBOPY CMIBNAAany 3 NPOCBEPANEHUMY OTBOPaMM.

BcTaBTe aHKepy Y IPOCBEPANEHi OTBOPY /i ONOPHY NANTY TaK, LLo6K
BOHM 6yN1 BUPIBHSHI Ta PO3TaLOBYBaNUCs NpUHaNMHI B 40 MM Hag
BEPXHBOIO YaCTMHOIO (yHAAMEHTY.

- CBepneHue

c.
x4 D.

E
0

6 x 40mm

20

CHUMWTE ONOPHYIO MNAIMTY 1 NPOCBEP/NTE YeTbipe 0TBEPCTHS.
CHUMMTe raiiki 1 Waiibbl C aHKepHbIX GONTOB. YCTaHOBUTE
OMOPHYIO MAUTY Ha (hyHAAMEHT 1 COBMECTHTE YETbIpe YrNoBbIX
OTBEPCTHSA C MPOCBEPNEHHBIMU.

BcTaBbTe aHKepHbIe 60NThbI B IPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTUS U
OMOPHYIO NANTY M Y6eAMUTECH, YTO OHYU BLIDOBHEHbI Y HAXOAATCS Ha
BbICOTE He MeHee 40 MM oT Bepxa hyH/iaMeHTa
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2-

Bohren

C.
D.

E.

2

Entferne die Grundplatte und bohre vier Lécher.

Entferne die Muttern und Unterlegscheiben von den Ankerbolzen.
Lege die Grundplatte auf das Fundament und richte die vier
Ecklocher an den Bohrungen aus.

Stecke die Bolzenanker in die gebohrten Locher der Grundplatte und
achte darauf, dass sie eben sind und mindestens 40 mm oben aus
dem Fundament herausstehen.

- Boren

C.
D.

Verwijder de voetplaat en boor vier gaten.

Verwijder de moeren en sluitringen van de ankerbouten. Plaats
de voetplaat op de fundering en lijn de vier hoekgaten uit met de
geboorde gaten.

Plaats de ankers in de geboorde gaten en de voetplaat. Zorg er daarbij
voor dat ze waterpas staan en minimaal 40 mm boven de bovenkant
van de fundering.

- Perfuracao

o0

. Remova a placa base e perfure quatro orificios.
. Retire as porcas e as anilhas dos parafusos de ancoragem.

Cologue a placa base sobre a fundacéo e alinhe os quatro
orificios de canto com os orificios perfurados.

Insira os parafusos de fixacdo nos orificios perfurados e na placa base,
certificando-se de que estéo nivelados e a, pelo menos, 40 mm acima
da parte superior da fundago.

- Borrning

2

. Ta bort fotplattan och borra 4 hal.

Ta bort muttrar och brickor fran ankarbultarna. Placera fotplattan
é‘fundamemet och rikta in de 4 hélen i hérnen mot de borrade
alen,

Sétt i ankaren i de borrade hélen, kontrollera att plattan ligger

horisontellt och minst 40 mm ovanfér fundamentets ovansida.

- Vrtani

C.
D.

. Do vyvrtanycl

Odeberte zakladovou desku a vyvrtejte &tyfi otvory.
Z kotevnich $roubl sejméte podlozky a matice. Zakladovou desku polozte
na zaklady a ctr]rl otvory v rozich zarovnejte s vyvrtanymi otvory.

otvoru a zakladové desky vlozte kotevni Srouby.
Ujlstete se, Ze Srouby jsou v roviné a vystupuji minimalné 40 mm
nad horni stranou zaklad.

- Puurimine

. Eemaldage ankrupoltide mutrid ja

Eemaldage alusplaat ja puurige neli auku.
i seibid. Asetage alusplaat
alusele ja joondage neli nurgaauku puuritud aukudega.

. Pange ankrud puuritud aukudesse ja alusplaati, veendudes et

need on Uhetasased ja vahemalt 40 mm aluse tlaosast kérgemal.

- Tpoumeg

C.

Agpaipéote TN Bdon Kal avoifTe TEGOEPLG TPUTES.

D. ApaipéoTe Ta MAgAGLa kat TIG POSEAEG Ao TOUG TEIPOUS

uvkupu)onc Tonoesmors ™ Badon otn Qeus)\lwun Kat evbuypappiote
TIG TEOOELG YWVLAKEG TPUTEG HE TIG TPUTIEG TIOL AVOLEaTE.

ELGAYETE TIG QYKUPWOELG OTIG AVOLYHEVEG TPUTIES Kat oTn Bdon,
a{uutpuhlovmc oTL Bpiokovrat 610 1610 eminedo kat TouAdyLoTov
40 mm mavw anod TV kopuer TG BepeAiwong.

D.

2

. Tjarlﬁgbu grunnpldtuna og boradu fijogur got.

ktu reer og skinnur af festiboltunum. Settu grunnplétuna i
grunninn og samstilltu horngétin fjégur vid borudu gétin.
Settu festingarnar i borudu gétin og grunnpldtuna og tryggdu
ad pau sé j6fn og ad minnsta kosti 40 mm fyrir ofan efsta hluta
grunnslns

- Wiercenie

C.
D.

Usunaé piytipodstawy i nawiercic cztery otwory.

Zdja¢ nakretki i podktadki ze $rub kotwigcych, Umiescic plyte
podstawy na betonowej podstawie i wyrownaé cztery otwory
narozne z nawierconymi otworami.

. Wprowadzi¢ kotwy do nawierconych otwordw i ptyty podstawy

w taki sposob, aby byty wypoziomowane i wystawaty co najmniej
40 mm ponad podstawe.

- Vitanie

o0

. Odstrante zakladovu dosku a vlvr'tajte Styri otvory.
. Odstrante matice a podlozky z

otviacich skrutiek. PoloZte
zakladovu dosku na zakladnu a vyrovnajte Styri rohové otvory

s vyvitanymi otvormi.

Vlozte kotvy do vyvftanych otvorov a zdkladovej dosky tak, aby
boli vyrovnané a minimalne 40 mm nad hornou castou zakladne.

an'Tp - 2

.O0M1IN NY2IK NTP1 002N N7 K100 .C

N'MWNN 7V 0'020 N7 DK 0PN VA 120 NP0 O'NIKN K 100 .D

.O'MITPN OMIN7 72PN 0'APIND OV TTXN OMINA V2K WK

O0'NPINNI O'07190 ONW XT1.0'020 NI71 O'NITPN OMIN7 0N K 013 .E

WA 7w r'7un p7nn 7un n'n 40 mna'7
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3 - Mounting

ES

3 - Montaje

Remove the pedestal from the
packaging and then place the
pedestal carefully over the four

3 - Montage

A. Retire le socle de son emballage et place-le délicatement sur

les quatre vis d'ancrage.

B. Place les rondelles et les écrous sur les vis d'ancrage et

serre les vis a 'aide de 'extension de clé & douille.
Serrez les vis iINDEX jusqu’a 34 Nm pour les matériaux de
maconnerie et 54 Nm pour le béton.

3 - Montaggio

A. Rimuovi il piedistallo dall'imballaggio e posizionalo

accuratamente sulle quattro viti di ancoraggio.

B. Posiziona le rondelle e i dadi sulle viti di ancoraggio e stringi

le viti con la chiave a bussola estesa.
Serra le viti INDEX fino a 34 Nm per la muratura e fino a
54 Nm per il calcestruzzo.

NL

3 - Montage

A. Nimm die Saule aus der Verpackung und setze sie vorsichtig

auf die vier Verankerungsschrauben.

B. Lege die Unterlegscheiben und die Muttern iiber

die Ankerschrauben und ziehe diese mit der
Steckschliisselverlangerung fest.

Zieh die iINDEX-Schrauben in Mauerwerk auf 34 Nm und
in Beton auf 54 Nm an.

3 - Montage

A. Haal het voetstuk uit de verpakking en plaats het voetstuk

voorzichtig over de vier ankerschroeven.

B. Plaats de ringen en de moeren over de ankerschroeven en

draai de schroeven vast met het dopsleutelverlengstuk.
Draai de iNDEX-schroeven aan tot 34 Nm in metselwerk
en tot 54 Nm in beton.

anchor screws. NO 3 - Montering PT 3-Montagem

A. Remova o pedestal da embalagem e, em seguida, coloque-o
cuidadosamente sobre os quatro parafusos de fixacdo.
B. Coloque as anilhas e as porcas sobre os parafusos de

A. Ta ut sokkelen fra innpakningen og plasser den deretter
forsiktig over de fire ankerskruene.

Saca el pedestal de su embalaje y coldcalo B. Plasser stoppskivene og mutrene over ankerskruene og

cuidadosamente en los cuatro esparragos.

stram skruene med pipengkkelforlengeren.
gtram INDEX-skruene opp til 34 Nm for mur og 54 Nm for
etong.

fixacao e aperte-os com a extensdo da chave sextavada.
Aperte os parafusos iNDEX até 34 Nm para alvenaria e 54
Nm para betdo.

CA 3- Muntatge SV 3-Montering
A. Treu el pedestal de 'embalatge i col-loca el pedestal amb A. Ta ut pedestalen ur férpackningen och placera den férsiktigt
compte sobre els quatre cargols d’ancoratge. pa de 4 ankarskruvarna.
B. Col-loca les volanderes i les femelles sobre els cargols B. Montera brickor och muttrar p& ankarskruvarna och dra &t
d'ancoratge i estreny els cargols amb l'extensié de la clau. skruvarna med hylsnyckelférlangare.
Apreta els cargols iNDEX fins als 34 Nm per a maconeria i Dra &t iNDEX-skruvarna upp till 34 Nm fér murverk och
54 Nm per a formigé. 54 Nm for betong.
DA 3 - Montering CS 3-Montaz
A. Fjern foden fra emballagen, og placer sa foden forsigtigt over A. Podstavec vt;jméte z obalu a opatrné ho nasadte na Ctyfi
e fire dyvelskruer. kotevni Srouby.
B. Placer skiverne og matrikkerne over dyvelskruerne, og spaend B. Na kotevni $rouby nasadte podloikY(a matice a $rouby
skruerne med topnagleforleengelsen. utdhnéte prodlouzenim nastréného klice.
Spand iNDEX-skruerne til op til 34 Nm i murvark og op til Utédhnéte Srouby iNDEX na 34 Nm v pfipadé zdiva a na
54 Nmi beton. 54 Nm v pfipadé betonu.
Fl  3-Kiinnitys ET 3-Paigaldamine
Place the washers and the nuts — —— — - —— -
A. Poista jalusta pakkauksesta ja aseta jalusta varovasti neljan A. Eemaldalgke Istatnlv lpakeEdlf(t ja sleejarel pange statiiv
H ankkuripultin paalle. ettevaatlikult neljale ankrukruvile.
overt he a nChO r screws a nd t Ig hte n B. Aseta tiivistysrenkaat ja mutterit ankkuriruuvien paalle ja kirista B. Pange seibid ja mutrid ankrukruvide kohale ja pingutage kruvid
. pultit hylsyavaimen jatkeella. otsmutrivétme pikendusega.
t h e screws wit h t h e SoC ket spanner Kiristd iNDEX-ruuvit eninta&n 34 Nm momenttiin tiiliseinalle Pinguta iNDEX-kruvid momendiga 34 Nm miiiiritise ja
ja 54 Nm momenttiin betonille. 54 Nm betooni korral.
extension. HU 3-Felszerelés EL 3-Itepéwon
. A A. Vegye ki az oszlopot a csomagolasbdl, majd helyezze ra A. AalpgaTe TN OTAAN ATO TN CUOKELAGIA KAl ETIELTA TOTOBETOTE
Tlghten the |NDEX screws up to Gvatosan a négy horgonycsavarra. TN OTAHAN POCEKTIKA MAVW aMo TG TEGOEPLG PibeS ayKOpwang.
B. Helyezze fel az alatéteket és az anydkat a horgonycsavarokra B. TomoBeTnoTe TG podéNeS Kat Ta magipadia navw ano Tig Bideg
34 Nm for Masonry and 54Nm for és hlizza meg a csavarokat a dugékulcs hosszabbitéval. ayKOpwong Kat opi€Te TIg Bideg e TNV EMEKTAON CWANVWTOD
Hl’lzzba meg az iNDIEX ;:slaval;okat tégla esztte;rll( legfeljebb 34 ;)\91{ 100. pibes INDEX 3N
Nm, beton esetén legfeljebb 54 Nm nyomatékra. Ppi€e TG Pideci HE poru) £wG Kat Im yua Totyototia
concrete. Kat 54 Nm yia okupodepa.
LV 3-Uzstadisana IS 3-Festing
A. Iznemiet pjedestalu no iepakojuma un tad uzmanigi novietojiet A. Taktu stallinn tr umbtdunum og settu hann sidan varlega yfir
Coloca las arandelas y las tuercas en los pjedestalu uz Cetram enkurskravém. festiskrufurnar fiorar.
, . B. Novietojiet uz enkurskriivém paplaksnes un uzskravéjiet B. Settu skinnur og reer yfir festiskrdfurnar og hertu skrafurnar
esparragos y apr:eta con el alargador de llave uzgrieznus, pievelciet uzgrieznus ar uzgrieznu atslégas med topplykilsframlengingu.
pagarinataju. Herdid iNDEX skrafurnar allt ad 34Nm fyrir stein og
de vaso. Pievelciet INDEX skriives, miirim lidz 34 Nm, betonam - 54 Nm. 54Nm fyrir steypu.
RO 3-Montare PL 3-Montaz

Aprieta los tornillos INDEX a 34 Nm para
mamposteria y a 54 Nm para hormigon.

A. Scoateti soclul din ambalaj si apoi asezati-| cu atentie peste cele

patru suruburi de ancorare.

B. Asezati saibele si piulitele peste suruburile de ancorare si

strangeti suruburile cu extensia cheii tubulare.
Strange i suruburile INDEX pana la 34 Nm pentru zidérie si
54 Nm pentru beton.

A. Wyjac stupek z opakowania i ostroznie umiesci¢ go na czterech

$rubach kotwigcych.

B. Umiesci¢ podktadki i nakretki na Srubach kotwigcych i dokrecié¢

$ruby z uzyciem przedtuzki klucza nasadkowego.
Dokrecié sruby iNDEX momentem 34 Nm dla podioza
ceglanego i 54 Nm dla betonu.

UK 3-MoHnTax SK 3-Montaz

A. Vyberte podstavec z obalu a potom opatrne polozte podstavec
na Styri kotviace skrutky.
B. Vlozte podlozky a matice cez kotviace skrutky a skrutky

A. [licTaHbTe CTOiKY 3 yNakoBKM, a NOTiM 06ePeXHO YCTaHOBITb
CTOWKY Ha YOTUPW aHKEPHI FBUHTH. .
B. YCTaHOBITb LWailby Ta raikv Ha aHKepHi rBUHTY Ta 3aTArHITb

TBUHTM 3 JOMOMOIOt0 TOPLIEBOTO ralkoBOro K/oya 3
NoAOBXKyBaYeM.
3arariTb reunTh INDEX i3 MomeHTOM 3aTaryBanHs 34 HMy

dotiahnite pred|zenim nastréného klica.
Utiahnite skrutky iNDEX na hodnotu kritiaceho momentu
do 34 Nm pre murované konstrukcie a 54 Nm pre beténové.

pas3i Kam'aHol KnaAku Ta 54 HM y pa3i 6eToHy.
RU 3-MoHTax HE apnn -3

A. VI3BNeKuTe OMOPHYIO CTONIKY U3 YNaKOBKM 1 OCTOPOXXHO
YCTaHOBWTE ee Ha UeTbipe aHKepHbIX 6onTa.

LAV NYUIK 7un NI ANIx OpNIAMKAN NIWINA DK XX LA
NIVXNN] 020 DK PTRTAIVA 01 ‘7un oI NpoTTA NN Opn .B

B. YcTaHoBWTe LWaii6bl 1 railki Ha aHKEpHbIE 60NTbI 1 3aTAHNUTE UMIN NINN9N
g‘;’”b' O A Ty aporeioaoro kllora. 11017 54-1 0327 112V 10N J101*3 34 TV iNDEX-n A2 NN pTa
TAHUTE BUHTDI A M /151 KAMEHHOM KNlaaKun n Jivamyon

54 H-m pnis 6eToHa.
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3 - Mounting

ES

3 - Montaje

wallbox

Do Install the charger according to

instructions in its installation
manual.

Instala el cargador segun las instrucciones
del manual de instalacidn.

For Dual installation, you will
have to purchase a separate
charger adapter plate and install
the charger at the back panel of
the pedestal.

En caso de instalacion dual, tendras que
adquirir una placa adaptadora del cargador

por separado e instalar el cargador en el
panel posterior del pedestal.

Fix the plug holder on the front
panel by inserting the screws on
the welded nuts.

Fija el soporte del enchufe en el panel

frontal insertando los tornillos en las tuercas
soldadas.

24

All the installation manuals are available on: https:/support.wallbox.com
Todos los manuales de instalacion estan disponibles en: https://support.wallbox.com

NO

CA

DA

Lv

RO

3 - Montage

D. Inslalle le chargeur conformément au manuel d'installation.
i ion double, tu devras. :

sur

[ ﬁxe le support de Is fiche sur le panneau avant en insérant les vis sur les
écrous soudés.

Tous les manuels d'installation sont disponibles sur le site :

https://supportwallbox.com

N

3 - Montaggio

D. |Installail caricatore secondo le istruzioni contenute nel manuale di
installazione.

Per i i doppi i dovrai i piastra di

parat: il I pannello d

piedistallo.

E. Fissail portaspina sul pannello anteriore inserendo le viti sui dadi saldati.

Tutti i manuali di installazione sono disponibili su: https:/supportwallbox.com

3 - Montering

D. |Installer laderen i henhold til instruksjonene i installeringshandboken.
For dobbel inshllerlng, ma du k]npe en separn ladertilpasningsplate

E Fest p\uggholderen pa frontpane\et ved 4 sette skruene pa de sveisede

Alle installasjonshandbakene er tilgjengelige pa: https://support.wallbox.com

3 - Muntatge

D. Installa el carregador segons les instruccions del manual dinstallacio.
Per ala instalaci6 dual, IlallrasI t:le elom rar una placa adapfadora

del pedestal.
E. Fixa e\ suport de l'endoll al panell fomtal |ntrodu|nt els cargols alafemella

sol
Tots els manua\s diinstalfacio estan disponibles a: https:/supportwallbox.com

3 - Montering

D. Installer opladeren i fm\g{e \nstruktlonerne i \nstallat\onsveﬂedmngien
Ved dobbelt i

ogil pa foden.
E Fastger stikholderen pa forsiden af panelet ved at indseette skruerne pade
svejsede memkker
Alle i er til ige pé: https: twallbox.com

3-

D. Asenna laturi asennusoppaan ohjeiden mukaisesti.
varten erillinen laturin

sovitinlevy ja asennettava laturi jalustan takapaneeliin.

E. Kiinnita plstokkeen pidike etupaneeliin asettamalla pultit hitsattuihin muttereihin.

Kaikki ovat saatavilla https://supportwallbox.com

innitys

3 - Felszerelés

D. Te\ep\tse atoltét a telepmesw kézikdnyv utasltasamak megfe\eloen
és

Kettés
lél!ét az oszlop hétsé paneljére kel'l lslszereln e
rogzitse a dugotartot az

e|6| lapon.
Az 8sszes telepitési kéziknyv elérhetd itt: https:/supportwallbox.com

3 - Uzstadisana

D. Uzstadiet ladét: saskana ar noradém ta uzsta nas rokasgramata.

Divu ladétaju uz: e: ad; ias ka ladétaja adaptera

plaksne un jauzstada s uz estala aizmugur panela.

E. Nostipriniet kontaktdaksas turétaju uz priek$éja panefa |eskruve]ot
skrives piemetinatajos uzgrieznos.

Visas uzstadisanas rokasgramatas ir pieejamas vietné https:/supportwallbox.com

3 - Montare

D. Instalatii iunile din manualul de instalare.
Pentru instalare duhla, va lrebul sa achlzulnna o placi adaptoare separata pentru
incércétor si sé instalati incércétorul pe panoul din spate al soclului.

E. Fixati suportul prizei pe panoul frontal prin introducerea suruburilor pe piulitele

sudate.
Toate manualele de instalare sunt disponibile pe: https://support.wallbox.com

3- MoHTaXx

. Ve apsaHWUiA NPUCTPIl Bi, j Ao i y
MOCIGHYKY 3 YCTAHOBKMA.
BAna rO BCTAHOB/IEHHs BH MAcTe NIPUAGATH OKPeMy KpiMWbHY IIacTHHY

ans ra

E. 3apicyime Ty 1prau NSt BUNKY Ha Nepe/JHii NaHeNi, yCTaByBLUM TBUHTM Y
NPUBAPEHi ravku.

Yci NOCiGHMKM 3 yCTaHOBKY AOCTYNHI 3a agpecoto: https://support.wallbox.com

3- MoHTaXx
pAA B BAM C B
PYKOBOACTBE MO MOHTaXY. .
yuae navx
TUIMTY U YCTaHOBMTb 3apajHoe

YCTPOiiCTBO Wa 3azHei nanenm OMOPHOM CTOMKM.

E. '3akpenwTe wrencenbHbiit AepxaTenb Ha nepeaHel naHeNw, ycTaHoBus
BMHTbI Ha NPUBAPHbIX raiikax.

Bce pykOBOZCTBa N0 MOHTay AOCTYMHbI Ha caiiTe: https:/support.wallbox.com.
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3 - Montage
D. |Installiere das/die L 4t(e) gemaB den Anweis vin der
Fir InstEIIaucnsanleltung tto fir das
i duei er| ir
rét erwerben. Installiere das & Mz:'kgl:kselted r Saule.

Ladeg
E. Befesllge den Steckerhalter an dervorderen Platte, indem du die Schrauben
in den aufgeschweiBten Muttern schraubst.
Alle Installationshandbiicher sind verflgbar unter: https://supportwallbox.com

3 - Montage

D. Installeer de lader volgens de instructies in de installatiehandleiding.
Voor dubbele mstallatle moet j je een afzonderl| ulw ladel
of

p laat
installeren.
E. Bevestig de plughouder op hel voorpaneel door de schroeven |n de gelaste
moeren te draaien.
Alle |nsta|lat|ehandle|dmgen zijn beschikbaar op: https:/supportwallbox.com

3 - Montagem
D. Instale o carregador de acordo com o respetlvo manua\ de mstalacao
Ei trat:

m caso ¢ g
instalar no painel

posterior do .

E. Fixe osuporte da lcmada no painel frontal inserindo os parafusos nas porcas
soldadas.

Todos os manuais de instalacao estdo disponiveis em: https:/supportwallbox.com

3 - Montering

D. Montera laddaren enligt instruktioner i laddarens installationsmanual.
Sr dubbel i i st rat bestallas och lad

daren

monteras pa pedestalens bak .

E. Fast kontakthallaren pa frontpanelen genom att skruva i skruvarna pa de
svetsade muttrarna.

Alla installationshandbdcker finns pé: https:/supportwallbox.com

3 - Montaz
D Nabijecku namsta\u te pod\e pokynu v |nsla|acn| prlrucce
J i i budete muset desku

V prip jits >
na zadni panel podstavce.
E. Na predni panel prlpevnete drzak zastréky pomoci Sroubd, které
nasroubujete do privafenych matic.
Vsechny instalacni prirucky jsou dostupné na strankdch:
https://support.wallbox.com

3 - Paigaldamine

D. Palga\ds?e laadija vastavalt selle pai

juhendis toodud juhistele.
ja a

igald;
laadija statiivi tagapanee lile.
E. Kinnitage pistikuhoidik esipaneelile, lisades kruvid keevitatud mutritele.
Kaik installeerimisjuhendid on saadaval aadressil https:/support.wallbox.com

3- ItepEwon
D. Eykummncrre oV q)opnmn cupq)wvu Je TG o&nvlsq oto sv)gs\p\é\o svkam(rmcr]c
TNa dud Ba TpET: TAGKa

go mvu:vkammrwmtwwp’nmmmwnlmmomcmhn

ZTEPEWOTE TNV LTIOSOXT pucuaroc OTO pMPOOTIVO TAAIGLO, E10aYOVTaG TIG Bideq
oTa cuyKoMnpEva agpadia.

‘OAa ta eyxelpidia eykatdotaong givat StaBeotpa otn dievBuvon;:

https://support.wallbox.com

3 - Festing

D. Komdu hledslutaekinu fyrlr i samraemi vid Ie\ébelmngarnar i
uppsetningarhand|

Ef um tvofalda uppsetmngu er aa rada parftu ad kaura sérstaka breytiplotu

fyrir hledslutzeki og koma hleaslutzkmu fyrlr 4 bakhlid stallsins.

E. Feglu festingu rafmagnstengis & framhlidina med pvi ad setja skrufur &
sudureernar.

Allar uppsetningarhandbaekur eru tiltaekar &: https: twallbox.com
3 - Montaz
D. Zamontowac fadowarke zgodnie z cznymi podanymi w j |ej |nstrukcj\ obstugi.
W razie instalacji podwéjn , nalezy zakupié osobna plyte ad J‘).
i na tylnym panelu ka.

E. Przymocowa¢ mocowanie wtyczkl na przednim panelu wprowadzajac $ruby
W przyspawane nakretki.
Wszystkie instrukcje montazu sq dostepne na stronie: https:/supportwallbox.com

3 - Montaz
D. Nabijacku nalnsta\ujte podla pokynovvmstalacnej prlrucke
Pri duélnej i sib dokuipi dosku adaptéi

nabijaéky a nainStalovat nabijaéku na zadny ranel podstavca.

E. Upevnite drziak zastréky na prednom paneli zaskrutkovanim skrutiek na
zvaranych maticiach.

Véetky instalaéné prirucky su k dispozicii na: https:/supportwallbox.com

apnn -3
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4 - Electric Connections (Accessory)

ES 4 - Conexiones eléctricas (Accesorio)

l cooDooo

/] coo@oo0o |

Ao Open the cover of the connection

box and remove the thin plastic
cover on required number of cable
ports. Only one cable must be
drawn through each grommet to
ensure the IP protection.

Abre la tapa de la caja de conexiones.
Retira las tapas de pldstico segun lo que
requiera el cableado que vayas a utilizar.
Solo debes pasar un solo cable por cada
pasacables para conservar la estanqueidad
segun su clasificacién IP.

You can purchase the Electric
connections box and the front
adapter plate separately.
Puedes comprar por separado la caja

de conexiones eléctricas y la placa
adaptadora frontal.

The electrical connection box
can be adapted for up to 24 DIN
rail mountings to enable dual
installation if required.

La caja de conexiones eléctricas puede

adaptarse a carriles DIN 24 para permitir
una eventual instalacién dual.
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4 - Raccordements électriques (A ire)

A. Ouvre le couvercle de la boite de raccordement. Retire le couvercle en
plastique mince du nombre de ports de cable requis. Seul un cable peut
passer dans chaque passe-cable pour assurer une protection conforme IP,

Tu peux acheter le boitier de connexion électrique ainsi que la plaque adaptatrice

avant séparément.

Le boitier de connexion électrique peut étre adapté pour 24 montages sur rail DIN

afin de permettre une installation double.

4 - Collegamenti elettrici (A io)

A. Apriil coperchio della scatola dei coHegamenti. Rimuovi il sottile coperchio in
plastica dal numero di porte richiesto. Fai passare solo un cavo attraverso ogni
guarnizione di gomma per garantire la protezione IP.
ssibile acquistare la scatola dei collegamenti elettrici e la piastra di

adattamento anteriore separatamente.

La scatola dei collegamenti elettrici pud essere adattata per un massimo di 24 montaggi

su guida DIN per consentire una installazione a doppio caricatore, se necessario.

4 - Elektriske koblinger (Tilbehor)

A. Apne dekselet pa koblingsboksen. Fiern det tynne plastdekslet pa
onsket antall kabelporter. Bare en kabel kan trekkes gjennom hver
j ing for & sikre IP- y .
Du kan kjgpe den elektriske koblingsboksen og fronttilpasningsplaten separat.
Den elektriske koblingsboksen kan tilpasses for opptil 24 DIN-skinnearmaturer for
4 muliggjere dobbel installering om nedvendig.

4 - Connexions eléctriques (Accessori)

A. Obre la coberta de la caixa de connexio. Retira la coberta de plastic
prim del nombre necessari de ports del cable. Per assegurar la proteccio IP,
només has de treure un cable a través de cada passafils.

Pots adquirir la caixa de c iques i la placa frontal per separat.

La caixa de connexions eléctriques es pot adartar, per a un maxim de 2
muntatges de carril DIN per permetre la installaci¢ dual.

4 - Elektriske forbindelser (tilbeheor)

A. Abn dekslet til forbindelsesboksen, og fiern det tynde plastikdaekke pa de
nedvendige antal af kabelporte. Kun et kabel ma traekkes gennem hver skive
for at sikre IP-beskyttelsen.

Du kan kabe den elektriske forbindelsesboks og adapterpladen i front separat.

Den elektriske forbindelsesboks kan tilpasses til op til 24 DIN skinnemonteringer

for at muliggere dobbelt installation om nedvendigt.

4 - Sdhkoliitannat (lisdvaruste)

A. Avaa liitantakotelon kal poista ohut muovisuojus tarvittavasta &std
kaapeliportteja. Kunkin [&piviennin 14pi on vedettava vain yksi kaapeli
varmistam: P-suojaus.

Voit ostaa sal ntakotelon ja etulevyn erikseen.

Sahkokytkentarasia voidaan sovittaa jopa 24 DIN-kiskokiinnityksiin

mahdollistamaan kaksoisasennus tarvittaessa.

4 - Elektromos csatlakozasok (tartozék)

és tavolitsa el a vékony mianyag fedelet
l. Az IP védelem biztositasa érdeké

n csak egy kabelt szabad athuzni.

6dobozt es az ellils kdlon

meg.
Az elektromos csatlakozédoboz étalakithatd legfeljebb 24 DIN sines szerelvénnyé,
igy lehetové teszi a kettds telepitést, ha szlkséges.

4 - Elektriskie savienojumi (papildaprikojums)

A. Atveriet savienojumu karbas vaku un nonemiet plano plastikata vaku no
nepieciesama kabelu pieslégumvietu skaita. Lai nodrosinatu IP aizsardzibu,
caur katru starpgredzenu drikst iet tikai viens kabelis.

JUs varat atseviski iegadaties elektrisko savienojumu kérbu un priekséjo adaptera plaksni.

Elektrisko savienojumu karbu ir iespéjams pielagot lidz 24 DIN sliedes montazas

vietam, lai nepieciesamibas gadijuma nodrosinatu divu ladétaju uzstadisanu.

4 - Conexiuni electrice (accesorii)

A. Deschideti capacul cutiei de conexiune si scoateti capacul subtire din plastic de
pe numérul necesar de porturi pentru cabluri. Prin fiecare mangon trebuie tras un
singur cablu pentru a asigura protectia IP.

Puteti achizitiona separat cutia de conexiuni electrice si placa adaptorului frontal.

Cutia de conexiuni electrice poate fi adaptata pentru pan la 24 de suporturi pe sine

DIN pentru a permite instalarea dubld, daca este necesar.

4 - EnekTpuyHi 3'cfHaHHA (fOAaTKOBE Npunaaas)

A.  BiaKpuitTe KpuLLKY PO3MOANb4OT KOPOBKY Ta 3HIMITb TOHKY NNaCTUKOBY KPUILLKY 3
i iIHOT KinbKOCTi nopris. Ans 3axucTy 3a
IP yepes KOXHY i BTYIKY MOXHa My ly on Kabenio.
By MOXeTe OKPeMO NpuAGaTy enekTpUuHY Po3noainibyy KOPoBKy Ta nepefHio
KPIMANIbHY NACTUHY.
EnekTpuyHy po3noginbyy KopobKy MoXHa afanTyBatu nia 24 kpinneHHs DIN-peitku
Ans 0 AKLLO Byae noTpeda.

4 - AneKTpuyecKmne coeguHeHus (BCnomorarenbHbie)

A. OTKPOIATe KPbILLIKY COEANHHTENbHO KODOBKIA M CHUMMTE TOHKYHO MNIACTAKOBYIO
KPbILLKY Ha TPeGYeMOM KONIMUECTBE KabesbHbIX NopToB. [1/1s 06ecnedeHms
3aLLMTHI OT BHELLHWX BO3AEICTBU (IP) Yepes Kaxayko PeanHOBYHO BTYNIKY
[IOMKEH BbITb NPOTSHYT TO/LKO OMH Kabeb.

OneKTpi y KOPOBKY 1 ol YTOUHY!

TUIATY MOXHO MPUOGPECTM OTAETIBHO.

AneKTpUYeCKan CoefiMHMTENbHas KOPOBKA MOXET 6bITb ajanTpoBaHa AN KpenneHus

DIN-peiiku Ha 24 Mofyns, 4TOBbI MPU HEOGXOAUMOCTM 0BECTIEYUTD MOHTAX [IBYX

3aPAAHbIX YCTPOVCTB.
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4 - Elektrische Verbindungen (Zubehér)

A. Offne die Abdeckung der Anschlussbox. Entferne die diinne
Kunststoffabdeckung der erforderlichen Anzahl von Kabelanschlissen. Es
darf nur ein Kabel durch jede Tille gezogen werden, um den IP-Schutz zu
gewahrleisten.

Du kannst die elektrische Anschlussbox und die vordere Adapterplatte separat erwerben.

Die elektrische Anschlussbox kann fir bis zu 24 DIN-Schienenbefestigungen

angepasst werden, um bei Bedarf eine duale Installation zu ermdglichen.

4 - Elektrische verbindingen (A ire)

A. Open de deksel van de aansluitdoos. Verwijder de dunne plastic hoes op het
vereiste aantal kabelpoorten. Er mag slechts één kabel door elke doorvoertule
worden getrokken om de IP-bescherming te garanderen.

Je kunt de elektrische aansluitdoos en de adapterplaat aan de voorkant apart

aanschaffen.

De elektrische aansluitdoos kan worden aangepast voor maximaal 24 DIN-

railbevestigingen, om indien vereist een dubgeft)e installatie mogelijk te maken.

4 - Ligacoes elétricas (A io

A. Abraatampa da caixa de Iigagéo, Retire a tampa de pléstico fina no niimero
necessario de portas do cabo. Apenas um cabo pode ser puxado através de

., cadaanel isolante para garantir a protecdo IP.

E possivel adquirir a caixa de ligaces elétricas e a placa adaptadora frontal

separadamente.

A caixa de ligacdo elétrica pode ser adaptada para até 24 montagens em calha DIN

para permitir uma instalacao dupla, se necessario.

4 - Elektriska anslutningar (Tillbehér)

A. Oppna luckan pa anslutningsboxen. Ta bort det tunna plastéverdraget pa
o6nskat antal kabeIEorlar. Endast en kabel far dras genom varje bussning for
att sakerstalla IP-skydd.

Elektriska kopplingsboxar och den framre adapterplaten kan bestéllas separat.

Den elektriska kopplingsboxen kan anpassas tér upp till 24 DIN-skenfésten som

medger dubbel installation vid behov.

4 - Elektricka spojeni (pFislusenstvi)

A. Otevfete kryt spojovaci skfifiky a odstrafite tenky plastovy kryt na
pozadovanem poctu porti kabelti. Kazdou priichodkou smi byt protazen jen

na IP ochrana.

a predni desku adaptéru si mizete zakoupit samostatné.

u lze v pfipadé potreby upravit pro montéz listy s a2

i dvojitou instalaci.

4 - Elektrilised ithendused (lis de)

A. Avage tihenduskarbi kaas ja eemaldage dhuke plastkate vajalikul arvul
lgaa?(lipobréidest, IP-kaitse tagamiseks tuleb igast tihendist labi témmata ainult
aal

Elektriihenduste karbi ja eesmise adapteriplaadi saate osta eraldi.
Elektrilise Gihenduskarbi saab kohandada kuni 24 DIN-siini paigaldamiseks, et
voimaldada vajaduse korral kaksikpaigaldust.

4 - HAeKTpIKEG cuvHEoelg (a§eooudp)

A. Avoi€Te To kGAupPa TOL KIBWTIOL GUVOEDNG KAl APAIPETTE TO AETTO TAACTIKO
KAAUPLA OTOV AMAtToVPEVo aptBpo Bupwv KaAwdiwv. MOvo £va kahwdio mpemnet
va tpapnytel peoa ano kae podeAa yia va dlacaliotei n mpootaoia IP.

Mriopeite va ayopdoeTe To KIBWTLO NAEKTPIKWY GUVOECEWV KAl TNV UIPOCTIVY

TAAKQ TIPOGAPHOYNG EEXWPLOTA.

To KIBWTLO NAEKTPLKNG GOVOEDNG HTOPEL va TipocappoaTei yia pdyeg DIN wg 24

OTIWV WOTE Va ETITPEWEL TN SUTAN EYKATACTAON £4V anaITeiTaL.

4 - Raftengi (aukabiinadur)

A. Opnadu hlifina 4 tengikassanum og ﬁarl&géu’funnu plasthlifina &
naudsynlegum fiolda kapaltengja. Adeins ma draga einn kapal i gegnum hvern
kraga til ad tryggja IP-vorn.

Kaupa ma raftengikassa og breytiplétu ad framan sérstaklega.

Raftengikassann ma adlaga fyrir allt ad 24 DIN teinafestingu til ad greida fyrir

tvofaldri uppsetningu ef porf krefur.

4 - Przylacza elektryczne (akcesoria)

A. Otworzy¢ pokrywe skrzynki przytaczeniowej i zdjac cienka ostong plastikowg
z wymaganej liczby portow kablowych. Przez jedn(? przelotke mozna
przeciagnac tylko jeden przewdd, aby zapewni¢ odpowiednig ochrone IP.

Skrzynke przytaczeniowa i przednig ptyte adaptera mozna zakupic osobno.

W razie potrzeby, skrzynke przytaczeniowa mozna dostosowac do mocowar

szynowych o rozmiarze do 24 DIN.

4 - Elektrické pripojenie (prislusenstvo)

A. Otvorte kryt pripdjacej skrinky a odstrérite tenky plastovy kryt z pozadovaného
poctu kablovych portov. Cez kazdu priechodku musi byt vedeny iba jeden kabel,
aby bola zaistend ochrana IP.

Elektricku pripajaciu skrinku a prednu dosku adaptéra si méZete kipit samostatne.

Elektricku pripajaciu skrinku je mozné prispf‘)sobit’ az pre 24 uchyteni na DIN listu, aby

bolo mozné v pripade potreby vykonat dualnu instalaciu.

(Irax) o"7nwn 0*1a°n - 4
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4 - Electric Connections (Accessory)
ES

4 - Conexiones eléctricas (Accesorio)

Remove the protective caps in
the inside of the Electrical Box
and center it with the four screws
in the inside of the pedestal.

Retira los tapones protectores del interior
de la caja de conexiones y céntrala con los
cuatro tornillos en el interior del pedestal.

Fix the Electrical Box to the
pedestal by inserting the four
nuts on the screws. Ensure to
place the protective caps back
on the screws.

Fija la caja de conexiones al pedestal
insertando las cuatro tuercas en los
tornillos. Asegurate de recolocar los
tapones de proteccion sobre los tornillos.
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4 - Raccordements électriques (A ire)

B. Retire les capuchons de protection a lintérieur du boitier
électrique et centre-le avec les quatre vis situés a l'intérieur
du socle.

C. Fixe le boitier électrique sur le socle en insérant les quatre
écrous sur les vis. Assure-toi de remettre les capuchons de
protection sur les vis.

4 - Collegamenti elettrici (A io)

B. Rimuovi i cappucci di protezione all'interno del quadro
elettrico e fissali con le quattro viti nel piedistallo.

C. Fissa il quadro elettrico al piedistallo avvitando i quattro dadi
alle viti. Assicurati di rimettere i tappi di protezione sulle viti.

4 - Elektriske koblinger (Tilbehor)

B. Fjern beskyttelseshettene i innsiden av den elektriske boksen
og sentrer den med de fire skruene i innsiden av sokkelen.

C. Fest den elektriske boksen til sokkelen ved 4 sette de fire
mutrene pd skruene. Pass pa & sette beskyttelseshettene
tilbake pa skruene.

4 - Connexions eléctriques (Accessori)

B. Retira els taps protectors a l'interior de la caixa electrica i
centra-la amb els quatre cargols a l'interior del pedestal.

C. Fixa la caixa eléctrica al pedestal introduint les quatre
rosques a les femelles. Assegura't de tornar a col-locar els
taps de proteccid sobre els cargols.

4 - Elektriske forbindelser (tilbehor)

B. Fjern de beskyttende haetter inden i den elektriske boks, og
placer den i midten med de fire skruer inden i foden.

C. Fastger den elektriske boks til foden ved at seette de fire
metrikker pa skruerne. Sgrg for at satte de beskyttende
haetter tilbage pa skruerne.

4 - Sahkéliitdnnat (lisdvaruste)

B. Poista suojakorkit sahkdrasian sisdpuolelta ja keskité se
neljalld pultilla jalustan sisépuolelle.

C. Kiinnita sahkokotelo jalustaan asettamalla nelja mutteria
pultteihin. Varmista, etta asetat suojakorkit takaisin pultteihin.

4 - Elektromos csatlakozasok (tartozék)

B. Tavolitsa el a véddsapkakat az elektromos doboz belsejébdl,
és helyezze kozépre az oszlop belsejében lévé négy csavarral.

C. Anégy anyat a csavarokra helyezve rogzitse az elektromos
dobozt az oszlophoz. Gondoskodjon arrdl, hogy a
védésapkak visszakertljenek a csavarokra.

4 - Elektriskie savienojumi (papildaprikojums)

B. Nonemiet aizsargvacinus elektrisko savienojumu karba un ar
Cetram skrivém piestipriniet to pjedestala iek$puses centra.

C. Nostipriniet elektrisko savienojumu karbu pie pH'edestéIa,
uzskravéjot uz skravém Cetrus uzgrieznus. Parliecinieties, ka
novietojat aizsargvacinus atpakal uz skravem.

4 - Conexiuni electrice (; i)

B. Scoateti capacele de protectie din interiorul cutiei electrice si
centrati-le cu cele patru suruburi din interiorul soclului.

C. Fixati cutia electrica pe soclu prin introducerea celor patru
piulite pe suruburi. Asigurati-va c& puneti capacele de
protectie inapoi pe suruburi.

4 - EneKTpuuHi 3'cfHaHHs (foAaTKOBe npunagas)

B. 3HiMITb 3aXCHi KOBMaYKM BCEPEAMHI €NeKTPUYHOT KOPOBKM Ta
BifILIEHTPYiATe ii BIANOBIAHO 10 YOTMPLOX MBIHTIB BCEPeMHi CTOMKM.

C. 3adikcyiiTe eneKTpuyHy KOpOBKY Ha CTiliLli, ycTaHOBMBLUM Ha
FBUHTW YOTUPU ranku. 3HOBY BCTAHOBITb Ha MBUHTY 3aXUCHI
KOBMaYKM.

4 - AnekTpuyeckue coeuHeHus (BCioMoraTesbHbie)

B. CHMMMTE 3aLLMTHbIE KONNAYKM C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
3NeKTPUYECKON KOPOGKM 1 OTLIEHTPUPYIATE ee C MOMOLLbIO
YeTbIpex BUHTOB C BHYTPEHHEi! CTOPOHbI OMOPHON CTOMKM.

C. 3aKpenuTe aeKTpUYECKyHO KOPOBKY Ha ONOPHOM CTOVKE,
YCTaHOBMB YeTbIpe raiiku Ha BUHTbI. He 3abyabTe
YCTaHOBUTb 3aLLWTHbIE KONMAYKK Ha BUHTbI.
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4 - Elektrische Verbindungen (Zubehér)

B. Entferne die Schutzkappen im Inneren des Schaltkastens
und befestige ihn mit den vier Schrauben mittig im Inneren
des Sockels.

Befestige den Schaltkasten am Sockel, indem du die vier
Muttern auf die Schrauben schraubst. Achte darauf, die
Schutzkappen wieder auf die Schrauben zu setzen.

C.

4 - Elektrische verbindingen (A ire)

B. Verwijder de beschermdoppen aan de binnenkant van de
elektriciteitskast en centreer deze met de vier schroeven
aan de binnenkant van het voetstuk.

C. Bevestig de elektradoos op het voetstuk door de vier
moeren op de schroeven te draaien. Zorg ervoor dat je de
beschermkappen weer op de schroeven plaatst.

4 - Ligac

99%

elétricas (A orio)

B. Remova as tampas protetoras do interior da caixa elétrica e
centre-as com 0s quatro parafusos no interior da base.

C. Fixe a caixa elétrica ao pedestal inserindo as quatro porcas
nos parafusos. Certifique-se de que coloca as tampas
protetoras novamente nos parafusos.

4 - Elektriska anslutningar (Tillbehér)

B. Ta bort skyddslocken pa elboxens insida och centrera med
de fyra skruvarna pa insidan av stolpen.

C. Fast elboxen pa stolpen genom att skruva i de fyra
muttrarna pa skruvarna. Sétt tillbaka skyddslocken pa
skruvarna.

4 - Elektricka spojeni (pFislusenstvi)

B. Odstrarite ochranné kryty uvnitf elektrické skririky a
zarovnejte ji se Ctyfmi Srouby uvnitf’ podstavce.

C. Elektrickou skfinku pfipevnéte k podstavci nasroubovanim
Gty matic na Srouby. Nezapomente na Srouby vratit
ochranné kryty.

4 - Elektrilised iihendused (lis de)

B. Eemaldage elektrikarbi sisemuses olevad kaitsekatted ja
asetage need nelja kruviga statiivi sisemusse.

C. Kinnitage elektrikarp statiivile, lisades kruvidele neli mutrit.
Paigaldage kaitsekatted kruvidele tagasi.

4 - HAekTpIKEG ouvHEaelg (a§eooudp)

B. AQalp£0TE TA IPOOTATEVTIKA MWHATA OTO ECWTEPLKO TOU
NAEKTPLKOV KIBWTIOU KAl KEVIPAPETE TO LE TIG TEGTEPLG
Bibeg 0TO ECWTEPLKO TNG OTAANG.

C. ZTEPEWOTE TO NAEKTPIKO KIBWTLO 0TN OTAAN, ELOAYOVTAG
Ta téooepa nagddia otig Bideg. dpovtiote va
TOMOBETNOETE £AvA TA TIPOCTATEVTIKA TUWHATA OTLG BideG.

4 - Raftengi (aukabuinadur)

B. Taktu hlifdarhetturnar innan af rafkassanum og midjustilltu
hann vid skrdfurnar fiérar inni i stallinum.

C. Festu rafkassann vid stallinn med pvi ad setja fjorar raer
4 skrdfurnar. Mundu ad setja hlifdarhetturnar aftur &
skrufurnar.

4 - Przylacza elektryczne (akcesoria)

B. Usuna¢ nakfadki zabezpieczajace ze srodka skrzynki
przytaczeniowej i wycentrowac jg wewnatrz stupka.

C. Przymocowac skrzynke elektryczng do stupka nakrecajac
cztery nakretki na sruby. Pamietac, aby zatozy¢ naktadki
zabezpieczajace z powrotem na sruby.

4 - Elektrické pripojenie (prislusenstvo)

B. Odstrarite ochranné kryty z vnutornej strany elektrickej skrinky
a vycentruijte ju $tyrmi skrutkami z vnutornej strany podstavca.

C. Elektrickd skrinku pripevnite k podstavcu zasunutim $tyroch
matic do skrutiek. Dbajte na to, aby ste na skrutky nasadili
ochranné kryty.

(Arax) o7nwn 012 - 4
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5.a - Electric Wiring: Single Charger

ES 5.a - Cableado eléctrico: cargador tinico

Ao Single Charger: Single Phase
Cargador unico: monofasico

v 2, Cables to charger
Cables al cargador

T )

—

1. Cables from
power supply

Cables de entrada
de alimentacion

\© o)

Bo Single Charger: Three Phase

Cargador unico: trifdsico ﬁ 2, Cables to charger
Cables al cargador

—

1. Cables from
power supply

Cables de entrada
de alimentacion
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5.a - Cablage électrique : chargeur unique

A. Chargeurunique: 1. Cables de la porte du panneau
monophasé 2. Cables du chargeur

B. Chargeur unique :
triphasé

5.a - Cablaggio elettrico: caricatore singolo

A. Caricatore singolo: 1. Cavi dallo sportello del pannello
monofase . Cavi dal caricatore

B. Caricatore singolo:
trifase

5.a - Elektrisk kabling: enkellader

A. Enkellader: 1. Kabler fra panelder
enkelfase 2. Kabler fra laderen
B. Enkellader:
tre-fase

5.a - Cablejat eléctric: carregador unic

A. Carregador Unic: 1. Cables d'entrada d’alimentacio
monofasic 2. Cables del carregador

B. Carregador Unic:
trifasic

5.a - Elektriske ledninger: Enkelt oplader

A. Enkelt oplader: 1. Kabler til stremforsyning
Enkelt-faset 2. Kabler til oplader

B. Enkelt oplader:
Tre-faset

5.a - Sdhkéjohdot: Yksittédinen laturi

A. Yksittdinen laturi: 1. Kaapelit virtaldhteesta
Yksivaiheinen 2. Kaapelit laturiin

B. VYksittdinen laturi:
Kolmivaiheinen

5.a - Elektromos bekédtés: Egyetlen tolto

A. Egyetlen tolto: 1. Kébelek a tapellatastol
Egyfazisu 2. Kabelek a tolt6hoz

B. Egyetlen tolté:
Haromfazisi

5.a - Elektroinstalacija: viens ladétajs

A. Vienam ladétajam: 1. Kabeli no elektribas padeves
Vienfazes 2. Kabeli uz ladétaju

B. Vienam ladétajam:
Trisfazu

5.a - Cablaj electric: incarcator individual

A. Incarcator individual: 1. Cabluri de la sursa de alimentare
O singura faza 2. Cabluri la incércator

B. Incarcator individual:
Trifazic

5.a - EnexTpuyna npoeoaka: OauH 3apsapHUii NpUcTpiit

A. OfuH 3§pﬂnumﬁ 1. Ka6eni Bia Axepena XuBNeHHs
npucTpin: 2. Ka6eni [0 3apsiiHOrO NPUCTPOIO
OpHoMasHui

B. OguH 3§1p9!|gum7| .
npucTpiit: TpudasHuii

5.a - 3nekTpoMoHTaX: OAHO 3apsAHOE YCTPOICTEO

A. OpHo 3apaaHoe 1. Kabenu oT UCTOYHMKA MUTaHUSA
é}cmomcmo: OpHa 2. Ka6enw K 3apsiiHOMY yCTPOMCTBY
asa

B. OpHo 3apsigHoe
ycTpoiicTBo: Tput hasbl
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5.a - Elektrische Verkabelung: Einzelladegerit

A. Einzelladegerét: 1. Kabel von der Panelttr
einphasit 2. Kabel vom Ladegerat
B. Einzellac?egeréit:
dreiphasig

5.a - Elektrische bedrading: enkele lader

A. Enkele lader: 1. Kabels van paneeldeur
één fase 2. Kabels van lader

B. Enkele lader:
drie fasen

5.a - Instalacédo elétrica: carregador unico

A. Carregador tnico: 1. Cabos da porta do painel
monofasico 2. Cabos do carregador

B. Carregador Unico:
trifdsico

5.a - Elektrisk inkoppling: enkel laddare

A. Enkel laddare: enfas 1. Kablar fran panelddrren
B. Enkel laddare: trefas 2. Kablar fran laddaren

5.a - Elektrické zapojeni: jedina nabijecka

A. Jedind nabijecka: 1. Kabely ze zdroje napajeni
jednofazova 2. Kabely k nabijec¢ce

B. Jedind nabijecka:
trifazova

5.a - Elektrilihendused: Uks laadija

A. Uks laadija 1. Kaablid toiteallikalt
Uhefaasiﬂine 2. Kaablid laadijale
B. Uks laadija
Kolmefaasiline

5.a - HAektpikd kahwdia: Movog popTieTtig

A. Movog gopTioTng: 1. KaAwbdia arnd mapoxrn 1oxvog
Mia paon 2. Kalwbdiampog poptiotr

B. Movog poptiotig:
Tpuwv pacewv

5.a - Raflagnir: Eitt hledslutaki

A. Eitt hledsluteeki: 1. Kaplar fra aflgjafa
Einfasa 2. Kaplar i hledslutaeki
B. Eitt hledsluteeki:
briggja fasa

5.a - Instalacja elektryczna: Pojedyncza tadowarka

A. Pojedyncza 1. Przewody od zasilania
tadowarka: Jedna faza 2. Przewody do tadowarki
B. Pojedyncza
tadowarka: Trzy fazy

5.a - Elektrické zapojenie: Jedna nabijacka

A. Jedna nabijacka: 1. Kable zo zdroja napdjania
jednofazova 2. Kable do nabijacky

B. Jedna nabijacka:
trojfazova
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5.b - Electric Wiring: Dual Chargers

ES 5.b - Cableado eléctrico: cargador nico

Ao Two Chargers: Single Phase

Dos cargadores: monofasico

1. Cables from
power supply

Cables de entrada
de alimentacion

2, Cables to charger

Bo Two Chargers: Three Phase

Dos cargadores: trifasico

—

1. Cables from
power supply

Cables de entrada
de alimentacion
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Cables al cargador

2, Cables to charger

Cables al cargador
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5.b - Cablage électrique : chargeurs doubles

A. Deux chargeurs : 1. Cables de la porte du panneau
monophasé 2. Cables du chargeur

B. Deux chargeurs :
triphasé

5.b - Cablaggio elettrico: doppio caricatore

A. Due caricatori: 1. Cavi dallo sportello del pannello
monofase 2. Cavidal caricatore

B. Due caricatori:
trifase

5.b - Elektrisk kabling: dobbelladere

A. To ladere: enkelfase 1. Kabler fra panelder
B. Toladere:tre-fase 2. Kabler fra laderen

5.b - Cablejat eléctric: carregadors dobles

A. Dos carregadors: 1. Cables d'entrada d'alimentacio
monofasics 2. Cables del carregador

B. Dos carregadors:
trifasics

5.b - Elektrisk kabling: dobbelt oplader

A. Dobbelt oplader: 1. Kabler til stremforsyning
Enkelt-faset 2. Kabler til oplader

B. Dobbelt oplader:
Tre-faset

5.b - Sahkojohdotus: Kaksi laturia

A. Kaksi laturia: 1. Kaapelit virtaldhteestad
Yksivaiheinen 2. Kaapelit laturiin

B. Kaksi laturia:
Kolmivaiheinen

5.b - Elektromos bekotés: Kettos tolto

A. Kett6 t¢ 1. Kabelek a tapellatastol
Egyfazist telepités 2. Kabelek a toltohoz

B. Kettd toltc:
Haromfazisu
telepités

5.b - Elektroinstalacija: dubultie ladétaji

A. Divi ladétaji: 1. Kabeli no elektribas padeves
viena faze 2. Kabeli uz ladétaju

B. Divi ladétaji:
tris fazes

5.b - Cablare electrica: incircatoare duale

A. Doud incércatoare: 1. Cabluri de la sursa de alimentare
monofazice 2. Cablurila incarcator

B. Douad incarcétoare:
Trifazice

5.b - Enektpuuna npoeopxa: [isa 3apsigHi npucTpoi

A. [Ba 3apsagHi 1. Ka6eni Big Axxepena XuBneHHs
npuctpoi: OgHodasHi 2. Kabeni o 3apsHOro NpucTpoto
B. [lBa 3apsgHi
npuctpoi: TpudasHi

5.b - SnektpomonTax: [lsa 3apsAHbIX YCTPOIHCTBA

A. [1Ba 3apsiiHbIx 1. Ka6enu oT UCTOYHMKA NUTaHUS
ycrpoiictea: OgHa 2. Ka6enu k 3apsjHOMy yCTPOUCTBY
asa

B. [1Ba 3apsgHbIx
ycTpoiicTea: Tpu dasbl
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5.b - Elektrische Verkabelung: Zwei-Ladegerite

A. Zwei Ladegerate: 1. Kabel von der Panelttr
einphasidg 2. Kabel vom Ladegerat
B. Zwei Ladegeréte:
dreiphasig

5.b - Elektrische bedrading: dubbele laders

A. Twee laders: één 1. Kabels van paneeldeur
2. Kabels van lader

ase .
B. Twee laders: drie
fasen

5.b - Cabos elétricos: carregadores duplos

A. Dois carregadores: 1. Cabos da porta do painel
monofasico 2. Cabos do carregador

B. Dois carregadores:
trifésico

5.b - Elektrisk inkoppling: dubbla laddare

A. Dubbla laddare: 1. Kablar fran paneldérren
enfas 2. Kablar fran laddaren
B. Dubbla laddare:
trefas

5.b - Elektrické zapojeni: dvé nabijecky

A. Dvé nabijecky: 1. Kabely ze zdroje napajeni
jednofazové 2. Kabely k nabijec¢ce

B. Dvé nabijecky:
trifazové

5.b - Elektrijuhtmed: topeltlaadijad

A. Kaks laadijat: 1. Kaablid toiteallikalt
thefaasiline 2. Kaablid laadijale
B. Kaks laadijat:
kolmefaasiline

5.b - HAektpiki) kKaAwdiwon: Atrhoi PopTIeTES

A. ADO QOPTIOTEG: 1. Kahwdia ano napoyr toxvog
Movogpaotkn 2. Kahwbla mpog popTLoTn

B. AU00 QOPTIOTES:
Tpelg pacelg

5.b - Raflagnir: tvo hledslutaki

A. Tvo hledslutaeki: 1. Kaplar fra aflgjafa
Einfasa 2. Kaplar i hledslutaeki
B. Tvo hledslutaeki:
briggja fasa

5.a - Instalacja elektryczna: Podwéjna tadowarka

A. Dwie tadowarki:
Jedna faza

B. Dwie tadowarki:
Trzy fazy

1. Przewody od zasilania
2. Przewody do tadowarki

5.b - Elektrické zapojenie: dvojité nabijacky

A. Dve nabijacky: 1. Kable zo zdroja napéjania
jednofazové 2. Kable do nabijacky

B. Dve nabijacky:
trojfazove
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Safety Recommendations
« Follow all the safety and installation instructions carefully. Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction.
« Any resulting damage due to disregard or actions contrary to the instructions in this
manual is excluded from the product warranty.

Legal Notice
« Any information in this manual may be changed without prior notice and does not
represent any obligation on the part of the manufacturer.
« Images in this manual are for illustration purposes only and might differ from the
delivered product.

Safety and Maintenance Instructions
« Do not use this product if the enclosure is broken, cracked, open, or shows any
other indication of damage. Please contact your distributor.

« The installation, maintenance, and servicing of the Eiffel pedestal must be
with local

performed only by qualified personnel in
regulations. Unauthorized installation and modifications make the manufacturer
warranty void.
« A minimum of two installers are required to perform the installation process
for Wallbox Eiffel.
« Only Wallbox chargers should be installed on the pedestal.
Wear Safety shoes, glasses and gloves as required by the local regulations during
the installation.
Protect your pedestal from any external impact.
Do not use your pedestal under adverse climatic conditions.
Do not open the door of the pedestal in rain.
Take appropriate precautions with electronic medical implants.
Disconnect main service power to the pedestal before cleaning the unit.
Do not use cleaning solvents to clean any part of the charger or the pedestal.
Clean it with a clean, dry cloth to remove dust and dirt accumulation.

Recomendaciones sobre seguridad
* Sigue todas las de seguridad e it
Elincumplimiento de las instrucciones puede representar un riesgo de seguridad y/o
provocar un fallo de funcionamiento del equipo.
« Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones
de este manual queda excluido de la garantia del producto.

Aviso legal
« Cualquier informacion contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso
y no representa ninguna obligacién por parte del fabricante.
« Las imagenes de este manual se usan solo con fines ilustrativos y pueden diferir del
producto final que recibe el cliente.

Instrucciones de seguridad y mantenimiento

+ No utilices este producto si la carcasa presenta roturas, grietas, estd abierta o
muestra cualquier otra indicacion de dafio. Ponte en contacto con tu distribuidor.

« Lainstalacion, el mantenimiento y el servicio posventa del pedestal Eiffel solo debe
realizarla personal cualificado siguiendo las normativas locales aplicables. Cualquier
instalacion y modificaciones no autorizadas anularan la garantia del fabricante.

 Se requiere un minimo de dos i para realizar la 6n del pedestal

Wallbox Eiffel.

Solo deben instalarse cargadores Wallbox en el pedestal.

Durante la instalacion, utiliza calzado, gafas y guantes de seguridad apropiados
segun lo establecido por la normativa local.

Protege el pedestal contra cualquier impacto externo.

No utilices el pedestal Wallbox en condiciones climaticas adversas.

No abras la puerta del pedestal bajo la Iluvia.

Adopta las precauciones adecuadas en caso de llevar implantes médicos
electronicos.

Desconecta la alimentacién principal del pedestal antes de limpiar la unidad.
No utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador o del pedestal.
Limpialo con un pafio limpio y seco para eliminar el polvo y la acumulacién de
suciedad.

Recommandations de sécurité
« Suis soigneusement toutes les consignes de sécurité et les instructions d'installation. Le
non-respect des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un
dysfonctionnement de I'équipement.
« Tout dommage résultant d'un non-respect ou d'actions contraires aux instructions de ce
manuel est exclu de la garantie du produit.

Avis juridique
« Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne
représente aucune obligation de la part du fabricant.
« Les images contenues dans ce manuel sont uniquement a titre dillustration et peuvent
différer du produit livré.

Consignes de sécurité et de maintenance

« Nutilise pas ce produit si le boitier est cassé, fissuré, ouvert ou présente toute autre
indication de dommage. Contacte ton distributeur.
Linstallation, la maintenance et I'entretien du socle Eiffel ne doit étre effectué que
par le personnel qualifié conformément aux réglementations locales en vigueur.
Linstallation et les modifications non autorisées annulent la garantie du fabricant.
« Un minimum de deux installateurs est nécessaire pour réaliser le processus
d'installation de Wallbox Eiffel.
Seuls les chargeurs Wallbox doivent étre installés sur le socle.
Porte des chaussures de sécurité, des lunettes et des gants conformément aux
réglementations locales pendant l'installation.
Protége ton socle contre tout impact externe.
Nutilise ton socle dans des conditions climatiques défavorables.
N'ouvre pas la porte du socle lorsqu'il pleut.
Prend les précautions appropriées avec les implants médicaux électroniques.
Débranche l'alimentation électrique principale du socle avant de nettoyer I'unité.
Nutilise pas de solvants de nettoyage pour nettoyer des parties quelconques
du chargeur ou du socle. Nettoie-le avec un chiffon propre et sec pour éliminer
I'accumulation de poussiére et de saleté.

Electrical Precautions
« The power supply line must be wired to an existing installation and must
be in accordance to the local regulations.
« The pedestal must be permanently connected to the electrical Earth of the
installation.

ited warranty

« Wallbox warrants this product against defects in materials and workmanship
for a period of 2 years from the date of purchase.

During this period, at its discretion, Wallbox will either repair or replace any
defective product at no charge to the owner.

Replacement products or repaired parts will be guaranteed for only the
unexpired portion of the original warranty or six months whichever is greater.
Any defect resulting from any accident, misuse, improper maintenance, or
normal wear and tear is not covered by the limited warranty.

Substitution or incorporation of any part by the client will be considered

as incorrect usage.

Except to the extent permitted by applicable law, the terms of this limited
warranty do not exclude, restrict, or modify, and are in addition to, the
mandatory statutory rights applicable to the sale of the product to you. If you
believe your product is defective, contact Wallbox for instructions on where to
send or bring it for repair.

Disposal Advice

In accordance to the directive 2012/19/EC, at the end of its useful
life, the product should not be disposed of as urban waste. It should
be taken to a collection center or a distributor that provides disposal
of special and differentiated waste.

Precauciones eléctricas
« Lalinea de suministro eléctrico debe estar conectada a una instalacién
existente y debe cumplir las normativas locales.
« El pedestal debe estar permanentemente conectado a la tierra eléctrica
de la instalacion.

Garantia limitada

« Wallbox garantiza este producto contra defectos de los materiales y mano de

obra por un periodo de dos (2) afios desde la fecha de compra.

« Durante este periodo, Wallbox reparara o reemplazara, a su discrecién,
cualquier producto defectuoso sin cargo para el propietario.
Los productos de sustitucion o las piezas reparadas incluirdn garantia
unicamente durante el periodo no vencido de la garantia original, o durante seis
meses, lo que resulte de mayor duracién.
Esta garantia limitada no se aplica a ningdn defecto como resultado de
accidentes, un uso indebido, un mantenimiento inadecuado o el desgaste
normal.
« La sustitucion o incorporacion de cualquier pieza por parte del cliente se
entenderd como un uso incorrecto.
Excepto hasta el punto en que lo permita la ley aplicable, los términos de
esta garantia limitada no excluyen, restringen o modifican, y se suman a, tus
derechos legales obligatorios aplicables a la venta del producto. Si crees
que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener
instrucciones sobre dénde enviarlo o llevarlo a reparar.

Consejos de eliminacin

De conformidad con la directiva 2012/19/CE, el producto no
debe desecharse como un residuo urbano al final de su vida til.
Debe llevarse a un centro de recogida o a un dlstr\buldor que preste
el servicio de ion de residuos y

Consignes de sécurité électrique
« Le céble d'alimentation électrique doit étre relié a une installation existante et
doit étre conforme aux réglementations locales.
« Le socle doit étre connecté de fagon permanente 2 la terre électrique de
linstallation.

Garantie limitée
« Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication
pendant une période de deux ans a compter de la date d'achat.

Pendant cette période et a sa dlscret\on’ Wallbox réparera ou remplacera tout

produit défectueux sans frais pour le propriétaire.

Les produits de remplacement ou les piéces réparées seront garantis

uniquement pour la partie non expirée de la garantie initiale ou six mois aprés

la date de la réparation, la période la plus élevée étant retenue.

Tout défaut résultant d'un accident, d’'une mauvaise utilisation, d'une

maintenance inadéquate ou d’une usure normale n'est pas couvert par la

garantie limitée.

* La substitution ou l'incorporation d’une piéce par le client sera considérée
comme une utilisation incorrecte.

» Sauf dans la mesure autorisée par la loi applicable, les conditions de cette
garantie limitée nexcluent, ne limitent ou ne modifient pas, et complétent les
droits statutaires obligatoires applicables a la vente du produit. Si tu penses
que ton produit est défectueux, contacte Wallbox pour savoir ol I'envoyer ou
Fapporter pour la réparation.

Conseils en matiére d'élimination des déchets

Conformément 4 la directive 2012/19/CE, 4 la fin de sa durée
de vie utile, le produit ne doit pas étre éliminé comme déchet
urbain. Il doit étre remis & un centre de collecte ou a un distributeur
qui propose des services d'élimination des déchets spéciaux et
différenciés.

NO

CA

icurezza

* Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e installazione. Il mancato rispetto
delle istruzioni pub costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti
dell'apparecchiatura.

+ Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosservanza o da azioni
contrarie alle istruzioni del presente manuale.

Avviso legale
« Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza
preavviso e non rappresentano alcun obbligo da parte del produttore.
« Le immagini contenute nel presente manuale hanno solo scopo illustrativo e possono
differire dal prodotto consegnato.

Istruzioni per la sicurezza e la manutenzione
« Non utilizzare questo prodotto se l'involucro & rotto, danneggiato, aperto o mostra

altri segni di danneggiamento. Contattare il distributore.

Linstallazione, la manutenzione e I'assistenza relative al piedistallo Eiffel devono

essere eseguite solo da personale qualificato secondo le normative locali applicabili.
Linstallazione e le modifiche non autorizzate invalidano la garanzia del produttore.
Per installare Wallbox Eiffel sono necessari almeno due installatori.

Sul piedistallo devono essere installati solo caricatori Wallbox.

Durante l'installazione, indossare scarpe, occhiali e guanti di sicurezza come
richiesto dalle normative locali vigenti.

Proteggere il piedistallo da qualsiasi impatto esterno.

Non utilizzare il piedistallo in condizioni climatiche avverse.

Non aprire lo sportello del piedistallo sotto la pioggia.

Adottare le opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici.

Scollegare I'alimentazione principale di servizio dal piedistallo prima di pulire I'unita.

Eseguire la pulizia con un panno pulito e asciutto per rimuovere polvere e accumulo
di sporcizia.

Sikkerhetsanbefalinger
+ Folgalle og 5 neye. Unnlatelse av a folge
instruksjonene kan veere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt.
« Enhver resulterende skade som folge av ignorering eller handlinger i henhold til
instruksjonene i denne handboken, er unntatt fra produktgarantien.

Juridisk merknad

« Allinformasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer
ikke noen forpliktelse fra produsenten.

Bilder i denne handboken er kun til illustrasjonsformal og kan avvike fra det leverte
produktet.

og
Ikke bruk dette produktet hvis kabinettet eller koblingen er edelagt, sprukket,
apnet eller viser noen annen mdlkasjon pa skade. Ta kontakt med distributeren din.
. og service pé Eiffel-enheten mé kun utfores av kvalifisert
personell i henhold til gjeldende lokale forskrifter. Uautorisert installasjon og
modifikasjoner gjer produsentens garanti ugyldig.
Det kreves minst to i for & utfore ir
Eiffel.

Kun Wallbox-ladere skal installeres p& sokkelen.
Bruk vernesko, briller og hansker i henhold til lokale forskrifter under
installasjonen.

Beskytt sokkelen mot ekstern pavirkning.

Ikke bruk sokkelen under ugunstige klimatiske forhold.

Ikke apne deren til sokkelen iregn.

Ta egnede fort

Koble fra hovedstrammen t|| laderen for du rengjor enheten.

Ikke bruk rengjoringsmidler pa noen del av laderen. Rengjer den med en ren,
torr klut for 4 fierne stov og smuss.

for Wallbox

Recomanacions de seguretat
+ Segueix totes les instruccions d'instal-lacio i de seguretat. Si no se segueixen aquestes
instruccions, podria ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament
de 'equip.
+ Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les
instruccions d'aquest manual siexclou de la garantia del producte.

Avis legal
« Qualsevol informacié d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa
cap obligacié pel que fa al fabricant.
+ Les imatges d'aquest manual sén a titol illustratiu i poden diferir del producte lliurat.

de i
No utilitzis aquest producte si la caixa esta trencada, esquerdada, oberta, o mostra
qualsevol altre signe de danys. Posa't en contacte amb el seu distribuidor.
La instal-lacié i el manteniment del pedestal d’Eiffel han de ser realitzats ani

Per la pulizia, non utilizzare solventi su nessuna parte del caricatore o del piedistallo.

Precauzioni elettriche
« La linea di alimentazione deve essere collegata a un'installazione esistente
e deve essere conforme alle normative locali.
« |l piedistallo deve essere collegato in modo permanente alla messa a terra
dellimpianto elettrico.

Garanzia limitata

« Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e lavorazione per

un periodo di 2 anni dalla data di acquisto.

« Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario.
| prodotti sostitutivi o le parti riparate saranno garantiti solo per la parte ancora
coperta dalla garanzia originale o per sei mesi a seconda del periodo maggiore.
Qualsiasi difetto derivante da incidenti, uso improprio, manutenzione impropria
o normale usura non & coperto dalla garanzia limitata.
La sostituzione o l'incorporazione di qualsiasi parte da parte del cliente sara
considerata come utilizzo improprio.
Salvo nella misura prevista dalla legge applicabile, i termini della presente
garanzia limitata non limitano o i diritti legali i
relativi allacquisto del prodotto e sono aggiuntivi a essi. Se si ritiene che il
prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove inviarlo o
portarlo per la riparazione.

Avviso di smaltimento

In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua
vita utile, il prodotto non deve essere smaltito come rifiuto urbano.
Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che provvede allo smaltimento di rifiuti speciali e differenziati.

Elektriske forholdsregler
. ingsli mé kobles til en og ma veere i
samsvar med lokale forskrifter vedrerende overspenning for kategori Il utstyr.
« Sokkelen m4 vaere permanent koblet til den elektriske jordingsdelen av
installasjonen.

Begrenset garanti

+ Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en
periode pa 2 ar fra kjspsdato.
| denne perioden vil Wallbox, etter eget skjgnn, enten reparere eller erstatte
eventuelle defekte produkter uten ekstra kostnad for eieren.
Erstatningsprodukter eller reparerte deler garanteres kun for den ikke-utlapte
delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder, avhengig av hva som
er storst.
Enhver defekt som skyldes ulykke, feil bruk, feil vedlikehold eller normal slitasje
dekkes ikke av den begrensede garantien.
Erstatning eller bruk av deler fra klientens side vil anses som feil bruk.
Med unntak av det som er tillatt i henhold til gjeldende lov, utelukker ikke
vilkarene i denne begrensede garantien, begrenser eller endrer, og kommer
i tillegg til, de obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salg
av produktet til deg. Hvis du mener at produktet er defekt, ta kontakt med
Wallbox for instruksjoner om hvor du skal sende eller ta den med til reparasjon.

Avhendingsrad

I'henhold til direktiv 2012/19/EF, skal produktet ikke kastes
som urbant avfall ved slutten av levetiden. Det ber tas til et
innsamlingssenter eller en distributer som gir avhending av
spesialavfall og differensiert avfall.

Precaucions eléctriques
« La font d'alimentacio ha d'estar connectada a una instal-lacié existent i ha de
realitzar-se d'acord amb les normatives locals.
+ El pedestal ha d'estar permanentment connectat a la presa de terra de la instal-lacié.

Garantia limitada

« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacié

durant un periode de 2 anys des de la data de compra.

« Durant aquest periode, a la seva discreci6, Wallbox reparara o canviara
qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari.
Els productes o peces canviats o reparats només estaran garantits per la
part sense caducar de la garantia original o durant sis mesos, el temps que
sigui major.
Qualsevol defecte que resulti de qualsevol accident, Us indegut, manteniment
incorrecte o del desgast norma\ no esta cobert per la garantia limitada.

per personal qualificat d'acord amb les normatives locals aplicables. La instal-laci6 i
les modificacions anul-len la garantia del fabricant.
» Cal un minim de dos instal-ladors per realitzar el procés d'instal-lacié de Wallbox
Eiffel.
Només es pot instal-lar carregadors Wallbox al pedestal.
Porta sabates, ulleres i guants de seguretat segons les exigéncies de la normativa
local durant la instal-lacié.
Protegeix el pedestal de qualsevol impacte extern.
No utilitzis el pedestal en condicions climatiques adverses.
No obris la porta del pedestal amb pluja.
Pren les precaucions apropiades amb els implants médics electronics.
Desconnecta el servei principal d'alimentacié del pedestal abans de netejar la unitat.
No utilitzis dissolvents de neteja per netejar cap part del carregador o del pedestal.
Neteja amb un drap net i sec per eliminar 'acumulacié de pols i bruticia.

. La 6 de qualsevol part pel client es considerara un

Us incorrecte.

Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d'aquesta
garantia limitada no exclouen, restringeixen, ni modifiquen, i s6n addicionals a,
els drets obligatoris legals aplicables a la venda del producte per a tu. Si creus
que el teu producte és defectuds, posa't en contacte amb Wallbox per obtenir
instruccions sobre on enviar-lo o portar-lo per a la seva reparacié.

Assessorament sobre I'eliminacié

De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva
vida dtil, el producte no s’ha de llencar com a residu doméstic. Ha de
ser dirigit a un centre de recollida o a un distribuidor que s'encarregui
de I'eliminacio de residus especials i diferenciats.
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Sicherheitsempfehlungen
« Befolge alle Sicherheits- und sorgfaltig. Die

Elektrische Sicherheitsvorkehrungen

g
von Anweisungen kann ein Sicherheitsrisiko darstellen und/oder eine Fehlfunktion der
Ausristung verursachen.
« Alle daraus result\erendsn Schaden, die durch Nlchtbeachtung cdsr Handlungen
gegen die Anweisungen in dieser Anleitung entstehen, sind v
ausgeschlossen.

Rechtlicher Hinweis
« Alle Informationen in dieser Anleitung kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert
werden und stellen keine Verpflichtung seitens des Herstellers dar.
« Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen nur zu lllustrationszwecken und kénnen von
dem gelieferten Produkt abweichen.

Sicherheits- und Wartungsanweisungen
« Verwende dieses Produkt nicht, wenn das Gehause gebrochen, gerissen oder
geoffnet ist oder andere Anzeichen einer Beschadigung aufweist. Bitte wende dich
an deinen Handler.
« Die i Wartung und der Eiffel-Saule dirfen nur von

« Die muss mit einer bestehenden Installation
verdrahtet werden und den lokalen Bestimmungen entsprechen

+ Die Saule muss dauerhaft mit der elektrischen Erdung der
sein.

Eingeschrankte Garantie

« Wallbox gewahrt fir dieses Produkt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum
auf Material- und Verarbeitungsfehler.

In diesem Zeitraum wird Wallbox nach eigenem Ermessen jedes defekte
Produkt entweder reparieren oder ersetzen, ohne dass dem Eigentimer
dadurch Kosten entstehen.

Fir Ersatzprodukte oder reparierte Teile gilt eine Garantie fiir den restlichen
Teil des urspriinglichen Garantiezeitraums oder fir einen Zeitraum von sechs
Monaten, je nachdem, welcher Zeitraum langer ist.
Alle Schaden, die auf einen Unfall, Missbrauch, unsachgemaBe Wartung
oder normalen VerschleiB zuriickzufiihren sind, unterliegen nicht der
eingeschrénkten Garantie.

Der Austausch oder Einbau eines Teils durch den Kunden wird als

Fachpersonal in Ubereir it den lokalen

durchgefiihrt werden Bei nicht fachgerechter Installation und Anderungen er\lscht
die Herstellergarantie.

Zur Durchfiihrung des Installationsprozesses fiir die Wallbox Eiffel sind mindestens
zwei Installateure erforderlich.

An der Saule sollten nur Wallbox-Ladegerate installiert werden.

Trage wahrend der ichert -brille und e, wie es
die lokalen Richtlinien vorschreiben.

Schitze deine Saule vor jeglichen auBeren Elnﬂussen

Verwende deine Saule nicht unter ungiinstigen

rwendung angesehen.
. ich des nach Recht i Umfangs schlieBen die
Eedlngungen dieser eingeschrankten Garantie die obligatorischen gesetzlichen
Rechte, die im Zusammenhang mit dem Verkauf des Produkts an dich gelten,
nicht aus, beschrénken oder dndern sie nicht und gelten zusétzlich zu diesen.
Wenn du der Meinung bist, dass das Produkt defekt ist, wende dich
bitte an Wallbox, wo du Anweisungen erhaltst, wohin es geschickt
oder zur Reparatur gebracht werden soll.

Offne die Tiir der Saule nicht bei Regen.

GemaB der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende

Treffe entsprechende Vorkehrungen bei elekt medizinischen

Trenne vor der Reinigung der Saule die Hauptstromversorgung zum Ladegerat.
Verwende keine Reinigungs- und Lésungsmittel zum Reinigen von Teilen des
Ladegeréts oder der Saule. Reinige es, indem du mit einem sauberen, trockenen
Tuch Staub- und Schmutzansammlungen entfernst.

Veiligheidsaanbevelingen
+ Volg alle veili enil I[ op. Het niet opvolgen van de
instructies kan een veiligheidsrisico zijn en/of een storing in de apparatuur veroorzaken.
« Alle daaruit voortvloeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd met
dei ies in deze is van de p

Juridische kennisgeving
« Alle informatie in deze kan zonder orden
gewijzigd en vertegenwoordigt geen enkele verplichting op het deel van de afbeeldlnger\
van ds fabrikant i in deze handlsldlng
« De afbeeld n deze iding zijn
het geleverde product

ter illustratie en kunnen afwijken van

heids- en onderhoudsinstructies

* Gebruik dit product niet als de izing of de gebroken, of
open is of als deze enige andere tekenen van beschadiging vertoont. Neem contact
op met je verdeler.

 De installatie van, het onderhoud en de service aan het Eiffel-voetstuk mogen enkel

worden ui d door i in ing met de

geldende lokale voorschriften. Ongeautoriseerde installatie en wijzigingen maken de

fabrieksgarantie ongeldig.

Er zijn minimaal twee installateurs nodig om het installatieproces voor Wallbox

Eiffel uit te voeren.

Alleen Wallbox laders moeten op het voetstuk worden geinstalleerd.

Draag tijdens de installatie veiligheidsschoenen, bril en handschoenen zoals vereist

door de plaatselijke regelgeving.

Bescherm je Wallbox-apparaat tegen een externe impact.

Gebruik je Wallbox-lader niet wanneer de klimaatomstandigheden ongunstig zijn.

De deur van het voetstuk niet openen in regen.

Neem passende voorzorgsmaatregelen met elektronische medische implantaten.

Koppel de hoofdvoedmg los van de lader a\vorens het apparaat te reinigen.

Gebruik geen op e van de lader om het

te reinigen. Reinig met een schone, droge doek om stof- en vuilophoping te

verwijderen.

Recomendap&es de seguranca
* Siga todas as des de e instalagdo. O ndo cumprimento
das instruces pode constituir um perigo de seguranca e/ou provocar avarias no
equipamento.
« Quaisquer danos resultantes devido a desrespeito ou acées contrérias as instrugdes
neste manual sio excluidos da garantia do produto.

Aviso legal
* Qualquer informag&o contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e ndo
representa qualquer obrigacéo por parte do fabricante.
« As imagens neste manual destinam-se apenas a fins ilustrativos e podem diferir do
produto fornecido

Instrucées de seguranca e manutencéo
+ Nao utilize este produto se a estrutura estiver partida, fissurada, aberta ou se
apresentar qualquer outra indicagéo de danos. Contacte o seu distribuidor.
+ Ainstalagdo, manutengo e reparagéo da base Eiffel deve ser realizada apenas por
pessoal qualificado, de acordo com os regul locais ap A
modificacbes nédo autorizadas anulam a garantia do fabricante.
S&o necessarios pelo menos dois instaladores para realizar o processo de instalacao
do Wallbox Eiffel.
Apenas os carregadores Wallbox devem ser instalados na base.
Use calcado, 6culos e luvas de protegao conforme exigido pelos regulamentos locais
durante a instalacao.
Proteja a sua base de qualquer impacto externo.
Nao utilize a sua base em condicées atmosféricas adversas.
Nao abra a porta da base com chuva.
Tome as p o com il médicos eletronicos.
Desligue a corrente principal da base antes de limpar a unidade.
Néo utilize solventes de limpeza para limpar nenhuma parte do carregador ou da
base. Limpe-o com um pano limpo e seco para remover a acumulacdo de poeira
e sujidade.

seiner N nicht als Hausmdill entsorgt werden. Es sollte
zu einer Sammelstelle oder einem Vertreiber gebracht werden,

der fir die Entsorgung von speziellen und differenzierten Abfallen
zusténdig ist.

Elektrische voorzorgsmaatregelen
« De voedingskabels moeten worden
moeten in zijn met de
+ Het voetstuk moet permanent worden aangesloten op de elektrische aarding van
de installatie.

op een i llatie en

Beperkte garantie
« Wallbox geeft 2 jaar garantie voor dit product tegen defecten in materialen en

vakmanschap vanaf de datum van aankoop.

Tijdens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken elk defect product

herstellen of vervangen zonder enige bijkomende kosten voor de eigenaar.

De garantie voor vervangingsproducten of herstelde onderdelen geldt enkel

voor het niet vervallen gedeelte van de oorspronkelijke garantie of zes

maanden, afhankelijk van welke periode het langst is.

Elk defect dat voortvloeit uit een ongeval, verkeerd gebruik, onjuist onderhoud

of normale slijtage, valt niet onder de beperkte garantie.

Vervanging of inbouwen van enig onderdeel door de klant wordt beschouwd
als onjuist gebruik.

. voor zover door de wetgeving, sluiten
de voorwaarden van deze beperkte garantie de verplichte wettelijke rechten
die van toepassing zijn op de verkoop van het product aan jou niet uit, en
beperken of wijzigen deze niet. Als je denkt dat jouw product defect is, neem
dan contact op met Wallbox voor instructies over waarheen je het moet sturen
of binnenbrengen voor reparatie.

Verwijderingsadvies

In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product
aan het einde van de nuttige levensduur niet worden afgevoerd
als huishoudelijk afval. Het moet worden ingeleverd bij een
verzamelcentrum of een verdeler die speciaal en gedifferentieerd
afval afvoert.

Cuidados elétricos
« Alinha de alimentac&o deve ser ligada a uma instalacéo existente e deve estar
em conformidade com os regulamentos locais.
* Abase deve estar permanentemente ligada 4 ligacéo terra da instalagéo.

Garantia limitada

« A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e mao de obra
durante um periodo de 2 anos a contar da data de compra.
Durante este periodo, mediante o seu critério, a Wallbox ira reparar ou
substituir qualquer produto com defeito, sem qualquer custo para o
proprietario.
Os produtos de substituicdo ou pecas reparadas serdo garantidos apenas pela
parte ndo expirada da garantia original ou seis meses, o que for maior.
Qualquer defeito resultante de um acidente, utilizacao indevida, manutencao
inadequada ou desgaste normal ndo esta coberto pela garantia limitada.
A substituicdo ou incorporacéo de qualquer peca pelo cliente sera considerada
como uma utilizagdo indevida.
Exceto na medida do permitido pela lei aplicavel, os termos desta garantia
limitada ndo excluem, restringem ou modificam e s&o acrescidos aos direitos
estatutarios obrigatdrios aplicaveis a venda do produto ao consumidor. Se
considerar que o seu produto apresenta defeitos, contacte a Wallbox para
obter instrugdes sobre como enviar ou transportar para reparagéo.

Conselhos de eliminacdo

De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida
util, o produto ndo deve ser eliminado como lixo urbano. Deve
ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faca a
eliminagdo de residuos especiais e diferenciados.
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Sakerhetsrekommendationer
« Folj alla sakerhets- och installationsanvisningar. Underlatenhet att félja anvisningarna
kan utgéra en sa isk och/eller orsaka 4 utrustni
+ Alla skador pa grund av forbiseende av eller atgarder som strider mot |nstruk(|onema
i denna handbok undantas fran produktgarantin.

Juridiskt meddelande
 Allinformation i denna manual kan andras ulan foregaende meddelande och
inte ndgon skyl
. Bllderna i denna handbok &r endast avsedda fér |Hustrat\cnssyften och kan avvika
fran den levererade produkten.

Sékerhets- och underhallsanvisningar

« Anvand inte denna produkt om hljet ar trasigt, sprucket, 5ppet eller har
eventuella andra tecken pa skador. Kontakta din distributér.

Installation, underhall och service av Eiffel-stolpen far endast utféras av behérig
personal i enlighet med géllande lokala bestammelser. Obehérig installation och
modifieringar upphaver tillverkarens garanti.

Minst tva installatdrer krévs fér att utféra installation av Wallbox Eiffel.

Endast Wallbox-laddare far installeras pa stolpen.
Anvand sakerhetsskor, glasdgon och handskar enligt lokala foreskrifter under
installationen.
Skydda laddningsstolpen mot yttre paverkan.
Anvand inte laddningsstolpen under svara klimatférhallanden.
Oppna inte stolpens dérr i regn.
Vidta lampliga forsiktighetsatgarder med elektroniska medicinska implantat.
Koppla bort stolpen fran elnatet fore rengdring.
Anvand inte |6sr rengér pa nagon del av laddare
eller stolpe. Rengér fran damm och smuts med en ren, torr trasa.

Sikkerhedsanbefalinger
* Folg alle og Hvis instruktionerne
ikke felges kan det veere en sikkerhedsrisiko og/eller forrsage defekt udstyr.
* Enhver resu\terende skade som falge af rholdelse eller i
strid med i denne vejledning er udelukket fra p i

Juridisk information
« Alle oplysninger i denne vejledning kan zndres uden forudgende varsel og
ikke nogen pa vegne af
« Billederne i denne vejledning er kun til illustrationsformal og kan afvige fra det
leverede produkt.

og

« Brug ikke dette produkt, hvis indkapslingen er gaet i stykker, revnet, bnet eller
viser tegn pa anden skade. Kontakt venligst din distributer.

« Installation, vedligeholdelse og servicering af Eiffel-foden mé kun udferes
af kvalificerede medarbejdere i henhold til gaeldende, lokale bestemmelser.
Uautoriseret installation og eendringer betyder, at producentens garanti
bortfalder.

« Der kreeves mindst to installaterer for at udfere installationen af Wallbox Eiffel.

* Kun Wallbox-opladere ber installeres pa foden.

» Anvend sikkerhedssko, -briller og -handsker som pakraevet af lokale
bestemmelser under installationen.

« Beskyt foden fra enhver ekstern kollision.

« Brug ikke foden under ugunst\'ge vejrforhold.

« Abn ikke Iagen til foden, nar det regner

* Ta

« Afbryd hovedstmmforsynlngen t|| foden for rengoring af enheden.

« Brug ikke rengaringsmidler pa nogen del af opladeren eller foden.
Renger med en ren, ter klud for at fierne ansamlet stev og snavs.

Turvallisuussuositukset

ighetsatgéarder

« Strémkabeln skall anslutas till en befintlig installation och skall uppfylla lokala
bestammelser.

+ Stolpen maste vara i till

Begransad garanti

« Wallbox garanterar denna produkt mot material- eller utférandefel under 2 &r
fran inképsdatumet.

Under denna tid, efter eget gottfinnande, atar sig Wallbox att antingen reparera
eller ersalta defekta produkter utan kostnad fér agaren.

Ersitt eller delar endast under den tid
som ar langst av aterstaende garantitid och sex manader.

Den begransade garantin géller inte for eventuella fel som uppstar pa grund av
olycka, felaktig anvandning, felaktigt underhall eller normalt slitage.
Varje del som ersétts eller inforlivas av kunden betraktas som felaktig
anvandning.
Utdver i den utstrackning géllande lag medger, utesluter, begransar eller
forandrar inte villkoren i denna garanti de obligatoriska lagstadgade rattigheter
som ér tillampliga fér ditt kép av produkten. Om du tror att din produkt &r
defekt, kontakta Wallbox fér anvisningar om vart den ska sandas eller Iamnas
for reparation.

Avfallshantering

Uttjént produkt skall enligt direktiv 2012/19/EG inte kasseras
som hushéllsavfall. Den skall imnas pé en &tervinningscentral eller
hos en distributér som erbjuder kassering av specialavfall.

Elektriske foranstaltninger
« Stremforsyningsledningen skal tilsluttes en eksisterende installation og skal
veere i med lokale
« Foden skal vaere permanent forbundet til elektrisk jord for installationen.

Begranset garanti

+ Wallbox garanterer dette produkt mod defekter i materialer og forarbejdning

for en periode pa 2 ar fra kebsdato.

« | denne periode, efter eget skan, vil Wallbox enten reparere eller erstatte
ethvert defekt produkt uden at ejeren skal betale.
Erstatningsprodukter eller reparerede dele er kun garanteret i den ikke udlabne
del af den originale garanti eller i seks maneder alt efter, hvad der er laengst.
Enhver defekt, som er opstaet i forbindelse med et uheld, misbrug, forkert
vedligeholdelse eller normal slitage er ikke daekket af den begransede garanti.
Udskiftelse eller inkorporering af enhver del af kunden vil anses for at veere
forkert brug.
Undtagen i det omfang det er tilladt ved geeldende lov, udelukker, begraenser
eller modificerer vilkarene ikke denne begraensede garanti, og er en udvidelse
af de obligatoriske rettigheder for salget af
til dig. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for
vejledning om, hvor du skal sende eller transportere det til reparation.

Réd om bortskaffelse

| overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet
ikke bortskaffes som byaffald ved afslutningen af dets levetid. Det
skal tages til et indsamlingssted eller en distributer, der foretager
bortskaffelse af seerligt og differentieret affald.

Sahkgiset varotoimet
« Syéttéjohto on kytkettéva olemassa olevaan asennukseen, ja sen taytyy olla

. Noudata kaikkia turvallisuus- ja jeif i. Ohjeiden
voi aiheuttaa turvalli ja/tai aiheuttaa laitteiden airioita.
* Tuotetakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat taman oppaan ohjeiden

3 tai ohjeiden

Lakisaateinen ilmoitus:
« Mita tahansa tdhan oppaaseen sisaltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman
ennakkoilmoitusta, eika sellaiseen liity mitaan velvollisuuksia valmistajan taholta.
+ Taman kayttoppaan kuvat ovat vain havainnollistamistarkoituksessa ja saattavat
poiketa toimitetusta tuotteesta.

Turva- jal huolto-ohleet

ta tuotetta, jos kotelo on rikki, murtunut, auki tai
Ota naissa tapauksissa yhteytta j yjaa
« Laturin asennuksen, yllapidon ja huollon saa suorittaa vain pateva i

« Jalustan téytyy olla pysyvésti kytkettyna asennuksen sahkomaadoitukseen.

Rajoitettu takuu

+ Wallbox takaa tdman tuotteen materiaali- ja valmistusvirheet kahden vuoden
ajan ostopaivasta.

Tana aikana Wallbox harkintansa mukaan joko korjaa tai vaihtaa viallisen
tuotteen maksutta omistajalle.

Varaosatuotteille tai korjatuille osille taataan vain alkuperaisen takuun
pattymatén osa tai kuusi kuukautta sen mukaan, kumpi on pitempi.
+ Rajoitettu takuu ei kata vikoja, jotka johtuvat onnettomuudesta, vadrinkaytosta,

virheellisesté huollosta tai normaalista kulumisesta.

* Minka tahansa osan korvaamista tai liittamista asiakkaan toimesta pidetaan

voimassa olevia paikallisia maarayksia noudattaen. Valtuuttamaton asennus ja

muutokset mitatoivat valmistajan takuun.

Vahintaan kaksi asentajaa tarvitaan suorittamaan Wallbox Eiffelin asennus.

Jalustalle ei saa asentaa muita kuin Wallbox-latureita.

Kayta aikana edellyttamia turvakenl

suojalaseja ja suojakasineita.

uojaa jalustaa ulkoisilta iskuilta.

kéyta jalustaa epasuotuisissa sadolosuhteissa.

« Ala avaa jalustan | ukkua sateessa.

« Ryhdy asi I iketi I implanttien
suhteen.

rota jalustan paavirransy6tto ennen laitteen puhdistamisen aloittamista.

« Ali kayta puhdistusaineita laturin minkaan osan puhdistamiseen.

i kayttona.
Paitsi lain salli laajuud taman rajoi takuun ehdot
eivat sulie pois, rajoita tai muuta pakollisia lakisaéteisia oikeuksia, joita
sovelletaan tuotteen myyntiin asiakkaalle. Jos tuote vaikuttaa olevan viallinen,
ota yhteytta Wallboxiin saadaksesi ohjeet, mihin se tulee lahettaa tai mihin se
tulee tuoda korjattavaksi.

vil
Dlreknlvln 20‘\2/19/EY mukaan tuotetta ei saa kdytosta
i jalkeen ttaa teend. Se taytyy vieda
tai yyjalle havi aksi erityisend ja

Puhdista se puhtaalla, kuivalla liinalla pély- ja likakertymien

iytettyna jatteend.
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« Gondosan kévesse az 8sszes biztonsagi és telepitési utasitast. Az utasitasok figyelmen
kivill hagyésa biztonsagi kockazatot jelenthet és/vagy a késziilék hibas miikodését
okozhatja.

« Ajelen kézikony szerepld figyelmen kivil asabol, valamint
azokkal szemben megnyilvanuld cselekedetekbdl szarmazo kérokra a termék jot
nem terjed ki.

Jogi nyilatkozat
+ Akézikényvben szereplé informaciok el6zetes értesités nélkiil megvaltoztathatok,
tovabba nem kételezé érvényiiek a gyartora nézve.
« Akeézikdnyvben szerepld képek csak illusztréciok, és eltérhetnek a szallitott terméktol.

s

« Ne hasznalja a terméket, ha a burkolat torott, repedt, nyitva van, vagy barmilyen
mas sériilés lathatd rajta. Kérjiik, vegye fel a kapcsolatot a forgalmazéval.

. Az E\ffel oszlop telepitését, karbantartasat es szervizelését csak szakképzett

végezhetia 6 helyi eléirasoknal A jogosulatlan

telepités, valamint a médositdsok kovetkeztében a gyartéi j6tallasa érvényét veszti.

« Legalabb két személy sziikséges a Wallbox Eiffel telepitési folyamaténak
végrehajtasahoz.

« Az oszlopra csak Wallbox téltéket szabad felszerelni.

« A telepités soran viseljen munkavédelmi labbelit, szemiveget és kesztylit, ahogy azt
a helyi eldirdsok eldirjak.

« Ovja az oszlopot barmilyen kiilsé hatéstdl.

« Ne hasznélja az oszlopot kedvezétlen éghajlati viszonyok kézbtt.

« Ne nyissa ki a talapzat ajtajt esében.

+ Amennyiben elektronikus orvosi implantdtumot hasznal, tegye meg a megfelelé
Gvintézkedéseket.

« Az egység tisztitasa el6tt valassza le az oszlop haldzati tapellatasat.

« Ne haszndljon tisztitészereket a téltd vagy az oszlop egyetlen részének
tisztitésahoz sem. Tiszta, széraz ruhaval tisztitsa meg a por és a szennyezédés
eltvolitasahoz.

Drosibas ieteikumi

« Rupigi ievérojiet visas droibas un uzstadisanas norades. Norazu neievérosana var radit
drogibas apdraudéjumus un/vai izraisit aprikojuma darbibas k|ami.

« Produkta garantija neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu
dé, kuras ir pretruna §is rokasgramatas noradijumiem.

Juridisks pazinojums

« Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriekséja pazinojuma un
neatspogulo nekadas razotaja saistibas.

« Attéli $aja rokasgramata ir paredzéti tikai ilustrativiem mérkiem un var atskirties no
piegadata produkta.

Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi

+ Neizmantojiet $o produktu, ja ta ietvars ir bojats, saplaisajis, atvérts, vai tam
konstatétas jebkadas citas bojajumu pazimes. Lidzu sazinieties ar izplatitaju.

« Eiffel pjedestala uzstadisana, tehniska apkope un labosana javeic vienigi
kvalificétam personalam saskana ar spéka esosajiem noteikumiem. Neat|auta
uzstadisana un izmainas anulé azota]a garantuu

« Lai veiktu Wallbox Eiffel adis Sami vismaz divi

. Uz pjedestala drikst uzstadlt tikai Wallbox ladétajus.

&sanas laika valkajiet ai , brilles un cimdus, ka to nosaka vietgjie
" noteikum

« Aizsargajiet savu pjedestalu no jebkadiem argjiem triecieniem.

: t savu plecestalu no Jepkadiem arejiem enie

« Neatveriet pjedestala durvis lietus laika.

« levérojiet piemérotus piesardzibas pasakumus elektroniskajiem mediciniskajiem
implantiem.

« Pirms ierices tirisanas atvienojiet galveno energoapgades liniju.

+ Nelietojiet tiriSanas idzeklus nevienas ladétja vai pjedestala dafas tirisanai.

Tiriet to ar tiru, sausu dranu, lai notiritu puteklus un uzkrajusos netirumus.

Recomandari de siguranta

+ Urmti cu atentie toate instructiunile de siguranta si instalare. Nerespectarea instructiunilor
poate reprezenta un pericol pentru siguranta si/sau poate provoca

Elektromos 6V tezkedesek
tékét meglévé
meg kell felelnie a helyi eldirasoknak.
« Az oszlop és a berendezés elektromos féldelése kézott dllandé 6sszekottetést
kell kialakitani.

kell bekotni, és a bekotésnek

Korlatozott jétallas

« A Wallbox a vésérlés datumatél szamitott 2 éven 4t garantalja a termék anyag-
és gyartasi hibaktol valé mentességét.

Ezen id6szak alatt a Wallbox sajat belatasa szerint dijmentesen megjavitja vagy
kicseréli a hibas terméket a tulajdonos szamara.
A kicserélt termékekre, illetve a megjavitott alkatrészekre az eredeti j6tallas
még hétralevé része fog vonatkozni, vagy egy hat hénapos j6tallas, attol
fliggden, hogy melyik a hosszabb.
A jotallas nem v
a nem megfelel6é karbantartasbol vagy a normal kopasbol eredo hibékra.
Az ugyfél részérél torténé barmely alkatrész beépitése vagy cseréje helytelen
hasznélatnak minésil.
A vonatkozd térvények altal megengedett mértéken felil, jelen korlatozott
jotallas feltételei nem zarjak ki, nem korlatozzak és nem médositjék, csupan
Kiegészitik azokat a kotelezs, torvény altal biztositott jogokat, amelyek a
termék On felé torténd értékesitését kisérik. Ha tigy gondolja, hogy a terméke
hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox vallalattal, hogy megtudja, hova kell azt

kildenie, vagy hol kell javitasra leadnia.
Artalmatlanitasi tanacsok l
A 2012/19/EC iranyelv értelmében a hasznus elettartama °
vegen a termeket nem szabad varosi i
dé vagy egy keH eljuttatni,
ahol a specidlis és é

értalmatlanitasarol.

Elektriskie piesardzibas pasakumi

« Energoapgades kabelim jabut pie sléegtam eso$as instalacijas, un tam jaatbilst
vietéjiem noteikumiem.

. jabit pastavigi

lerobezota garantija
+ Wallbox garantg, ka $im produktam nav materialu vai razo$anas defektu divu

gadu laika kops iegades datuma.

Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem nodroginas ipasniekiem bojata
produkta remontu vai nomainu bez maksas.

Nomainas produktiem vai rezerves dalam garantija bis spéka tikai lidz

sakotnéjas garantijas beigam vai seSus ménesus, atkariba no ta, kas ir vélak.
lerobezota garantua nesedz nevienu bojajumu kas radies negaduuma

nepareizas vai normala i

nodiluma
del.

Jebkuras dalas aizstasana vai iek|ausana, ko veicis klients, tiks uzskatita par
nepareizu lietosanu.

Iznemot apméru, kada to atlauj piemérojamie tiesibu akti, $is ierobezotas
garantijas noteikumi neizslédz, nemaina un nepapildina obligatas likumigas
tiesibas, kas piemérojamas §i produkta pardosanai Jums. Ja uzskatat, ka Jusu
produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradijumus par to, kur to
nosatit vai nogadat labosanai.

Utilizacijas padoms

Atbilstosi Direktivai 2012/19/ES péc ekspluatacijas mdza beigam
produktu nedrikst izmest ka sadzives atkritumus. To jaaizved
uz savakaanas centru vai izplatitajam, kas nodroina specialo un
diferencéto atkritumu utilizaciju.

Masuri de precautie electricd
« Linia de alimentare trebuie sa fie cablatd la o instalatie existenta si trebuie sa fie in
ile locale.

a echipamentului.
+ Orice i rezultata din cauza arii sau a actiunilor contrare instructiunilor din
acest manual nu este acoperita de garantia produsului.

Aviz juridic
+ Orice informatie din acest manual poate fi modificata faré o notificare prealabila si nu
reprezinté nicio obligatie din partea producétorului.
« Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop ilustrativ si pot fi diferite de produsul
livrat.

vil
* Nu utilizati acest produs daca carcasa este rupté, crapata, deschisa sau prezinta orice
altd urma de deteriorare. Contactati distribuitorul.

Instalarea, intretinerea si servisarea soclului Eiffel trebuie realizate numai de catre un
personal calificat conform reglementirilor locale in vigoare. Instalarea si modificarile
neautorizate anuleaza garantia producatorului.

Sunt necesari minimum doi instalatori pentru a efectua procesul de instalare pentru
Wallbox Eiffel.

Numai incarcatoarele Wallbox trebuie instalate pe soclu.

« In timpul instalérii, purtati incaltaminte, ochelari si manusi de protectie conform
reglementarilor locale.

Protejati soclul de orice impact extern.

Nu utilizati soclul in conditii climatice nefavorabile.

Nu deschideti usa soclului pe ploaie.

+ Luati masurile de precautie adecvate in cazul implanturilor medicale electronice.
Deconectati alimentarea principala de serviciu de la soclu inainte de a curéta unitatea.
Nu utilizati solventi de curatare pe nicio portiune a incarcatorului sau a soclului.
Curatati-l cu o carpa curata si uscata pentru a indeparta praful si acumularile de
murdarie.

« Soclul trebuie conectat permanent la imp&mantarea electric a instalatiei.

Garantie limitata

+ Wallbox garanteaza acest produs impotriva defectelor de materiale si de

manopera pentru o perioada de 2 ani de la data achizifiei

In aceasté perioads, la discretia sa, Wallbox va repara sau inlocui orice produs
defect in mod gratuit in beneficiul proprietarului.

Produsele de inlocuire sau piesele reparate vor fi garantate numai pentru
portiunea neexpiraté a garantiei initiale sau sase luni, oricare dintre acestea este
mai mare.
Orice defect care rezulté din orice accident, utilizare necorespunzatoare,
intretinere necorespunzatoare sau uzura normalé nu este acoperit de garantia
limitata.
Inlocuirea sau incorporarea oricérei parti de catre client va fi considerata utilizare
incorecta.
Cu exceptia masurii permise de legea aplicabils, termenii acestei garantii limitate
nu exclud, restrictioneaza sau modifica si sunt in plus fata de drepturile legale
obligatorii aplicabile vanzarii produsului catre dvs. in cazul in care considerati c&
produsul este defect, contactati Wallbox pentru instructiuni privind locul in care s&
il trimiteti sau s il aduceti pentru a fi reparat.

In conformitate cu dlrecﬂva 2012/19/CE, la sférsitul duratei sale de
utilizare, produsul nu trebuie eliminat ca deseuri urbane. Acesta trebuie
sa fie dus la un centru de colectare sau la un distribuitor care asigura
eliminarea deseurilor speciale si diferentiate.
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Pexomenpalii 3 TexHikn 6e3nexn
* YBaXXHO AOTPUMYIATECH YCIX IHCTPYKLIiA i3 TeXHiKu 6e3neKu Ta BCTAHOB/EHHS.

3aX0M WOAO

« Nivito enek nT:TpiGHo

TV 10 HasABHOI yCTaHOBKMN

; MOXe CTaTh np TpaBmu Ta (a6o)
O6NaAHaHHA.
+ TapaHTis, sika HafaeTbCA ANA NPOAYKTY, HE NOWMPIOETLCS Ha Byab-Aky 3anOAiaHy
WKOAY, Wo cTana a6o IHCTPYKUI#,
LbOMY NOCIGHHKY.

OdiyiliHe 3acTepexenHs
+ Byab-Aky iHhOPMALiio B LOMY NMOCIGHUKY MOXe BYTH 3MiHeHo 6e3 nonepeaHboro
MIOBIAOMNEHHS! | BUPOGHMK He HECe )OAHNX 30608'A3aHb LIOAO Heli.
*Yci 306PaXeHHs B UboMy NOCIGHUKY HAZAHO NULLE AN INIOCTPATUBHIX Lineld | BOHM
MOXYTb He Bij BUTNAAY ToBapy.

IHCTPYKUi 3 TeXHiku 6e3neKu Ta 06CNnyroByBaHHa
+ 3a60POHSAETLCA BUKOPUCTOBYBATY Liel NPUCTPIi, SIKILLO KOPMYC a60 3'eHyBaY
3namaHi, TPICHyTi, BiAKPUTI a60 MaloTb iHLWI 03HaKM NOWKOAXKEHHS. 3BEPHITLCA A0
CBOro AMCTpUE'ioTOpa.
YcTaHOBNEeHHs, 06CNyroByBaHHs it pEMOHT cToiiky Eiffel Mae BukoHyBaTh
i MiCLeBUX HOPM.

no
5 i BCT: i 3MIH Tb A0
rapaHTii.

[Ans BcTaHoenerHs Wallbox Eiffel noTpi6Ho aonyunTy woHarMeHwe ABox
cnewianicTie 3 yCTaHOBNEHHS.

* Ha CToliKy MOXHa BCTaHOB/I0BATH e 3apsgHi npuctpoi Wallbox.

+ Mig vac 3aXVCHe B3yTT, OKyNIsipU Ta
PYKaBWuKM BIANOBIAHO A0 BUMOT MiCLIEBUX HOPM.

3aXUCTITb CTOIKY Bify 6y/1b-KVX 30BHILIHIX BIINBIB.

He BUKOPUCTOBYIATE CTOMKY 3@ HECNIPUATINBUX MOrOAHUX YMOB.

He BigkpuBaiite ABepusATa Ha CTOMUI Nia Yac gouly. BxusaiiTe BiANOBIAHNX
3aMOGDKHNX 3aXOAIB 33 HAABHOCTI ©NEKTPOHHMX MEAMIHUX IMNNaHTaTIB.
BIAKNIONITb MEPEXeBE XMBNEHHS BiA CTOVIKW, NEPLU HIX YUCTATH NPHCTPIii.

He Aans 6YAb-AKOI YaCTUHN

3apAAHOTO NMPYCTPOI0 60 CTOVKH.
[inA BUAaneHHa Nuny Ta 6pyay oumLyiTe ii 3a JONOMOTOI0 YNCTOT CYXOi TKaHUHU.

110 TexHUKe
. itTe Bce
k i MOXeT

10 TexHuke 1 MOHTaxy.
Tb yrposy  (unm)

. Popaaava  USHEIWE He PICTPOCTIHAETCA 8 CrY3e 10Goi OspeKAeH,
WM AeHCTBMT, MPOTUBOpeaLX

B JaHHOM
MpaBogoe yeepomnenue
* Niobast B flaHHOM MOXeT 6biTb
13meHeHa 6e3 v He coboit HuKakme
CO CTOPOHbI X
. B AaHHOM TONbKO ANA v MoryT

OTANYATLCA OT MOCTABNAEMOTO U3AENHA.

" y
+ He UCronbayiiTe AaHHOE M3AENHE, ECAV €0 KOPNYC CIIOMaH, TPECHYI, OTKPbIT
wnn umeer Apyrve . CBRXMTECH CO CBOUM
ANCTPUBHLIOTOPOM.

W PeMOHT onopHow cToikw Eiffel
HIOMKEH BLIMONIHATS TONbKO KBANMBULMPOBAHHbIA NIEPCOHAN B COOTBETCTBMM C

nevicT HOpMaTuBamy. Hecakkl MOHTaX 1
MOAMGMKALMM ACNAIOT FaPAHTHIO NPOU3BOANTENS HEAEACTBUTENbHOM.
« Ona Wallbox Eiffel

11Ba MOHTaXHMKa
Ha onopHyto CTOJiKy ClieflyeT yCTaHaBNMBaTb TONbKO 3apAAHbIE YCTPOICTBA
Wallbox.

Tpi MOHTaXE UCTIOMNb3YIATE 3ALMTHYIO 0BYBb, 04K U NEPYaTKN B COOTBETCTBIN C
MECTHbIMU HOpMaTUBaMM

0BecneunBaiTe 3aUVTy ONOPHOI CTOIKY OT IKOBbIX BHELHMX BOSASHCTBMIA.

He ucnonb3ayiite ONOPHYIO CTONKY B HEGNArONPUATHBIX KIMMaTUYECKNX YCNOBUAX.
He oTKpbiBaiiTe ABEpLY ONOPHOI CTOWKN NOA AOXKAEM.

TpUHMMaIiTe COOTBETCTBYHOLLME MepbI NP W npy

A0 MiCLEeBUX HOPM.
« CToiAKa Ma€ BTy NOCTIiHO MiAKNIOYEHA 10 3a3EMAEHHS YCTaHOBKM.

‘06meleHa rapaHTis

+ Komnais Wallbox rapaHTye BiacyTHICTb AedeKTis y MaTepianax | BAPOGHUYOro

6paKy NPOTArOM ABOX POKIE i3 HA NPUAGAHHS NPOAYKTY.

+ Mpotsarom uboro nepiogy komnanis Wallbox Ha BnacHuit poscya 3giicHioBaTuMe
6€3KOLITOBHMIA PEMOHT a6 3aMiHy 6yAb-sIKOro AeeKTHOro NPOAYKTY.
Ha 3amiHeHni NpoayKT abo BiAPEMOHTOBaHI AeTani HajaBaTUMETLCA rapaHTisa
WiCTb MiCSILIB a60 peLuTa CTPOKY Aii OPUTIHANBHOI FaPaHTIi, 3ANIEXHO Bif TOro,
AKWiA nepioa TpuBaTUME A0BILE.
OBMexeHa rapaHTisi He MOLNPIOETLCS Ha By/ib- m AeheKTH, WO BUHMKM
BHACNIAOK HELWacHoro BUNaaKY, 3
0BCNyroByBaHHS 4/t HOPMABHOTO 3HOCY.
+ 3aMiHa 4M BCTaHOBNEHHA ByAb-AKOI eTani KNiEHTOM BBaXaTUMeTbCs
HeNpaBuIbHIAM BUKOPUCTAHHAM.
Y mexax, YUHHUM 'BOM, YMOBMH Lii€i
FapaHTil HE BUKIIOUaIOTb, HE OBMEXKYIOTb, HE SMIHIOIOTb, @ MLLIE JONOBHIOKT
060B'A3KOBI 3aKOHHI NpaBa, AKi 3aCTOCOBYIOTLCA LOAO NPOAAXY BaM UbOrO
ToBapy. FIKLLO BI BBAXAETE, WO Balw NPOAYKT HECNIPABHMIA, 38'KITHCA 3
komnakieto Wallbox, o6 oTpumaTy iHCTPYKUIl 3 nepeaadi NpUcTpoio Ans
PemOoHTy.

Mopaau wopno yrunisayii
Bianosiako ao vpexTusn 2012/19/€C, HananiHui CTPOKY
NPOAYKT He Mae yT N06yTOBI BiAX0AM
Voro Tpe6a NoBepHYTY 10 LIeHTPY 350py abo AMchMé {oTopY, KNIt

y m Bigxopis.
I
Mepbi npu P i
+ CeTb aNeKTpONMTaHMs AOMKHA BbITb NOA) K i "
MeCTHBIM
« OnopHas CToiKa A0/MKHa 6bITb K 3neKTp! y
3a3eMNIeHUIO.

‘OrpaHuyeHHas rapaHTus

+ Wallbox rapaHTupyeT, 4To faHHOe u3aenue He 6yAeT UMeTb AedeKToB
MaTepuasnos 1 KayecTsa U3rOTOB/IEHNS B TEUEHMe 2 IET C MOMEHTa MOKyYMKH

+ B TeueHve 9Toro nNepnosa, no ceoemy ycmotpeHmto, Wallbox nméo
OTPEMOHTUPYET, IM6O 3aMeHNT Nio6oe AedekTHoe n3aenue Ha 6e3Bo3MesaHON
ocHoBe.

« TapaHTVA Ha 3aMeHy U3AENUA WM PEMOHT AeTanei GyAeT pacnpoCTPaHATLCA
TONbKO Ha HEUCTEKILIYIO YaCTb NePBOHaYANBHOM FAPAHTMM ANV B TEYEHVE WecTH
MecsiLieB, B 3aBUCHMOCTY OT TOFO, 4TO 60/IbLLIE.

« Jlio6oit AedeKT, BO3HUKILMIA B pe3ynbTaTe HECHACTHOO CAyyas, HenpaBuIbHOro

0 U3HOCa, He

0
NOKPBIBAETCA OFPAHUUYEHHOI! FapaHTHeN.

+ MoamMeHa nnm BHeapeHHe NI060I YacTN KNMEHTOM ByaeT pacLieHUBaTLCS Kak.
HenpaBusIbHoe MCMONb30BAHME.

* 3a cnyvaes, TeNbCTBOM,
YCNOBUS HACTOSILLLEN OFPAHMYEHHOI FaPaHTI HE MCKIKUAIOT, HE OrPaHNYMBAKOT
nHe npaea, K npogaxe
BaM u3Aenus, a ABNAIOTCA Aononuewem K HUM. EC/ BbI CunTaeTe, 4TO Bale
wanenve i Wallbox anst nony
MHCTPYKWWYA O TOM, KyAa ero cnenyer OTNPaBUTL UM NPUBESTY ANS PEMOHTA.

PeKOMeHAALYMM N0 yTHAN3aLMM
B cootsetcTBUM C [AnpekTuBoi 2012/19/EC no okoHYaHUn
CPOKa CRYX6bI H3fieMe He AOMKHO YTUNINPOBATCA Kak 6bITOBbIE
OTX0AbI. OHO AOMKHO 6bITb AOCTAB/EHO B NYHKT C60Pa OTXOAOB WM

9NEKTPOHHBIX MEANLIMHCKVX MMNIaHTaTOB.
+ Mepea 04NCTKOI YCTPOACTBA OTK/IOYMTE NOAAYY OCHOBHOIO 31EKTPONMUTaHMUS Ha
OMOPHYHO CTOMKY.

He vcnonbayiiTe YMCTALME PACTBOPUTENN ANS OUMCTKM MIOBOI HaCTH 3apAAHOTO
YCTPOICTBA N OMOPHOV CTOVKM. [PM OUUCTKE UCTIONb3YITE YUCTYIO CYXYHO TKaHb
AN YAANEHUA NbIM M CKONNEHUS FPs3n.

Bezpeénostni doporuéeni
+ Dodrzujte peclivé vsechny bezpeénostni a instalacni pokyny. Nedodrzeni pokynd maze
predstavovat bezpec¢nostni riziko anebo zpUsobit poruchu zafizeni.
+ Na jakakoli naslednd poskozeni zplsobena nedodrzenim pokynd nebo zésahy, které
jsou v rozporu s pokyny v této piruéce, se zaruka na produkt nevztahuje.

Pravni upozornéni
« Jakékoli informace v této pfiruéce mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni a
nepfedstavuji zddnou povinnost ze strany vyrobce.
« Obrézky v této pfirucce slouzi pouze pro ilustraci a mohou se od dodévaného
produktu igit.

Bezpeénostni pokyny a navod na ddrzbu

» Produkt nepouzivejte, pokud je kryt rozbity, praskly, otevieny nebo vykazuje
jakeékoli dalsi znamky poskozeni. Kontaktujte svého distributora.

Instalaci, GdrZbu a servis podstavce Eiffel smi provadét pouze kvalifikovany
personal v souladu s piislusnymi mistnimi predpisy. Neopravnéné instalace a
Gpravy zpisobuji ztratu zéruky vyrobce.

K instalaci podstavce Wallbox Eiffel jsou nezbytni alespon dva pracovnici.

Na podstavec je mozné instalovat pouze nabijecky Wallbox.

Béhem instalace méjte na sobé bezpeénostni obuv, bryle a rukavice v souladu
s mistnimi predpisy.

Podstavec chrafite pred vnéjSimi nrazy.

2a nepfiznivych klimatickych podminek.

Dwrka pods(avce neotvirejte za desté.

Mate-li elektronické zdravotnické implantaty, uifite vhodna bezpeénostni
opatfeni.
Pred cisténim jednotky odpojte podstavec od sitového napéjeni.
Nepouzivejte istici rozpoustédia pro &isténi jakékoli &asti nabijegky nebo
podstavce.

K odstranéni nanosu prachu a necistot pouzijte ¢isty suchy hadfik.

KoTOpbIit y "
AMGHEPEHLMPOBAHHBIX OTXOROB.

Bezpeé&nostni opatfeni pro elektrické instalace
+ Napajeci vedeni musi byt pfipojeno ke stavajici instalaci a musi byt v souladu
s mistnimi pfedpisy.
+ Podstavec musi byt trvale pfipojen k elektrickému uzemnéni instalace.

Omezena zaruka

+ Spolec¢nost Wallbox poskytuje zaruku na vady materialu a zpracovani po dobu

2 let od data zakoupeni produktu.

+ Béhem tohoto obdobi spole¢nost Wallbox podle svého uvazeni opravi nebo
vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma.
Na néhradni produkty nebo opravené dily bude poskytovéna zaruka pouze
po dobu nevyerpané &asti pivodni zaruky nebo na dest mésict, podie toho,
co je delsi.
Na vady zpUsobené jakoukoli nehodou, nespravnym pouzivanim, nespravnou
udrzbou nebo béznym opotiebenim se nevztahuje omezena zaruka.
Nahrazeni nebo zaclenéni jakékoli ¢4sti klientem bude povazovano za
nesprévné pouziti.
S vyjimkou pripadi, kdy to prisluény zakon povoluje, podminky této omezené
zaruky nevylucuji, neomezuji ani neméni povinna zakonna prava, ktera mate
po nakupu produktu, ale jsou jejich dodatkem. Pokud se domnivate, Ze je vas
produkt vadny, pozadejte spoleénost Wallbox o pokyny, kam jej odeslat nebo
prinést k opravé.

Pokyny pro likvidaci

V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéeni
zivotnosti nemél likvidovat jako komunélni odpad. Mél by byt odvezen
do sbérného stfediska nebo distributorovi, ktery zajistuje likvidaci
2zvlatniho a tfidéného odpadu.
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Ohutust puudutavad soovitused
« Jargige hoolikalt kéiki ohutus- ja paigaldusjuhiseid. Juhiste eiramine véib kahjustada
ohutust ja/vdi pohjustada seadme talitlushaireid.
o Ukski kah]us(us mis tuleneb kaesolevas juhendis toodud juhiste eiramisest véi juhistele
, ei kuulu tootj ii alla.

Jui ine teatis
« Kaesolevas juhendis toodud teavet véidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta
endast mingisugust tootjapoolset kohustust.
+ Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode vGib neil kujutatust erineda.

Ohutus- ja hooldusjuhised

« Arge kasutage seda toodet, kui imbris on katki, pragunenud véi avatud véi kui sellel

on muid kahjustusi. Vétke iihendust seadme turustajaga.

Laadija Eiffel: statiivi paigaldus-, hooldus- a remonditoid vaivad teha ainult
itud isikud, kes kohalikke 6

Volitamata paigaldamine ja muudatused muudavad tootja garantii kehtetuks.

Wallbox Eiffeli statiivi paigaldamiseks on vaja vahemalt kahte montéori.

Statiivile tuleks paigaldada ainult Wallboxi laadijad.

Paigaldamisel kandke kohalike eeskirjade kohaselt turvajalatseid, kaitseprille ja

kindaid.

Kaitske statiivi igasuguste vélismojude eest.

Arge kasutage statiivi ebasoodsates kliimatingimustes.

Arge avage statiivi luuki vihma korral.

jargige
ettevaatusabindusid.
Enne seadme lahutage statiiv p
Arge kasutage laadija v3i statiivi osade puhastamlseks puhas(uslahus(eld Tolmu ja
mustuse kogunemise takistamiseks puhastage pindasid puhta, kuiva lapiga.

ZIuotdoets aopaleiag
- AkohoUBIIOTE POGEKTIKG OAEQ Tig 0BNYiES yia TV aopdAeLa Kat T eykatdotaon. H pn
TNPNON TWV 08NYLWV HMOPEL va anoTEAETEL KivbuVo yia TNV acdheLa f/Kat va pokaAeoeL
Buohettoupyia Tou EOTALOOD.
+ Onotadnmote {npLd Aoyw mapdBAewng avTwv Twv odnywv i egaitiag evepyetwy
QvTiBETwWY PE QUTEG E€aLpeiTaL ard TNV EyyONon ToL TPOTOVTO.

Nopkij yvwotomoinen
+ Onowadfnote MAnpopopia oTo nupov svxs\plﬁlo uropei va aNAGEeL xwpig TponyoLpevn
Kat 8ev av EK |IEDOUG TOU KATATKEVAOTA.

* OLEIKOVEC 0TO apbV EYXELpidI0 npooanovrm HOVO yLa anetkovion kat evoExeTat va
6Lapépouy amo To POV TIoL TAPaBOBNKe.

0Bnyies aopdeias kat uvipnang
+ Mn xpnmuonmsne auTo TO TIPOIOV EAV TO iBA

Elektrilised ettevaatusabindud
+ Toitekaabel peab olema iihendatud olemasoleva elektrististeemiga kohalike
eeskirjade kohaselt.
« Statiiv peab olema pisivalt Ghendatud paigaldise elektrilise maandusega.

Piiratud garantii

+ Wallboxi garantii katab toote materjali ja valmistusvead 2 aasta jooksul alates

ostukuupaevast.

« Selle perioodi valtel parandab v&i vahetab Wallbox, oma &ranagemisel, defektse
toote omanikule tasuta.

Asendustoodete vi parandatud osade algsest garantiist jaab kehtima ainult
selle aegumata osa voi 6-kuuline garantiiperiood, olenevalt sellest, kumb on
pikem.

Piiratud garantii ei h6lma mis tahes defekti, mis on tekkinud dnnetuse,
vaarkasutuse, ebadige hoolduse v&i tavapérase kulumise tottu.

Mis tahes osa asendamist véi lisamist kliendi poolt loetakse valeks kasutuseks.
Vilja arvatud kohaldatava seadusega lubatud ulatuses ei vlista, piira ega
muuda selle piiratud garantii tingimused neid seadusjargseid digusi, mis
reguleerivad selle toote teile miimist, vaid tdiendavad neid. Kui usute, et
toode on defektne, vétke iihendust Wallboxiga ja kiisige juhiseid selle remonti
saatmiseks vGi viimiseks.

Kérvaldamisega seotud nduanded

Vastavalt direktiivile 2012/19/EU ei tohi toodet parast kasutusea
|6ppemist kdrvaldada koos olmejaatmetega. See tuleb viia
kogumispunkti voi edasimuiijale, kes tegeleb erijaatmete sorteeritud
kérvaldamisega.

ané to

+ H ypayi Blavopc pevjiatog TpETEL Va sival ouvBEBepiEvn GE uMapXoUTa
£yKATAOTACN KAL VA £{vaL COPPLVN HE TOUG TOTUKOUG KAVOVIOHOUG.

« HoTiAN pMeL va givat povipa cuvBESEEVN PE TN YEIWON TNG EYKATAOTAONG.

Neptoptopvn eyyonon

« H Wallbox svvumun auto to npmov yua e)\anmuum UALKWY KAl KATAOKELNG yla
TEPi0B0 2 ETWV amo TNV NHEPONVIA AYOPdS.
21N Suapketa avtig TG meptddov, Kata v Kpion tng, n Wallbox eite Ba
ETUOKEVAGEL E(TE B VTIKATACTHAOE OTOLOBATIOTE ENATTWHATIKG TPOIOY XWPIS
XPEWON Y1a TOV KATOXO.
Ta avtaAAakTIKd f) Ta EMOKEVAOpEVA EEAPTAPATA Ba £X0UV LOXD EYYUNONG HOVO
YLa TO TUAKA TNG apXIKAG eyyONong mou Sev Exet et N yla &L prveg, omoto
an6 Ta 6o blaoTApaTa Eivat pEYarGTEpO.

avoLxTo | EXel oToLadNTOTE AAAN EVBELEN INpIAG. ETKOWVWVAOTE pe tov 6|avopzu
oag.

+ H £yKatdoTaon, n ouVTAPNON Kal N EMUOKEV TNC OTAANG Eiffel npénet va yivoval
HOVO QMO EEEIBIKEVHEVO TPOOWTILKG KAL GUHPIVA HE TOUG LOXUOVTES TOTUKOUG
Kavoviopous. H pin £0U01050TNEV £YKATGOTACN KAl OL TPOTOTIOLGELS KABLOTOOV
dKvpn TNV £YYONON TOU KATAGKELAGTH,

+ Anartonvrat ToUAaxioTov 500 TEXVIKOL EYKATATATNG Y1 TNV EKTEAEDN TG
Sladikaoiag evmrucmunq ng Wallbox Eiffel.

+ Movo wopmﬂeq Wallbox mpémnet va TonoBeTouvTal aTn oTAAN.

* ®opdrte nanolTola acpaeiag, yvakd Kat yavia OTwg anatreitar ano Tovg
TOTKOUG KAVOVIOHOUG KATA TNV £yKATACTaoN.

+ Mpootatéyte ™ oTAAN ano kade sEmrep\m TIPOOKPOUET).

+ Mn xpna\uonolem—: ™ OTAAN KATW anod avti€oeq KALPATOANOYIKEG CUVBNKEG.

+ MV avoiyeTe TV topTa TG OTHANG OTav BpExeL

+ AdBeTE TIC KaTAAMAEG MPOQUAGEELG £QV EXETE NAEKTPOVIKA LATPIKA EPQUTEDUATA.

+ Anoouvbéote my KEVTPIKI Tlapoxr} oTn oTHAN TipLv kabapiceTe Tn povasda.

* Mn XpNOWOTOLELTE SLAADTEG KABAPLOHOU Y1a va KABAPIoETE OTIOLOBATIOTE PEPOG TOU
@OpTLOTA A TNG OTAANG. KaBapioTe ta pe £va kabapo, oTeyvo navi yia va apatpeoete
TN GUGGWPELON TKOVNG Kat POTWY.

Oryggistilmeeli
+ Fylgdu 6llum éryggis- og uppsetnmgarlelbbelmngum vandlega. Ef peim er ekki fylgt kann
6ryggishaetta ad koma upp og/eda bilun ad eiga sér stad i bunadi.
« Allar skemmdir sem verda vegna bess ad leidbeiningarnar i bessari handbok eru hunsadar
eda gert er andstaett bvi sem beer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.

Lagalegur fyrirvari
« Ollum upplysingum i bessari handbok geeti verid breytt an tilkynningar fyrirfram og paer
skuldbinda ekki framleidandann & neinn hétt.
+ Myndir i bessari handbdk eru adeins til Gtskyringar og geetu verid 6druvisi en varan
sem afhent er.

Oryggis- og vidhaldsleidbeiningar

+ Notadu ekki pessa véru ef umgerdin er brotin, sprungin, opin eda synir einhver
o6nnur merki um skemmdir. Hafdu samband vid dreifingaradila.

« Uppsetning, vidhald og bjénusta fyrir Eiffel-stallinn mé einungis framkvaema af
haefu starfsfélki | samraemi vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil uppsetning og
breytingar gera ad ad verkum ad abyrgd framleidandans fellur tr gidi.

« borf er a ad lagmarki tveimur til ad
uppsetningarferlid fyrir Wallbox Eiffel.

« Adeins @tti ad setja Wallbox-hledslutaeki 4 stallinn.

« Nota skal ryggissko, gleraugu og hanska i samraemi vid reglur & stadnum medan &
uppsetningu stendur.

« Verndadu stallinn gegn ytra hoggi.

« Ekki nota stallinn vid sleem vedurfarsskilyrdi.

» Ekki opna dyr stallsins i rigningu.

« Griptu til videigandi varudarradstafana vardandi rafraen igraedi.

« Aftengdu rafmagnssniruna i stallinn 4dur en varan er hreinsud.

» Notid ekki hreinsiefni til ad prifa neinn hluta hledslutaekisins eda stallsins.
Hreinsadu hann med hreinum og burrum KIdt til ad fjarlzegja uppsafnun & ryki og
Ghreinindum.

- O A £ ENATTWHA TIPOKVTITEL AMo atiXnua, Kum xpnon, aKuru)\)\n)\n
OLVTAPNGN | PUGLONOYIKT PBOPA SEV KANUTITETAL A6 TNV TIEPLOPLOPEVT
eyyonon

+ H QyTIKATAOTaoN } EVOWpATWON OMOLOUBATOTE EEAPTAATOS Mo Tov AT

8a eamps\mn WG ECPaRPEVN xpncn

EKTOG ané Tov BaBHO MOV ETITPENETAL ANO TNV L0XHOLOT VOLOBETId, 0L OPOL TNG

napovoag eyydnong dev TEepLopiZovy T

Kal Eivat ETUMAEOV TwV UTOXPEWTIKY VOULIWY BIKALWATWY OV LXUOLY Yia

TNV TWANON TOU TPOTOVTOG GE £04G. EQY TUOTEVETE OTL TO TPOIGV 0 elval

£AATTWHATIKO, ETUKOWWVAOTE pe Tn Wallbox yia kaBodiynon oxeTikd He To mob

TpEMEL va To OTeiAETE 1 va TO MATE yLa ETULOKELN,

TupBouhés yia Ty andppupn

TOpgwva pe TV 0dnyia 2012/19/EK, To mpoidy, pETd T0 TEAOG
NG WPEALPNG TwNig TOU, SV TIPEMEL va anoppigBe pati Pe Ta aoTika
anoBAnta. Mpenet va peTagepBei o KEVTPO GUANOYIC ) OE 6\uvouzu
TIOL ApEXEL UMNPETIa ano ELBIKWY Kat
anopAfTwY.

Varudarradstafanir vardandi rafmagn
« Rafmagnssnuran verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem begar er til stadar
og verdur ad vera i samraemi vid gildandi reglugerdir & stadnum.
« Stallurinn verdur ad vera varanlega tengdur vid j6rd uppsetningarinnar.

Takmérkud abyrgd

« Wallbox veitir 4byrgd & pessari véru gagnvart gollum i efni og vinnu yfir timabil

sem varir 2 ar fra kaupdegi.

« A bessu timabili mun Wallbox, ad eigin undirlagi, annad hvort gera vid eda
skipta Ut galladri véru an endurgjalds fyrir eigandann.
Abyrgd 4 Utskiptum eda vidgerdum hlutum varir adeins i pann tima sem eftir er
af upphaflega abyrgdartimanum eda i sex manudi eftir bvi hvor er lengri.
Allir gallar af véldum slyss, misnotkunar, 6videigandi vidhalds, eda edlilegs slits
falla ekki undir pessa takmorkudu abyrgd.
Litid er & pad sem ranga notkun ef vidskiptavinurinn skiptir it eda baetir vid
einhverjum hlutum.
Nema ad bvi leyti sem kvedid er 4 um i gildandi Isgum mun pessi takmarkada
abyrgd ekki ttiloka, takmarka, eda breyta og er til vidbétar vid logbodin réttindi
sem gilda um s6lu vérunnar til vidskiptavina. Ef pu heldur ad varan bin sé géllud
skaltu hafa samband vid Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda hana
eda fara med hana i vidgerd.

Radleggingar fyrir forgun

Samkvaemt tilskipun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad
med heimilistirgangi vid lok endingartima hennar. Fara aetti med hana
4 sofnunarstdd eda til dreifingaradila sem bydur upp & forgun sérstaks
og adgreinds trgangs.
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Zalecenia dotyczace bezpieczeristwa
+ Nalezy doktadnie przestrzega¢ instrukcji
Nieprzestrzeganie instrukcji dotyczacych bezpleczenstwa mnze stanowi¢ zagrozenia dla
bezpieczeristwa i/lub doprowadzi¢ do awarii sprzetu.
+ Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku nieprzestrzegania mstrukcﬂ lub dziatania
niezgodnego z instrukcjami zawartymi w niniejszej dokumentacji nie podlegaja gwarancji
na produkt.

Informacje prawne
+ Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez

uprzedniego powiadomienia i nie stanowia zadnego zobowiazania po stronie producenta.

« llustracje w niniejszej instrukcji stuza wytacznie celom ilustracyjnym i moga roznic sig od
dostarczonego produktu.

« Nie uzywac tego produktu, jesli opakowame jest pekmete popekane lub nosi
Slady ia. Nalezy sig z dystrybutorem.

« Instalacje, konserwacje i serwisowanie stupka Eiffel moze przeprowadzaé wytacznie

wykwahﬁkowany personel zgodnle z obownqzujqcyml przepisami Ioka\nyml

instalacja p duja utratg

« Podczas instalacji Wallbox Eiffel wymagana jest obecnoéé co najmniej dwéch
instalatoréw.
Na stupku mozna montowa¢ wytacznie tadowarki Wallbox.
Podczas montazu nosic¢ obuwie ochronne, okulary ochronne i rekawice zgodnie
2 przepisami BHP.
Chroni¢ stupek przed uderzeniami.
Nie korzystac ze stupka w niesprzyjaja
Nie otwiera¢ drzwiczek stupka w deszczu.
Osoby korzystajace z J d
szczegolng ostroznosc.
Przed czyszczeniem stupka odtgczyc zasilanie sieciowe.
Nie czysci¢ zadnych czeéci tadowarki ani stupka z uzyciem rozpuszczalnikéw
czyszczacych. Podczas czyszczenia uzywaé czystej, suchej szmatki do usuwania
kurzu i brudu.

warunkach pog y

h powinny

Bezpeénostné odporuéania
+ Désledne dodrzujte vietky bezpeénostné a montazne pokyny. Nedodrzanie pokynov
mbZe predstavovat bezpecnostné riziko a/alebo sposobit poruchu zariadenia.
« Zéruka sa nevztahuje na ziadne nasledné poskodenie v désledku nedodrzania pokynov
alebo konania v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.

Pravne upozornenie
+ Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mdzu zmenit bez predoslého
upozornenia a nepredstavujd Ziadnu povinnost zo strany vyrobcu.
+ Obrazky v tejto prirucke slUZia iba na ilustraciu a mozu sa lisit od dodavaného produktu.

Bezpe&nostné pokyny a navod na tdrzbu
. Nepouil’va]te tento vyrobok, ak je kryt rozbity, prasknuty, otvoreny alebo vykazuje
iné znamky poskodenia. Kontaktujte svojho d\stnbutora
Indtalaciu, udrzbu a servis Eiffel smie vyk tiba
personél v stilade s platnymi miestnymi predpismi. Pri neopravnenej instalacii
a tpravéch zanika zaruka vyrobcu.
« Na vykonanie procesu instalacie aplikacie Wallbox Eiffel st potrebni minimalne
dvaja instalatéri.
Na podstavec by sa mali instalovat iba nabijacky Wallbox.
Pocas instalacie noste bezpecnostnu obuv, okuliare a rukavice, ako to vyzadujd
miestne predpisy.
Chrafite podstavec pred akymkolvek vonkajsim narazom.
Nepouzivajte podstavec za nepriaznivych klimatickych podmienok.
Neotvarajte dvere podstavca v dazdi.
Pri elektronickych lekarskych urobte prislu$né preventivne opatrenia.
Pred ¢istenim jednotky odpojte hlavny napéjaci zdroj z podstavca.
Na Gistenie ziadnej Easti nabijacky alebo podstavca nepouivajte istiace
rozpuistadla. Vygistite ju Eistou suchou handri¢kou, aby ste odstranili prach
a necistoty.
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Bezpieczeristwo mstalac]l elektrycznej
« Linia zasilajaca musi by¢
2 lokalnymi przeplsaml.

» Stupek nalezy na state podtaczyc do elektrycznego uziemienia instalacji.

j instalacii i zgodna

‘Ograniczona gwarancja

+ Wallbox gwarantuje, ze produkt ten jest wolny od wad materiatowych

i produkcyjnych przez okres 2 lat od daty zakupu.

« W tym okresie, Wallbox bedzie wedtug wlasnego uznania bezplatnie naprawiac
lub wymienia¢ wadliwy produkt.
Produkty zamienne lub naprawiane czesci majg gwarancje tylko do korica
pierwotnego okresu gwarancyjnego lub przez szes¢ miesigcy, w zaleznosci od
tego, co potrwa dtuzej.
Wszystkie uszkodzenia w wyniku wypadkéw, niewtasciwego uzytkowania,
nieodpowiedniej konserwacji lub typowego zuzycia nie sg objete ograniczong
gwarancja.
Wymiane lub dotgczenie przez klienta jakiejkolwiek czesci uwaza sie za
niewfasciwe uzytkowanie.
Poza wyjatkami dopuszczanymi przez odpowiednie przepisy, warunki niniejszej
ograniczonej gwarancji nie wylaczaja, ani nie ograniczaja, nie zmieniajq
i nie rozszerzajq praw konsumenta wynikajacych z zakupu produktu. Jesli
uzytkownik uwaza, ze produkt jest wadliwy, nalezy skontaktowac sig z firma
Wallbox, aby uzyskac instrukcje dotyczace wysytki lub dostarczy¢ go do
naprawy.

Zalecenia dotyczace utylizacji

Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu
uzytkowania, produkt nie powinien by¢ utylizowany jako odpady
miejskie. Nalezy zabra¢ go do centrum zbidrki lub dystrybutora,
ktéry zapewnia utylizacje specjalnych i zréznicowanych odpadow.

Preventivne opatrenia pre elektricku éast
« Napéjacie vedenie musi byt pripojené k existujucej intalacii a musi zodpovedat
miestnym predpisom.
« Podstavec musi byt trvale pripojeny k elektrickému uzemneniu intalacie.

Obmedzend zéruka
« Wallbox poskytuje zaruku na tento vyrobok proti chybam v materiali

a vyhotoveni po dobu 2 rokov od datumu nakupu.

Pocas tohto obdobia podla vlastného uvazenia spolocnost Wallbox bezplatne

opravi alebo vymeni vlastnikovi akykolvek chybny produkt.

Na nhradné vyrobky alebo opravené diely sa bude vztahovat zéruka iba na

nevyprsanu ¢ast pévodnej zaruky alebo na $est mesiacov, podla toho, ktora

doba je dlhsia.

Na chyby spésobené nehodou, nespravnym pouzltlm nespravnou Udrzbou

alebo beznym opotrebemm sa Za ul

k Easti klientom sa bude povazovat

za nespravne pouzltle
. Svymmkou rozsahu povo\eneho pnslusnym\ zakonml sa podmlenky tejto
j zaruky yluéuju, ani ifil asu
k povinnym zakonnym pravam platnym pri predaji produktu vam. Ak sa
domnievate, Ze je va$ produkt chybny, obrétte sa na spolo¢nost Wallbox,
ktoré véam poskytne pokyny, kam produkt poslat alebo priniest na opravu.

Pokyny na likvidaciu
V stilade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonceni jeho
Fivotnosti nesmie likvidovat ako komunalny odpad. Je potrebné
cdovzdat ho do zberneho stredlska alebo distributorovi, ktory
id adif ého odpadu.
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Service

Need more assistance? You can reach out to us:

Belgié/Belgique
+32 2808 88 28

Danmark
+45707130 14

Deutschland
+49 69 96759775
Espaiia

+34 932 20 95 75

www.wallbox.com

France
+33176 46 0915

Ireland
+353 14 854 347

Italia
+39 0111962 2461

Nederland
+3120 808 0847

Norge
+47 5174 20 00

Portugal
+351308 801 440

Osterreich
+43 720882116

Schweiz/Suisse
+4143 508 06 75

Sverige
+4610 888 70 24

United Kingdom
+44 20 3318 3779

service@wallbox.com
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support.wallbox.com



